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5.1. Konferencije, znanstveni 
skupovi, radionice, okrugli 
stolovi, ljetne škole, javna 
predavanja, projekti

Međunarodna radionica ssasea

Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru 
suorganizirao je radionicu u okviru među-
narodne znanstvene mreže "Social Science 
and the Sea" pod nazivom SSASEA – Social 

Science and the Sea. Maritime Research in 
a Comparative Perspective.

Dvodnevna radionica održana je 1. i 2. li-
stopada u Szczecinu u Poljskoj.

"Regionalna škola policy analize" 

Od 5. do 9. listopada 2015. u Zadru je 
održana "Regionalna škola policy anali-
ze" koju je organizirao Istraživački centar 
GONG-a u suradnji s Odjelom za sociolo-
giju Sveučilišta u Zadru. Tema ovogodiš-
nje škole bila je "Moć broja u političkom 
odlučivanju i policy analizi", s fokusom na 
kritičkom razumijevanju i primjeni kvan-
titativnih istraživačkih metoda u policy 
istraživanjima i javnom zagovaranju.

Sveučilište 
iz dana u dan

5.

Škola je namijenjena istraživačima iz or-
ganizacija civilnog društva, ali je otvo-
rena i zainteresiranim znanstvenicima. 
Zamišljena je kao kombinacija predava-
nja, rasprava i vježbi koje će sudionicima 
približiti praktične dobiti i izazove od kori-
štenja kvantitativnih podataka i metoda u 
svojem radu usmjerenom na promišljanje i 
poticanje pozitivnih društvenih promjena. 
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Sudionici dolaze iz Hrvatske, Makedonije, 
Srbije i Bosne i Hercegovine.

S Odjela za sociologiju Sveučilišta u Zadru 
sudjelovalo je nekoliko nastavnika i stude-
nata. Dio programa bio je otvoren za zain-
teresiranu stručnu javnost. Cjelokupni pro-
gram održan je u IMPACT centru u Zadru.

Javna predavanja u organizaciji 
odjela za sociologiju 

Odjel za sociologiju, u suradnji s 
Istraživačkim centrom GONG-a, orga-
nizirao je dva javna predavanja u sklopu 
Regionalne škole policy analize koja se od-
vijala u Zadru od 5. do 9. listopada 2015. 

Prvo predavanje pod nazivom "Playing it 
smart – quantification of social impact of 
progressive policies, social activism and 
entrepreneurship" održao je prof. dr. sc. 
Andrea Bassi sa Sveučilišta u Bologni.

Predavanje je održano 6. listopada 2015. u 
15.00 sati u IMPACT centru.

Drugo predavanje pod nazivom "Tranzicija 
iz federalnog u nacionalni te u supranacio-
nalni statistički sustav: primjer Hrvatske 
1990. – 2015." održao je Marko Krištof, 
ravnatelj Državnog zavoda za statistiku, 
7. listopada 2015. u 12.00 sati u IMPACT 
centru.

Radionica kreativnog pisanja pod 
vodstvom profesora francuskog 
jezika Alexisa Messmera,  
17. listopada 2015.

Radionica kreativnog pisanja pod vodstvom 
Alexisa Messmera, profesora francuskog 
jezika i djelatnika Francuskog veleposlan-
stva, zamišljena je kao svojevrsni uvod za 
studente u međunarodni znanstveni skup o 
Oulipou. Na radionici održanoj 17. listopa-
da 2015. godine studenti su se mogli upo-
znati s oulipovskim praksama pisanja, ute-
meljenim na ograničenju, te su i sami stva-
rali kraće tekstove na francuskom jeziku. 
Tekstovi su prezentirani u završnici skupa. 

Znanstveni skup  
"Novigrad nekad i sad"

Zavod za povijesne znanosti u Zadru 
Hrvatske akademije znanosti i umjetno-
sti, Sveučilište u Zadru, Matica hrvatska 
i Općina Novigrad priredili su znanstveni 
skup "Novigrad nekad i sad". Znanstveni 
skup održan je u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru 16. listopada 2015. i 
u crkvi sv. Kate u Novigradu 17. listopada 
2015. Na znanstvenom skupu razmotrene 
su brojne teme iz prirodnoga, humanistič-
koga, društvenoga, biotehničkoga i inter-
disciplinarnoga područja o Novigradu, koji 

Pozivnica "Novigrad nekad i sad"
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je uz ostalo i zahvaljujući svojem iznimno 
povoljnom geografskom smještaju kroz 
mnoga povijesna razdoblja imao važnu 
ulogu. Na skupu su znanstvenici brojnih 
hrvatskih ustanova razmjenom najnovijih 
znanstvenih spoznaja dali prilog potpuni-
jem razumijevanju uloge Novigrada u za-
darskoj regiji kao poveznici primorskoga i 
kontinentalnoga dijela Hrvatske.

Međunarodni okrugli stol 
"Nadvladavanje prošlosti"

U organizaciji Odjela za germanisti-
ku i doc. dr. sc. Tomislava Zelića 27. li-
stopada 2015. održan je Međunarodni 
okrugli stol "Nadvladavanje prošlosti" 
(Vergangenheitsbewältigung) u suradnji sa 
Zakladom Konrad Adenauer iz Zagreba. 
Sudionici su bili iz Hrvatske, Bosne i 
Hercegovina i Njemačke. 

Međunarodni znanstveni skup 
écriture formelle, contrainte, 
ludique: l’oulipo et au-delà 

Odsjek za francuski jezik i književnost pri 
Odjelu za francuske i iberoromanske stu-
dije od 29. do 31. listopada organizirao je 
međunarodni znanstveni skup pod nazi-
vom Formalizam, ograničenje i ludičnost 
u književnosti: Oulipo i onkraj. Uz šestero 
plenarnih izlagača iz Francuske – Camille 
Bloomfield, Alaina Chevriera, Dominiquea 
Moncond’huya, Marca Parayrea, Christelle 
Reggiani i Bernarda Tassoua – okupio 
je i dvadesetak stručnjaka iz Francuske, 
Hrvatske, Italije, Bosne i Hercegovine, 
Srbije, Crne Gore, Rumunjske, Maroka i 
Japana. U sklopu skupa održan je i okrugli 
stol na temu "Jasna Horvat: hrvatski pri-
mjer oulipovskog pisanja", na kojemu je uz 
ovu osječku autoricu govorila i Andrijana 
Kos-Lajtman s Pedagoškog fakulteta u 
Zagrebu te Ivana Buljubašić s osječkog 
Sveučilišta. Oulipo, odnosno Ouvroir de 
Littérature Potentielle (Radionica poten-

cijalne književnosti), francuska je književ-
na skupina koju su 1960. godine osnovali 
Raymond Queneau i François Le Lionnais. 
Ubrzo su im se priključili i neki od naje-
minentnijih književnika toga doba, poput 
Georgesa Pereca, Itala Calvina i Jacquesa 
Roubauda. Istražujući koncept potenci-
jalnosti u književnosti, Oulipo je svoja 
promišljanja usmjerio prema formi, od-
nosno raznim oblicima ograničenja, često 
utemeljenim na matematičkim načelima. 

Fotografije s međunarodnog znanstvenog 
skupa Formalizam, ograničenje i ludičnost u 
književnosti: Oulipo i onkraj



42

U Hrvatskoj je rad ove skupine relativno 
slabo poznat, stoga je ovaj znanstveni skup 
bio prilika da se ponovno promisle neki 
aspekti književnosti te da se studenti upo-
znaju s djelovanjem jedne od najdugovječ-
nijih književnih skupina. Održavanje sku-
pa financijski su potpomogli Sveučilište u 
Zadru, Francuski institut u Zagrebu, Grad 
Zadar te Sveučilišna agencija za frankofo-
niju (AUF). Desetak studentica volontiralo 
je na skupu i na taj način uvelike pripo-
moglo njegovoj realizaciji. U lipnju 2016. 
objavljen je i zbornik skupa na francuskom 
jeziku, u suizdanju Sveučilišta u Zadru i 
izdavačke kuće Meandar Media, pod na-
slovom Entre jeu et contrainte: pratiques 
et expériences oulipiennes (uredile Vanda 
Mikšić i Evaine Le Calvé Ivičević).

Predstavljanje projekta 
"Digitalizacija, bibliografska 
obrada i istraživanje tekstova 
zadarsko-šibenskog područja iz 
razdoblja do kraja 19. stoljeća 
pisanih glagoljicom, bosančicom i 
latinicom i konzervatorskog stalka 
za digitalizaciju Traveller"

U srijedu, 4. studenoga 2015. u 8.30 sati 
na Novom kampusu Sveučilišta u Zadru 
predstavljen je projekt "Digitalizacija, bi-
bliografska obrada i istraživanje tekstova 
zadarsko-šibenskog područja iz razdoblja 
do kraja 19. stoljeća pisanih glagoljicom, 
bosančicom i latinicom" koji će se pro-
voditi na Sveučilištu u Zadru u organi-
zaciji Odjela za informacijske znanosti 
Sveučilišta u Zadru i Vestigia instituta za 
istraživanje rukopisa sa Sveučilišta u Grazu 
u Austriji. Na predstavljanju projekta de-
monstriran je proces digitalizacije s pomo-
ću konzervatorskog stalka za digitalizaciju 
Traveller koji je projektu besplatno ustu-
pljen na višegodišnje korištenje. 

"Zadarska lingvistička srida"

"Zadarska lingvistička srida" forum je 
koji Odjel za lingvistiku organizira već 
šestu godinu zaredom, a koji je u obliku 
ciklusa predavanja zamišljen kao središnje 
mjesto za raspravu o širokom spektru lin-
gvističkih tema. Ovaj je forum otvoren za 
nastavnike, suradnike i studente svih filo-
loških odjela Sveučilišta u Zadru i drugih 
znanstveno-nastavnih i znanstvenih insti-
tucija u Hrvatskoj i inozemstvu te struč-
njake drugih područja zainteresirane za in-
terdisciplinarno proučavanje jezika. Širok 
spektar mogućih tema uključuje teme iz 
empirijske i teorijske lingvistike, sociokul-
turne lingvistike kao i teme iz kognitivnih 
znanosti. Cilj je Zadarske lingvističke sri-
de povezivanje lingvista na Sveučilištu u 
Zadru i poticanje suradnje u znanstvenom 
radu te povezivanje sa znanstvenicima na 
nacionalnoj i međunarodnoj razini.

U akademskoj godini 2015./2016. u sklo-
pu Zadarske lingvističke sride održana su 
sljedeća izlaganja domaćih i gostujućih 
predavača:

4. studenog 2015. u 18.00 sati

Predstavljanje projekta "Promicanje vi-
šejezičnosti u Zadru: etnojezični vitali-
tet Arbanasa (ProViZA)" 

25. studenog 2015. u 18.00 sati

Predstavljanje knjige "Priručnik za pre-
voditelje", prof. dr. sc. Marija Brala-
Vukanović i izv. prof. dr. sc. Aneta 
Stojić (Filozofski fakultet u Rijeci)

Izlaganje "Ortoepija hrvatskog standar-
dnog jezika iz perspektive varijeteta", 
doc. dr. sc. Mihaela Matešić (Filozofski 
fakultet u Rijeci)

20. siječnja 2016. u 17.00 sati

Jurica Polančec, mag. ling.: "Slavenski 
tip glagolskog vida"

16. ožujka 2016. u 17.00 sati

dr. Éva Forintos: "Codeswitching"
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23. ožujka 2016. u 12.00 sati

dr. sc. Evaine Le Calvé Ivičević: "Kako je 
od francuskoga nastao joual – Ponešto 
o kvebeškoj frankofoniji" 

18. svibnja 2016. u 17.00 sati

doc. dr. sc. Anne Schluter: " The Turkish 
Language Revolution and its Legacy", 
Odjel za podučavanje stranih jezika, 
Sveučilište Marmara, Istanbul. 

Dani (post)kolonijalne kritike

Od 11. do 13. studenoga održani su 
Dani (post)kolonijalne kritike u organi-
zaciji Odjela za anglistiku i u suradnji s 
Odsjekom za engleski jezik i književnost 
Filozofskog fakulteta u Nikšiću.

Ciklus javnih predavanja i diskusija 
"Javna sociologija"

Odjel za sociologiju već četvrtu akademsku 
godinu organizira ciklus javnih predavanja 
i tribina u Gradskoj knjižnici Zadar. Prvo 
predavanje u sklopu ovogodišnjeg ciklu-
sa održao je prof. dr. sc. Dragutin Lalović, 
umirovljeni profesor Fakulteta političkih 
znanosti u Zagrebu. Predavanje pod naslo-
vom "Stari i novi fašizam" održano je u uto-
rak 27. listopada u Multimedijalnoj dvorani 
Gradske knjižnice Zadar u 18.00 sati.

U petak 27. studenog 2015. s početkom 
u 18.00 sati u Multimedijalnoj dvorani 
Gradske knjižnice Zadar održano je drugo 
predavanje u sklopu ciklusa "Javna socio-
logija" u organizaciji Odjela za sociologiju 
Sveučilišta u Zadru. Predavanje pod naslo-
vom "Arapsko proljeće: uzroci, posljedice 
i pouke" održala je prof. dr. sc. Davorka 
Matić s Odsjeka za sociologiju Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

U srijedu 27. siječnja 2016. s početkom 
u 18.00 sati u Multimedijalnoj dvorani 
Gradske knjižnice Zadar u sklopu ciklusa 
javnih predavanja i diskusija "Javna so-
ciologija" održana je rasprava u povodu 



44

knjige Zygmunta Baumana "Čemu socio-
logija?". U raspravi su sudjelovali: Hašim 
Bahtijari (urednik, TIM Press, Zagreb) 
te prof. dr. sc. Saša Božić, mr. sc. Ratko 
Čorić, prof. dr. sc. Biljana Kašić, prof. dr. 
sc. Vjeran Katunarić i dr. sc. Sven Marcelić 
(Odjel za sociologiju, Sveučilište u Zadru).

U četvrtak 31. ožujka 2016. s početkom 
u 18.00 sati u Multimedijalnoj dvorani 
Gradske knjižnice Zadar prof. dr. sc. Duško 
Sekulić s Pravnog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu održao je predavanje pod naslo-
vom "Značenje lijevog i desnog kod hr-
vatskih građana". Predavanje je održano u 
sklopu ciklusa "Javna sociologija" u orga-
nizaciji Odjela za sociologiju Sveučilišta u 
Zadru.

U ponedjeljak 6. lipnja 2016. s početkom 
u 17.00 sati u Multimedijalnoj dvorani 
Gradske knjižnice Zadar dr. sc. Krešimir 
Krolo, dr. sc. Sven Marcelić i dr. sc. Željka 
Tonković s Odjela za sociologiju Sveučilišta 
u Zadru održali su javno predavanje pod 
naslovom "Kulturne potrebe mladih u gra-
dovima na jadranskoj obali". Predavanje 
je održano u sklopu ciklusa "Javna socio-
logija" u organizaciji Odjela za sociologiju 
Sveučilišta u Zadru.

Javna predavanja u organizaciji 
Hrvatskoga geografskog društva 
Zadar i Odjela za geografiju

Akademske godine 2015./2016. Hrvatsko 
geografsko društvo – Zadar nastavilo je 
priređivati znanstvena, stručna i popularna 
predavanja. Sva predavanja bila su medij-
ski popraćena.

-- 2. studenog 2015. dr. sc. Miryam Bar-
Matthews (Geological Survey of Israel) 
održala je predavanje "Water availabili-
ty in Middle East and North Africa and 
the connection to human dispersal: insi-
ghts from speleothems research" 
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-- 14. prosinca 2015. prof. dr. sc. Željka 
Šiljković održala je predavanje "Nepo-
znata zemlja na početku i kraju Rusije"

-- 27. siječnja 2016. doc. dr. sc. Irena ra-
dić Rossi održala je predavanje "Arhe-
ologija jadranskog pomorstva"

-- 17. ožujka 2016. Fran Domazetović, 
bacc. geog., održao je predavanje "NP 
Yellowstone – zemlja vatre i leda"

-- 8. travnja 2016. planinarski vodič Fra-
njo Kmet održao je predavanje "Pata-
gonija – zemlja nevjerojatnih kontra-
sta" (suradnja s Planinarskim društvom 
"Paklenica" Zadar)

-- 14. travnja 2016. prof. dr. sc. Željka 
Šiljković održala je predavanje "Nova 
industrijska paradigma"

-- 18. svibnja 2016. arhitekt – prostorni 
planer Ivica Trumbić održao je preda-
vanje "Strategija upravljanja morskim 
okolišem i obalnim područjem Republi-
ke Hrvatske" 

-- 20. svibnja 2016. Hrvoje Ivančić odr-
žao je predavanje "Bliski istok i Sirija: 
deset godina putovanja u regiji i ostale 
zanimljivosti". 

Serija predavanja "Američki 
horizonti" u Gradskoj knjižnici 
Zadar

Katedra za amerikanistiku pri Odjelu za 
anglistiku Sveučilišta u Zadru u suradnji 
s Američkim kutkom GKZD nastavili su 
s organizacijom serije predavanja u grad-
skoj knjižnici pod nazivom "Američki ho-
rizonti".

-- Predavanje pod nazivom "Havajska 
književnost i američki Pacifik"‘ održala 
je Slavica Troskot, prof. Predavanje je 
održano 24. studenoga 2015. 

-- Predavanje u seriji pod nazivom "Po-
vijest američkog stripa: mitovi o super 
junacima" održao je Zlatko Bukač, 
mag., 15.prosinca 2015.

-- Predavanje u seriji pod nazivom 
"Odrazi straha – kulturni utjecaj ame-
ričkog horor filma" održao je doc. dr. 
sc. Marko Lukić, 25.svibnja 2016.

sf week na Odjelu za anglistiku 

Od 2. do 4. prosinca na Odjelu za anglistiku 
održan je osmi SF Week. Zajednički projekt 
profesora i studentica Odjela za anglistiku 
i ove je godine sadržavao puno kvalitetnih 
izlaganja, rasprava na temu SF žanra te za-
nimljivi program. Ove godine posebni gosti 
SF Weeka bili su Tomislav Brlek (Filozofski 
fakultet, Zagreb), Miranda Levanat-Peričić 
(Sveučilište u Zadru) te Rajko Petković 
(Sveučilište u Zadru), uz naravno pregršt 
predavanja studenata Sveučilišta u Zadru.

Radionice na Odjelu za germanistiku

Doc. dr. Brigita Kacjan, s Filozofskog fa-
kulteta Sveučilišta u Mariboru, održala 
je 9. i 10. prosinca 2015. radionicu na 
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temu "Gezielter Einsatz von Spielen im 
DaF-Unterricht" i seminar pod naslovom 
"Sprichwörter lernen – aber wie?".

Anne Bläske i Ralf Klötzke (Goethe-Institut 
Zagreb) održali su 11. prosinca 2015. ra-
dionicu pod naslovom "Unterricht planen 
(8 Fragen der Unterrichtsplanung, Modelle 
der Unterrichtsplanung (linear, zyklisch)". 
Anne Bläske održala je radionicu "Phasen 
im Unterricht, Unterrichtsmodelle, didak-
tisch-methodisches Prinzip (beispielhaft)".

U sklopu Festivala znanosti od 18. do 24. 
travnja 2016. studenti Odjela za germa-
nistiku Nikolina Brala, Viktorija Capek, 
Maria Ćaćić, Katarina Delač, Monika 
Halapa, Marko Kamenjaš, Matija Maček, 
Tomislav Nebes, Matej Požarina, Martina 
Sorić, Josip Ursić, Marija Veselčić i Lucija 
Žinić, pod vodstvom doc. dr. sc. Anite 
Pavić Pintarić, održali su radionice na nje-
mačkome jeziku pod zajedničkim nazivom 
"Umjetnost i jezikoslovlje" u osnovnim i 
srednjim školama Zadarske županije.

Odjel za germanistiku je 22. travnja 2016. 
u suradnji s Goethe-Institutom Zagreb za 
studente diplomskoga studija, nastavnički 

smjer, organizirao dvije radionice "DLL 
– Deutsch Lehren Lernen" na kojima su 
studenti upoznati s različitim načinima po-
dučavanja njemačkoga jezika. 

Na Odjelu za germanistiku je u organiza-
ciji više lektorice Marine Lovrić 6. svibnja 
2016. dr. sc. Lucia Miškulin Saletović s 
Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu 
održala stručnu radionicu za studente na 
temu "Präsentationsfähigkeiten im DaF-
Unterricht". 

Izlaganja studenata germanistike za 
studente kroatistike i slavistike

Studenti Odjela za germanistiku pripremili 
su izlaganje o austrijskim izdavačkim ku-
ćama za studente Odjela za kroatistiku i 
slavistiku te ga održali 16. prosinca 2015. 
u Austrijskoj knjižnici Dr. Alois Mock.

Radionica "Nihilizam i historijski 
pesimizam"

U Klasičnoj gimnaziji Ivana Pavla II. doc. 
dr. sc. Marko Vučetić 17. prosinca 2015. 
održao je filozofsku radionicu naslovljenu 
"Nihilizam i historijski pesimizam".

Radionica na temu "Präsentationsfähigkeiten im DaF-Unterricht" 
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Javno predavanje "Pamćenje 
Vukovara: ratna trauma u hrvatskoj 
književnosti i umjetnosti na kraju 20. 
i početku 21. stoljeća"

Akademkinja Dubravka Oraić-Tolić je u 
organizaciji Odjela za informacijske zna-
nosti 27. siječnja 2016. u Svečanoj dvo-
rani Sveučilišta u Zadru pred brojnim au-
ditorijem održala predavanje "Pamćenje 
Vukovara: Ratna trauma u hrvatskoj knji-
ževnosti i umjetnosti na kraju 20. i početku 
21. stoljeća".

Javno predavanje "Exile and 
mediterranean studies"

Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru i 
Hrvatsko sociološko društvo – podružnica 
Zadar u četvrtak, 28. siječnja 2016. u 16.00 
sati u učionici 121 (zgrada Sveučilišta na 
rivi) organizirali su javno predavanje koje 
je održala prof. dr. sc. Silvana Carotenuto. 
Predavanjem pod nazivom "Exile and 
Mediterranean Studies" problematizirala 
su se umjetnička djela nekoliko umjetnica 
s Mediterana, koje performansima, foto-
grafijama, instalacijama i videoumjetnošću 
obrađuju temu odnosa društvenog pita-
nja egzila i estetske dimenzije umjetnosti. 
Izlaganje prof. dr. sc. Silvane Carotenuto 
bila je prigoda za raspravu o aktualnoj 

temi migracija i izbjeglištva kroz rjeđe pro-
blematiziranu temu umjetnosti i ženskosti.

Prof. dr. sc. Silvana Carotenuto profe-
sorica je na Odsjeku za humanističke i 
društvene studije, Sveučilište u Napulju 
"L’Orientale" te suradnica Centra za kul-
turne i postkolonijalne studije na istom 
Sveučilištu. Uz suvremenu englesku knji-
ževnost predaje kritičku teoriju, postko-
lonijalnu teoriju i vizualnu kulturu, a bavi 
se i feminističkim teorijama. Uz materinski 
talijanski, objavljivala je na francuskom i 
engleskom jeziku. Sudjeluje u više među-
narodnih teorijsko-istraživačkih projekata, 
a trenutačno vodi istraživanje "Feminine 
Performance in the Mediterranean Area. 
A digital Archive" (Ženski performans na 
području Mediterana. Digitalni arhiv").

Javno predavanje u organizaciji 
Odsjeka za hrvatski jezik i 
književnost 

U organizaciji Odsjeka za hrvatski jezik i 
književnost i Odjela za kroatistiku i slavi-
stiku akademkinja Dubravka Oraić-Tolić 
održala je predavanje na temu "Matoševa 
ideja nacije u doba globalizacije". 
Predavanje je održano u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru, u petak 29. siječnja 
2016. 

Predavanje o upisima na studije 
Sveučilišta u zadru

Prorektorica za studije i studente Sveučilišta 
u Zadru izv. prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-
Nižić i sveučilišna ECTS koordinatorica 
Paola Bajlo Kalmeta posjetile su 3. veljače 
2016. srednje škole u Gospiću i govorile o 
prijavama i upisima na studije, posebice 
Sveučilišta u Zadru.

Predavanje "Pamćenje Vukovara: Ratna 
trauma u hrvatskoj književnosti i umjetnosti 
na kraju 20. i početku 21. stoljeća"
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Međunarodna znanstvena 
konferencija "Transformation of 
Adriatic Europe, 2nd – 9 th century" 
(Zadar, 11. – 13. veljače 2016.)

U suradnji Alma Mater – Universita di 
Bologna, Instituta za arheologiju u Zagrebu 
i Odjela za arheologiju Sveučilišta u Zadru 
kao domaćina organizirana je međunarod-
na znanstvena konferencija pod naslovom 
"Transformation of Adriatic Europe, 2nd – 
9 th century". Organizacijski odbor je kao 
primarni cilj konferencije istaknuo analizu 
civilizacijskih transformacijskih fenomena 
koji su u zadanom razdoblju obuhvatili 
Europu usmjerenu na Jadran kao povezuju-
ći element. Studijski prostor je od nastupa 
Severske dinastije do karolinškog razdoblja 
pozornica velikih promjena obuhvaćenih 
kasnocarskim potresima rimske i osnut-
kom barbarskih država, ponovnim ujedi-
njenjem prostora u sklopu Justinijanove 
rekonkviste te konačnom propašću antike 
i nastupom ranosrednjovjekovnih držav-

nih elemenata, sve skupa praćeno putem 
brojnih i raznovrsnih arheoloških svjedo-
čanstava. Zanimljivost i slojevitost teme 
argumentirana je vrlo dinamičnim znan-
stvenim dijelom konferencije na kojem je 
tijekom dva dana sudjelovalo više od sto 
pedeset znanstvenika iz Italije, Slovenije, 
Njemačke, Austrije, Mađarske, Češke, 
Crne Gore, Albanije, Belgije, Francuske 
te Hrvatske. U ovom dijelu konferencije 
održano je četrdeset sedam predavanja, a 
stalno je bilo izloženo i pedeset šest poste-
ra manjih tematskih cjelina. Tijekom kon-
ferencije sudionici su imali organizirana 
vodstva kroz različite muzejske institucije u 
Zadru (Arheološki muzej u Zadru, Muzej 
antičkog stakla u Zadru, Arheološka zbirka 
Centra za podvodnu arheologiju u Zadru) 
i okolici (Muzej ninskih starina u Ninu i 
Asseria), što je uvelike obogatilo radni dio 
susreta. U planu je 2017. godine objaviti 
Zbornik radova s konferencije i time trajno 
kapitalizirati brojne koristi proizašle iz ov-
dašnjeg susreta.

Posjet srednjim školama u Gospiću
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"9. tjedan psihologije"

Od 15. do 21. veljače u cijeloj Hrvatskoj 
održan je "9. Tjedan psihologije". U obi-
lježavanju Tjedna psihologije Odjel za psi-
hologiju sudjelovao je s nizom aktivnosti 
održanima na Sveučilištu u Zadru, Dječjem 
vrtiću "Latica", Dječjem vrtiću "Jazine", 
Dječjem vrtiću "Golubica", Gimnaziji 
"Franjo Petrić", Osnovnoj školi "Stanovi", 
Osnovnoj školi "Biograd", Psihijatrijskoj 
bolnici "Ugljan", Studentskom klu-
bu "Božo Lerotić", shopping centru 
"Supernova". Kroz aktivnosti i radionice 
studenti i nastavnici Odjela za psihologiju, 
kao i kolege iz prakse, široj javnosti su na 
popularan način predstavili istraživanja i 
spoznaje do kojih se takvim istraživanjima 
došlo. Održan je i okrugli stol o prevenciji 
nasilja u partnerskim vezama na kojem je 
sudjelovala i pravobraniteljica za ravno-
pravnost spolova Republike Hrvatske.

Tako su, redom, bile održane radionice 
"Prevencija nasilja u vezama mladih" – što 
je obuhvatilo nekoliko aktivnosti koje su 
izvele skupine studenata koji su odslušali 
kolegij Prevencija nasilja u bliskim vezama, 
radionica "Poklonimo osmijeh, oprostimo 
ljutnju i zagrlimo strah!" koja je bila nami-
jenjena djeci predškolske dobi, a na kojoj su 
nizom prikladnih aktivnosti djeci prezenti-
rani koncepti doživljavanja, prepoznavanja 
te regulacije temeljnih emocija i emocional-
nih stanja. Djeci vrtićke i osnovnoškolske 
dobi je u okviru radionica "Mjerenje nekih 
sposobnosti u psihologiji" na primjeren i 
zanimljiv način pokazano kako se u znan-
stvenoj psihologiji ispituju neke senzorne, 
psihomotorne i kognitivne sposobnosti. 

Na Odjelu za psihologiju održana je radi-
onica "Reci to drugačije". Cilj radionice 
bio je poticanje verbalne kreativnosti stu-
denata i studentica. U Studentskom klubu 
"Božo Lerotić" srednjoškolcima i studenti-
ma drugih odjela održana je radionica "Što 
sve psiholog (ne) može?". Cilj radionice bio 
je pružiti realniji pogled na zanimanje psi-

hologa i sve mogućnosti koje struka nudi. 
Nastavno na ovu radionicu održana je i 
radionica "Što rade psiholozi?". Radionica 
je bila namijenjena ponajprije studentima 
psihologije, a psiholozi koji rade u razli-
čitim institucijama na području Zadra i 
Zadarske županije predstavili su poslove i 
aktivnosti na svojem radnom mjestu.

U okviru aktivnosti pod nazivom 
"Studentska posla" studenti Odjela za 
psihologiju održali su usmena i poster 
izlaganja o nekim psihološkim fenomeni-
ma (uključujući rezultate istraživanja za 
završne radove). Nadalje, u okviru aktiv-
nosti "Demonstracija virtualne stvarnosti" 
održan je drugi otvoreni dan laboratorija 
Odjela za psihologiju te je, uz demonstra-
ciju virtualne stvarnosti, posjetiteljima pre-
zentiran dio opreme laboratorija te neko-
liko zanimljivih fenomena s područja psi-
hologije koji se istražuju u laboratorijskom 
okruženju.

Na kraju tjedna, na kauču u prizemlju cen-
tra "Supernova" studenti Odjela za psiholo-
giju odlučili su animirati prolaznike da sjed-
nu i doznaju nešto više o tome kako izgleda 
psihoterapija, odnosno njezina seansa.

Znanstveno-stručni skup "Suvremeni 
pristup odgoju i obrazovanju 
darovite djece i učenika"

Od 25. do 27. veljače 2016. Odjel za izo-
brazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u 
Zadru organizirao je znanstveno-struč-
ni skup s međunarodnim sudjelovanjem 
pod nazivom "Suvremeni pristup odgoju 
i obrazovanju darovite djece i učenika". 
Referati brojnih sudionika donijeli su razli-
čita promišljanja koja će zasigurno prido-
nijeti uklanjanju nejasnoća pri identifikaciji 
darovite djece i učenika, a radovi sa skupa 
koji će se tiskati u zborniku svakako će biti 
značajan prinos rasvjetljavanju problema-
tike nedostatne kompetentnosti odgojitelja 
i učitelja primarnoga obrazovanja u radu s 
darovitom djecom i učenicima. 
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Predavanje japanskog veleposlanika 
gosp. Keiji Idea "Kendo – kultura 
sablje"

Veleposlanik Japana u Republici Hrvatskoj 
Njegova Ekselencija Keiji Ide održao je 1. 
ožujka 2016. predavanje pod naslovom 
"Kendo – kultura sablje" u Svečanoj dvo-
rani Sveučilišta u Zadru. Predavanje je pri-
ređeno u povodu uvođenja kolegija Kendo 
kao izbornog predmeta na Sveučilištu u 
Zadru.

Uvodnu riječ održao je doc. dr. sc. Marko 
Lukić, pročelnik Odjela za anglistiku, a 
ujedno i predsjednik Hrvatskog kendo sa-
veza.

Nakon vrlo zanimljivoga predavanja tije-
kom kojega je Nj. E. Keiji Ide na hrvat-
skom jeziku govorio o razvoju kendoa i 
njegovoj ulozi u japanskoj kulturi, posje-
titelji su imali priliku postavljati pitanja o 

tom sportu, o interesu žena i različitih dob-
nih uzrasta za kendo u Japanu i u svijetu, 
o mogućnostima uvrštavanja kendoa među 
olimpijske sportove i sl. Na kraju je odr-
žana prezentacija sportske opreme koja se 
koristi u kendou.

Uvođenjem kolegija Kendo na Sveučilište 
u Zadru studenti su dobili priliku upozna-
ti i izučavati japansku kulturu te na nastavi 
uz redovite treninge upoznati širi kulturni i 
društveni kontekst kendoa kao sporta koji se 
razvio iz drevne japanske borilačke vještine.

Dani kroatistike

U organizaciji Odsjeka za hrvatski jezik i 
književnost Sveučilišta u Zadru od 7. do 
11. ožujka 2016. održani su treći "Dani 
kroatistike". U program su bila uključena 
predavanja i radionice profesora s Odsjeka 
za hrvatski jezik i književnost te razne ak-
tivnosti studenata zadarske kroatistike.

Predavanje "Kendo – kultura sablje" u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru

Plakat Dani kroatistike
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"Dani hrvatskog jezika u Gospiću"

Odjel za nastavničke studije u Gospiću od 
11. do 17. ožujka 2016. obilježio je Dane 
hrvatskoga jezika u spomen na Deklaraciju 
o nazivu i položaju hrvatskoga književnog 
jezika. Studenti prve godine, pod vodstvom 
mentorice doc. dr. sc. Jasminke Brala-
Mudrovčić, izradili su prigodne plakate 
tematski usmjerene na gramatiku hrvat-
skoga jezika, pravopise i rječnike. Plakati 
su postavljeni u atriju fakulteta te na ostala 
vidljiva mjesta gdje su se svi studenti mogli 
upoznati sa zanimljivim podacima iz povi-
jesti hrvatskoga jezika i prisjetiti se važnih 
jezičnih pitanja. 

"15. Tjedan mozga" 

U organizaciji Odjela za psihologiju od 
14. do 20. ožujka 2016. obilježen je "15. 
Tjedan mozga". Cilj Tjedna mozga je po-
pularizacija spoznaja o funkcijama ljud-
skog mozga. Riječ je o međunarodnoj 
kampanji u svijetu poznatoj kao Brain 
Awareness Week.

Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru i 
ove je godine sudjelovao u svjetskoj i eu-
ropskoj kampanji Brain Awareness Week 
(Tjedan mozga), a program 15. Tjedna 
mozga s krovnim naslovom "Naše priče o 
mozgu" uključivao je brojna predavanja, 
radionice i igrokaze za djecu predškolske 
dobi i osnovnoškolskog uzrasta, srednjoš-
kolce, studente, štićenike staračkog doma, 
kao i širu javnost.

Tradicionalno, a radi razumijevanja funk-
cija ljudskog mozga i očuvanja njegova 
zdravlja, djeci predškolske i osnovnoškol-
ske dobi prezentirane su osnovne spozna-
je o mozgu i načinima očuvanja njegovih 
funkcija. S tom svrhom održane su inte-
raktivne radionice i igrokazi "Kako mozak 
radi?", "Čaroban svijet neurona", "Prozor 
u svijet neurona" i dr.

Mobilni laboratorij Odjela za psihologiju 
posjetio je srednje škole, gdje su izvedeni 

i neki zanimljivi eksperimenti, u kojima 
su kao ispitanici sudjelovali srednjoškol-
ci. Studenti psihologije izveli su predstavu 
"Zaljubljeni mozak". Cilj navedenog bio 
je uputiti na važnost mozga u oblikovanju 
različitih obrazaca ponašanja.

Za širu javnost upriličeno je predava-
nje "Mit o korištenju 10% mozga" te 
"Performance i izložba koja se ‘gleda’ do-
dirom i sluhom". Studenti Sveučilišta u 
Zadru sudjelovali su u radionici "Gledati 
dodirom – Oči na vrhu prstiju" koja je za 
cilj imala uputiti na važnost taktilnog mo-
daliteta i taktilnih informacija.

Štićenici Doma za starije i nemoćne osobe 
uvijek su bili vrlo zainteresirani i motivi-
rani za sudjelovanje u aktivnostima Odjela 
za psihologiju. Stoga su za njih ove godine 
priređena predavanja i radionice o spava-
nju i zdravom mozgu tijekom cijeloga ži-
votnog vijeka.

Plakat "15. Tjedan mozga"
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Konačno, uvažavajući naputke Hrvatskog 
društva za neuroznanost, obrađene su i 
sljedeće teme: "Dječji mozak", "Empatija, 
tolerancija i netolerancija", "Suradnja lije-
ve i desne hemisfere mozga".

Un apres-midi poétique: učenje 
francuskog jezika kroz promociju 
frankofone poezije 

U povodu Mjeseca frankofonije 2016. 
studenti nastavničkog smjera s Odsjeka 
za francuski jezik i književnost za svoje 
kolege su organizirali Poetsko poslijepod-
ne na kojem se, uz čaj i francuske kolače, 
čitala, slušala i pisala poezija na francu-
skom. Radionica je održana 15. ožujka 
u Studentskom klubu "Božo Lerotić". 
Voditeljica radionice bila je Rea Lujić.

Promotivne radionice francuskog 
jezika u vrtićima i osnovnim školama 
u okviru mjeseca frankofonije

Odsjek za francuski jezik i književnost, u 
suradnji s Hrvatsko-francuskom udrugom 
u Zadru u travnju je organizirao više radi-
onica francuskoga jezika. Radionicu fran-
cuskoga jezika Učimo francuski za predš-
kolce u vrtiću "Grigor Vitez" i "Radost" 
provele su studentice druge godine nastav-
ničkog smjera francuskoga jezika i knji-
ževnosti Anita Salopek i Nina Mimica. 
Radionicu pod nazivom Učimo francuski 
za dvanaest nadarenih učenika u Osnovnoj 
školi Stjepana Radića Bibinje održale su 
profesorice francuskoga jezika Nathalie 
Dijoux Bralić i Marija Maričić. Voditeljica 
radionica bila je Sonja Jakšić.

12. Irski dani na Odjelu za anglistiku 

Od 16. ožujka do 18.ožujka 2016. održa-
ni su 12. Irski dani, tradicionalni projekt 
Odjela za anglistiku. Ovogodišnji program 
uključivao je predavanja, radionice i degu-
staciju irske kave, zakusku, izložbu, glazbu 
i kviz te je održan u predavaonicama Odjela 

za anglistiku i prostorijama Studentskog 
kluba "Božo Lerotić". Akademik Ranko 
Matasović, redovni profesor na Odsjeku 
za lingvistiku na Filozofskom fakultetu u 
Zagrebu, održao je u sklopu ovogodišnjih 
‘Irskih dana’ predavanje o srednjovjekov-
nim irskim sagama i iskustvu prevođenja 
sa staroirskog jezika.

"Međunarodni simpozij profesora 
filozofije i teologije"

"Međunarodni simpozij profesora filozofi-
je i teologije" u organizaciji Katoličkog bo-
goslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
održan je u Zadru od 30. do 31. ožujka. 
Teološko-katehetski odjel bio je domaćin 
simpozija, a doc. dr. sc. Klara Ćavar održa-
la je predavanje "Nedostatak vjere i ženid-
bena privola". Simpozij je okupio brojne 
stručnjake s filozofskog i teološkog po-
dručja. Obrađene teme bile su iz područja 
povijesti, ekumenske teologije, pastoralne 
teologije, socijalnog nauka Crkve, kanon-
skog prava, katehetike i liturgike.

Međunarodni znanstveni 
skup "Mehrnamigkeit 
zwischen Sprachwissenschaft, 
Sprachgeschichte und Sprachpolitik"

Od 7. do 9. travnja 2016. u Austrijskoj 
knjižnici "Dr. Alois Mock" odr-
žan je Međunarodni znanstve-
ni skup "Mehrnamigkeit zwischen 
Sprachwissenschaft, Sprachgeschichte und 
Sprachpolitik", organiziran u suradnji s 
Deutsch in Mittel-, Ost- und Südosteuropa 
(FZ DiMOS) iz Regensburga, Verein zur 
Erforschung von Sprache und Name in 
Österreich (VESNA) te Austrijskom knjiž-
nicom Rijeka. Na skupu je održano dva-
deset šest izlaganja sudionika iz Austrije, 
Bosne i Hercegovine, Kosova, Litve, 
Mađarske, Njemačke, Poljske, Rusije, 
Slovačke, Slovenije, Srbije, Švicarske, 
Turske i Hrvatske. 
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Javno predavanje studenata Odjela 
za zdravstvene studije

Studenti Odjela za zdravstvene studije 
obilježili su 8. travnja 2016. Svjetski dan 
zdravlja predavanjem u Gradskoj knjižni-
ci na temu "Imaju li studenti Sveučilišta u 
Zadru navike zdravog načina života?!".

Javna predavanja djelatnika Odjela 
za kroatistiku i slavistiku u sklopu 
Festivala znanosti 

U sklopu Festivala znanosti 2016. Odjel za 
kroatistiku i slavistiku organizirao je slje-
deća predavanja:
-- 19. travnja 2016. – predavanje dr. sc. 

Sanje Knežević "Zlato i srebro Zadra 
– identitetski kod Zadra u modernoj i 
postmodernoj hrvatskoj književnosti" u 
Državnom arhivu u Zadru

-- 20. travnja 2016. – predavanje i radio-
nica izv. prof. dr. sc. Gordane Čupković 
i studenta Hrvoja Bazine "Umjetnost i 
um" na Sveučilištu u Zadru

-- 22. travnja 2016. – predavanje dr. sc. 
Denisa Vekića "S onu stranu straha – 
nadnaravne usmene priče" u Gradskoj 
knjižnici Zadar.

Javna predavanja djelatnika Odjela 
za ekonomiju u sklopu Festivala 
znanosti

U sklopu 14. Festivala znanosti čija je 
tema bila "Znanost i umjetnost", djelat-
nici Odjela za ekonomiju izv. prof. dr. sc. 
Aleksandra Krajnović, Jurica Bosna, mag. 
oec., te Dominik Sikirić, mag. oec., održali 
su 18. travnja 2016. dva popularno-znan-
stvena predavanja u Gradskoj knjižnici 
Zadar:

1.) Na predavanju "Marketing u filmskoj 
industriji" bila je riječ o oglašavanju proi-
zvoda i marke u filmu. Film kao medij ima 
sve veću ulogu i utjecaj na ponašanje po-
trošača pri čemu se ističe sadašnja "moć" 
filma kao marketinškog kanala. Definirani 

su ciljevi i koristi od pozicioniranja proi-
zvoda i marke u filmu te čimbenici i odred-
nice formiranja vrijednosti pozicioniranja 
proizvoda i marke u filmu. Primijećenost i 
prepoznatljivost proizvoda i marke "igra-
ju" ključnu ulogu u efikasnosti ovakve vr-
ste oglašavanja. Na temelju provedenoga 
primarnog istraživanja doznalo se kako 
film kao marketinški medij ima velik zna-
čaj pri čemu je efikasnost oglašavanja u fil-
movima na značajnoj razini.

2.) Na predavanju "Evolucija lijepog (kroz 
marketing)" pokazana je evolucija i uloga 
dizajna u marketingu. Dizajn, i općenito 
estetika su poseban i vrlo važan "dio pro-
izvoda" današnjice te su često presudni 
za odluke o kupnji pojedinog proizvoda, 
nasuprot funkcionalnim karakteristikama 
proizvoda koji bi po "logici" trebali biti 
puno važniji kriterij odabira pojedinog 
proizvoda. Kroz povijesni prikaz razvo-
ja važnosti dizajna, ikonografije, estetike 
odgovorilo se na pitanje je li marketing 
umjetnost ili znanost.

demonstracije na temu "psihologija 
kao spoj znanosti i umjetnosti u 
nastavi"

Studenti Odjela za nastavničke studije 
u Gospiću sudjelovali su u obilježava-
nju Festivala znanosti. U Osnovnoj ško-
li dr. Jure Turića u Gospiću, 20. travnja 
2016. održane su demonstracije na temu 
"Psihologija kao spoj znanosti i umjet-
nosti u nastavi" za učenike od petog do 
osmog razreda. Voditeljica je bila doc. dr. 
sc. Anela Nikčević-Milković, a demon-
stracije su izveli studenti prve, druge i 
pete godine Odjela za nastavničke studije 
u Gospiću Sveučilišta u Zadru. Teme de-
monstracija bile su: "Kako poboljšati vla-
stito pamćenje", "Kako koristiti strategije 
učenja", "Kako koristiti mnemotehnike u 
učenju i pamćenju", "Kako se motivirati 
za učenje", "Kako koristiti vizualizaciju 
kao pomoć u učenju", "Kako smanjiti za-
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boravljivost naučenog", "Kako raditi na 
vlastitom samopoštovanju i samopouzda-
nju", "Kako se bolje prezentirati", "Kako 
poboljšati svoju komunikaciju", "Kako 
koristiti zakone percepcije u svakodnev-
nom životu i nastavi". 

Radionice za učitelje, nastavnike 
i studente francuskoga jezika – 
français sur objectifs spécifiques i 
enseignement précoce des langues 

Odsjek za francuski jezik i književnost, u 
suradnji s Francuskim veleposlanstvom 
i CIEP-om 20. i 21. travnja ugostio je 
francuskoga stručnjaka za cjeloživotno 
obrazovanje nastavnika francuskoga kao 
stranoga jezika, gospodina Pierrea Yvesa 
Rouxa iz CIEP-a u Sèvresu. Predavanje za 
učitelje, nastavnike i studente francusko-
ga jezika Français sur objectifs spécifiqu-
es (Francuski jezik struke) održano je 20. 
travnja na novome kampusu. Govorilo se 
o načinima osmišljavanja kurikula i od-
gojno-obrazovnih ishoda za nastavu fran-
cuskoga jezika u turizmu, pravu i novinar-

stvu. Predavanje za učitelje, nastavnike i 
studente francuskoga jezika Enseignement 
précoce des langues (Rano učenje francu-
skoga jezika) održano je 21. travnja na 
starom kampusu. Govorilo se o nastavnim 
pristupima i metodama te oblicima rada 
primjerenima za rad s učenicima francu-
skoga jezika mlađe dobi. 

Radionice Odjela za ekologiju, 
agronomiju i akvakulturu

U sklopu manifestacije "Festival znanosti" 
održan je niz radionica u vrtićima, osnov-
nim i srednjim školama koje su imale za 
cilj popularizirati znanost najmlađim gene-
racijama. Teme radionica su: "Kukce – uči-
mo kroz crtanje", "Odakle dolazi voda", 
"Razvoj jajne stanice riba", "Mali morski 
utorak: Tko se boji trave još?!", "Kako na-
staje maslinovo ulje" i "Mali povrtnjak". 

Radionica antičke kulture "Kada ti 
slava udari u glavu"

Dana 21. travnja 2016. u 11.00 sati u 
Gradskoj knjižnici, ogranak Bili brig u sklo-
pu 14. Festivala znanosti Odjel za klasičnu 
filologiju Sveučilišta u Zadru u suradnji s 
centrom za poduku Tempero organizirao je 
Radionicu antičke kulture "Kada ti slava 
udari u glavu" za učenike trećeg razreda 
Osnovne škole "Zadarski otoci" učiteljice 

Demonstracije na temu "Psihologija kao spoj 
znanosti i umjetnosti u nastavi"

Radionica "Kada ti slava udari u glavu"
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Anamarije Botice Miljanović. Voditeljice 
radionice bile su dr. sc. Linda Mijić, dr. sc. 
Anita Bartulović i Ana Fundak, prof.

Radionice antičke kulture posebno su 
usmjerene na razvoj mašte i kreativnosti, 
a korelacijom sa suvremenom stvarnošću 
grade temelje opće kulture. Ovom se radi-
onicom učenicima približio slavoluk kao 
građevina, njegov izgled i uloga, a time i 
antički svjetonazor. Uspoređujući slavoluk 
kao medij kod starih Rimljana s današnjim 
medijima učenici su kritički promišljali 
pojmove kao što su slava, uspjeh, popular-
nost, uzori itd.

Radionice na Odjelu za nastavničke 
studije u sklopu Festivala znanosti 

Od 21. do 22. travnja 2016., u sklopu 
Festivala znanosti, na Odjelu za nastav-
ničke studije održano je nekoliko radioni-
ca. Likovno-književna radionica "Tragom 
Vile Velebita", s temom "Znanost i umjet-
nost", ostvarena je u suradnji s učenicima 
Osnovne škole dr. Jure Turića iz Gospića, 
a osmislili su je studenti druge godine 
pod vodstvom svojih mentorica, doc. dr. 
art. Ane Vivoda i doc. dr. sc. Sanje Vrcić-
Mataija. Izložba "Tragom Vile Velebita" 
prezentacija je serije grafika koje su izradi-
li studenti Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću. Nadahnuti inspirativnim preda-
vanjem biologinje, više stručne suradnice 
Parka prirode Velebit, dr. sc. Ane Brkljačić, 
studenti su posvetili nekoliko mjeseci istra-
živanju vizualne osobitosti velebitske pri-
rodne baštine. Povezujući znanost i umjet-
nost, u sklopu kolegija Grafika, izradili su 
seriju crteža, oblikovali grafičke matrice i 
ručno otisnuli seriju grafika visokog tiska 
motiviranih istraživanjem specifičnosti za-
štićenih i endemskih biljaka velebitskog 
kraja. Slijedom inicijalne ideje osvješći-
vanja bogatstva velebitske flore i faune te 
potrebe snažnijeg razvijanja ekološke svi-
jesti i aktivnije brige za zaštitu biološke 
raznolikosti, projekt se organski uklopio u 

Radionice na Odjelu za nastavničke studije u 
sklopu Festivala znanosti 
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Festival znanosti koji se ove godine temat-
ski vezuje upravo uz znanost i umjetnost. S 
druge strane i termin prezentacije student-
skih radova nije slučajno odabran; orga-
nizacijom izložbe na Dan planeta Zemlje, 
22. travnja, dodatno je naglašena potreba 
očuvanja prirode i brige za okoliš. 

"Religion and non-religion in 
contemporary societies"

Od 21. do 23. travnja 2016. na Sveučilištu 
u Zadru održavala se Međunarodna 
znanstvena konferencija "Religion and 
non-religion in contemporary societies. 
Theoretical, empirical and methodolo-
gical challenges for research in Central 
and Eastern Europe and beyond", u or-
ganizaciji Međunarodnog udruženja so-
ciologije religije Srednje i Istočne Europe 
(ISORECEA) i Odjela za sociologiju 
Sveučilišta u Zadru, a pod pokrovitelj-
stvom Europske sociološke asocijacije 
(ESA) i Hrvatskog sociološkog društva 
(HSD), u sklopu proslave četrdesete go-
dišnjice osnivanja Odjela za sociologiju.

Na konferenciji je sudjelovalo stotinjak 
uglednih međunarodnih znanstvenika koji 
su, uz ostalo, raspravljali o razumijevanju 
i objašnjenju odnosa religije, sekularnosti 
i različitih oblika nereligioznosti, kao i o 

rasprostranjenim tezama unutar suvreme-
nih studija u području sociologije religije, 
poput teze o privatizaciji i deprivatizaciji, 
teze o multiplim sekularnostima, teze o re-
ligijskom bricolageu itd.

Književni natječaj iz poezije i proze 
za učenike njemačkoga jezika 

Treći put je proveden književni natječaj iz 
poezije i proze za učenike njemačkoga jezi-
ka osnovnih i srednjih škola pod nazivom 
"Der Frühling weckt in mir…" u organiza-
ciji Austrijske knjižnice "Dr. Alois Mock" 
i Odjela za germanistiku. Dodjela nagrada 
učenicima održana je u knjižnici 22. trav-
nja 2016. u povodu Dana knjige. 

Plakat

Međunarodna znanstvena konferencija 
"Religion and non-religion in contemporary 
societies"
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Radionica "Mogućnosti očuvanja 
arbanaškog"

Djelatnice Odjela za lingvistiku, dr. sc. Klara 
Bilić Meštrić i doc. dr. sc. Lucija Šimičić, 
organizirale su radionicu "Mogućnosti 
očuvanja arbanaškog" koja je 26. travnja 
2016. održana u prostorijama Školskih se-
stara franjevki u Arbanasima, a u povodu 
obilježavanja dana Gospe Loretske sudje-
lovale su na okruglom stolu "Arbanasi i 
njihov identitet" 11. svibnja 2016. u zadar-
skoj Gradskoj loži gdje su u sklopu ovog 
događaja održale izlaganje "Etnojezični 
vitalitet Arbanasa".

Javno predavanje "Živjeti s 
nadnaravnim bićima"

U organizaciji Odjela za etnologiju i antro-
pologiju doc. dr. sc. Luka Šešo s Odjela za 
sociologiju Hrvatskoga katoličkog sveučili-
šta održao je 28. travnja 2016. u Gradskoj 
knjižnici Zadar javno predavanje na temu 
"Živjeti s nadnaravnim bićima". Tom je 
prigodom predstavljena i autorova knjiga 
pod naslovom "Živjeti s nadnaravnim bi-
ćima – vukodlaci, vile i vještice hrvatskih 
tradicijskih vjerovanja".

Radionice u sklopu projekta 
"Prevencija nasilja u mladenačkim 
vezama"

U sklopu projekta "Prevencija nasilja u 
mladenačkim vezama", koji se realizira 
već sedmu godinu u Gospiću, te kolegija 
Psihologija obitelji i roditeljstva održane 
su četiri radionice u travnju i svibnju 2016. 
godine. U radionicama su sudjelovali uče-
nici trećih razreda dviju srednjih škola u 
Gospiću. Voditelji radionica bili su studenti 
treće godine Odjela za nastavničke studije 
u Gospiću koji su za vođenje pripremljeni u 
okviru izbornog kolegija uz pomoć nastav-
nice doc. dr. sc. Anele Nikčević-Milković i 
studentice Ksenije Lazinica. Cilj radionica 
je učenicima osvijestiti očekivanja i prava 
u vezi, naučiti ih koja su nasilna ponaša-
nja u vezi, kako nenasilno rješavati sukobe 
te kako prijatelji mogu pomoći i gdje još 

Radionica "Mogućnosti očuvanja arbanaškog" 

Javno predavanje na temu "Živjeti s 
nadnaravnim bićima"
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mogu zatražiti pomoć. Radionicama se 
ujedno postiže i preventivno djelovanje na-
silja u obitelji. 

Studentice pete godine Matea Pičuljan i 
Tereza Marković sudjelovale su u istraži-
vanju "Samoregulacija učenja u područ-
jima čitanja, pisanja i matematike" pod 
vodstvom mentorice doc. dr. sc. Anele 
Nikčević-Milković. Dio podataka ovoga 
šireg istraživanja u okviru je njihovih di-
plomskih radova. 

Studentica pete godine Tena Diklić sudje-
lovala je u istraživanju "Stanje, problemi 
i potrebe rada s darovitim i talentiranim 
učenicima u osnovnim školama u Republici 
Hrvatskoj" pod vodstvom mentorice doc. 
dr. sc. Anele Nikčević-Milković. Dio po-
dataka ovoga šireg istraživanja u okviru je 
njezina diplomskog rada. 

Radionica etnografske fotografije

U sklopu programa SEF-a (Studentskog 
etnografskog filmskog festivala) u svibnju 
2016. organizirana je jednotjedna radioni-
ca etnografske fotografije na kojoj su su-
djelovali studenti treće godine preddiplom-
skoga studija etnologije i antropologije u 
sklopu kolegija Antropologija umjetno-
sti i vizualna kultura. Radionicu je vodio 
Boris Zubčić, a organizirana je izložba 
"EtnoOko" u prostorijama Studentskoga 
kluba "Božo Lerotić".

x. Dani iberoromanskih jezika i 
kultura 

Odsjek za iberoromanske studije u svibnju 
je bio domaćin desetih po redu Dana ibe-
roromanskih jezika i kultura, središnje kul-
turne manifestacije Odsjeka koja je starija 
i od njega samog i od studija španjolskoga 
jezika u Zadru. Godine 2016. hispanski 
svijet obilježava obljetnicu kakva se događa 
svakih sto godina. Naime, 23. travnja, na 
dan koji se u cijelom svijetu obilježava Dan 
knjige, 1616., prije četiristo godina, umro 
je jedan od najvećih španjolskih književni-
ka svih vremena, Miguel de Cervantes, au-
tor jednog od najvećih djela svjetske knji-
ževnosti, bistrog viteza od La Manche, Don 
Quijotea. U ovogodišnjem izdanju Dana, 
Odsjek za iberoromanske studije pridru-
žio se svjetskom obilježavanju 400. godiš-
njice smrti Miguela de Cervantesa. Tako 

Plakat Studentskog etnografskog filmskog 
festivala

Radionica etnografske fotografije
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je na otvorenju X. dana iberoromanskih 
jezika i kultura Odsjek ugostio Nj. E. g. 
Eduarda Aznara, veleposlanika Kraljevine 
Španjolske u Hrvatskoj, g. Mauricija 
Gutiérreza Ghia, zamjenika veleposlanika 

Republike Čile, gđu Elenu López Werner, 
predstavnicu Delegacije Vlade Katalonije u 
Beču i brojne druge goste. Tom je prigo-
dom španjolski veleposlanik uručio nagra-
du najboljoj studentici španjolskoga jezika, 
Ines Varaždinac, dok je studentica prevo-
diteljskog studija hispanistike Tamara 
Bianca Vranješević konsekutivno prevodila 
veleposlanikov govor. Tijekom X. iberoro-
manskih dana, 5. svibnja 2016. obilježen 
je i Svjetski dan portugalskog jezika. Tom 
su prigodom ugostili Nj. E. g. Julija Vilélu, 
veleposlanika Republike Portugal, koji je 
održao predavanje na temu Ekonomski 
potencijal portugalskog jezika i u prola-
zu Sv. Dimitrija otvorio prigodnu izlož-
bu razglednica Zadar na portugalskom. 
Na Odsjeku su tijekom X. dana gosto-
vali prof. Muriel Gallego sa Sveučilišta u 
Ohiu, prof. Joaquín Sueiro sa Sveučilišta 
u Vigu, prof. Jairo García Sánchez sa 
Sveučilišta Alcala, prof. Carsten Sinner 

Plakat povodom svjetskog obilježavanja 400. 
godišnjice smrti Miguela de Cervantesa

Plakat X. dani iberoromanskih jezika i kultura

Čitanje Don Quijotea na Danima 
iberoromanskih jezika i kultura
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sa Sveučilišta u Leipzigu te prof. Dražen 
Varga s Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu koji su održali niz predavanja 
o romanskim jezicima i njihovim varijete-
tima. Za umjetnički dio programa pobri-
nuli su se katalonski pjesnici Jaume Coll 
Mariné i Maria Sevilla, portugalski pjesnik 
i kantautor Rodrigo Barros i galješke pje-
snikinje Yolanda Castaño i Lucía Aldao 
koji su zajedno sa studentima u Perivoju 
kraljice Jelene izveli Iberoromanski recital 
na hrvatskom i iberoromanskim jezicima. 

Generalna skupština uniadrion-a 
na Sveučilištu u zadru 

UNIADRION-om, mrežom sveučilišta 
i istraživačkih centara s jadransko-jon-
skog područja, 2016. godine predsjeda-
valo je Sveučilište u Zadru. Stoga je 5. i 
6. svibnja 2016. zadarsko sveučilište bilo 
mjesto održavanje Generalne skupštine 
UNIADRION-a na kojoj su sudjelova-
li predstavnici dvadeset jednog sveučili-
šta iz Italije, Slovenije, Hrvatske, Bosne i 
Hercegovine, Srbije, Crne Gore, Albanije 
i Grčke, zatim predstavnici Ministarstva 
vanjskih i europskih poslova RH, 
Jadransko-jonske inicijative, Agencija za 
mobilnost i programe EU, Zadarske župa-
nije i Grada Zadra.

Nakon pozdravnih govora koje su odr-
žali zamjenik gradonačelnika Zvonimir 
Vrančić u ime Grada Zadra te pročelnik 
Upravnog odjela za društvene djelatnosti 
Ivan Šimunić u ime Zadarske županije, 

Španjolski veleposlanik u razgovoru sa 
studenticama

Nagrada veleposlanika najuspješnijoj 
studentici Ines Varaždinac

Nj. E. Julio Viléla, veleposlanik Republike Portugal
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u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
nazočnima se obratio predstavnik rek-
tora Sveučilišta u Sarajevu prof. dr. sc. 
Ugo Vlaisavljević, nekadašnji predsjednik 
UNIADRION-a.

Rektorica prof. dr. sc. Dijana Vican pri-
godnim je govorom zaželjela srdačnu do-
brodošlicu sudionicima UNIADRION-a, 

posebno predstavnicima Jadransko-jonske 
inicijative i Ministarstva vanjskih i eu-
ropskih poslova, u suradnji s kojima je 
organiziran okrugli stol na temu "Inter-
university Cooperation – Connecting High 
Education and labour Market". Izrazivši 
uvjerenje da će se ovakav vid suradnje na-
staviti i ubuduće kroz redovno godišnje 
okupljanje, rektorica je istaknula želju za 
uspješnim održavanjem konferencije, pune 
konstruktivnih prijedloga i diskusija, te 
proglasila ovogodišnju Generalnu skupšti-
nu UNIADRION-a otvorenom. Program je 
nastavljen nizom zanimljivih predavanja. 

Uz Skupštinu, u suorganizaciji s 
Ministarstvom vanjskih i europskih po-
slova Republike Hrvatske i Stalnog tajniš-
tva Jadransko-jonske inicijative, održan 
je i okrugli stol na temu "Inter-university 
Cooperation – Connecting High Education 
and labour Market".

Radionice u povodu austrijskih dana 

Odjel za germanistiku u suradnji s 
Ministarstvom za obrazovanje i žene 
Republike Austrije te uz potporu Hrvatskog 
društva učitelja i profesora njemačkog je-
zika, podružnica Zadar, i Županijskog vi-
jeća učitelja i profesora njemačkog jezika 
Zadarske i Šibensko-kninske županije or-
ganizirao je 6. i 7. svibnja 2016. radionice 
za stručno usavršavanje učitelja, nastavni-
ka i profesora njemačkog jezika.

Predavanje prof. dr. sc. Taisira 
Subhija Yamina

Prof. dr. sc. Taisir Subhi Yamin, generalni 
direktor Međunarodnog centra za inovaci-
ju u obrazovanju u Ulmu, svjetski poznat 
stručnjak u području darovitosti i kreativ-
nosti, održao je predavanje "The Latest 
Developments in Gifted Education: The 
Innovative Schools in the Digital World" 
u srijedu, 11. svibnja 2016. u 17.00 sati u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru.Generalna skupština Uniadrion-a
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Znanstveno-stručni skup "Održivi 
razvoj i odgojno-obrazovni sustav 
Hrvatske"

Znanstveno-stručni skup "Održivi razvoj i 
odgojno-obrazovni sustav Hrvatske" odr-
žan je 12. i 13. svibnja 2016. u organizaciji 
Odjela za pedagogiju Sveučilišta u Zadru i 
Dječjeg vrtića "Radost" Zadar, uz pokro-
viteljstvo Agencije za odgoj i obrazovanje 
i Grada Zadra.

Na skupu je izložen osamdeset jedan pozi-
tivno recenzirani rad koje je pripremilo sto 
četrdeset osam autora. Od toga su tri po-
zivna plenarna predavanja, koja su održali 
izv. prof. dr. sc. Vladimir Lay, prof. dr. sc. 
Vjeran Katunarić i dr. sc. Diana Nenadić 
Bilan, te šezdeset priopćenja, petnaest po-
stera i tri radionice održane u deset sekcija. 
Prije početka rada skupa objavljena je elek-
tronička Knjiga sažetaka.

Sudionici skupa zaključili su da je od pre-
sudnog značaja uspostava kvalitetnog pri-
stupa održivom razvoju u sustavu odgoja i 

Znanstveno-stručni skup "Održivi razvoj 
i odgojno-obrazovni sustav Hrvatske"

Plakat
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obrazovanja, koji pretpostavlja strukturne 
promjene u tom smislu kao i dodatan an-
gažman svih dionika sustava. Održivi ra-
zvoj treba promovirati kroz formalno, ne-
formalno i informalno učenje, pri čemu su 
posebno značajni nastavnici koji trebaju 
razvijati vlastite kompetencije i uključivati 
teme održivog razvoja u proces poučava-
nja i učenja.

Uredništvo zbornika radova, u sastavu 
prof. dr. sc. Dijane Vican, prof. dr. sc. 
Igora Radeka, doc. dr. sc. Rozane Petani, 
Marijane Miočić, nakon održanog skupa 
izlučilo je pedeset jedan rad (tri plenar-
na, dvadeset šest izlaganja i dvadeset dva 
primjera dobre prakse) koji su upućeni 
u recenzentski postupak. Svi pozitivno 
recenzirani radovi objavit će se u zbor-
niku radova s održanog skupa u izda-
nju Sveučilišta u Zadru i Dječjeg vrtića 
"Radost" Zadar početkom 2017. godi-
ne, čime će rezultati stručno-znanstvenog 
skupa "Održivi razvoj i odgojno-obra-
zovni sustav Hrvatske" postati dostupni 
stručnoj i cjelokupnoj javnosti.

Likovno-botanička radionica

Dana 16. svibnja 2016. održana je likov-
no-botanička radionica u sklopu 7. tjedna 
botaničkih vrtova u Javnoj ustanovi Parku 
prirode Velebit u suradnji s Odjelom za na-
stavničke studije u Gospiću. Radionicu s 
učenicima trećeg razreda Osnovne škole dr. 
Jure Turića iz Gospića vodile su dr. sc. Ana 
Brkljačić i doc. dr. art Ana Vivoda sa stu-
dentima druge godine učiteljskog studija.

"Dani geografije"

Udruga studenata geografije, Hrvatsko ge-
ografsko društvo – Zadar i Odjel za geo-
grafiju Sveučilišta u Zadru organizirali su 
petu po redu manifestaciju "Dani geografi-
je" koja je održana na Novom kampusu i 
Studentskom klubu "Božo Lerotić" od 18. 
do 20. svibnja 2016. U sklopu manifestacije 
održano je ukupno devet javnih predavanja. 

Likovno-botanička radionica
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Znanstveni skup "varroa control 
taskforce workshop 2016 – 
assessment of alternative methods 
for varro control"

Znanstveni skup "Varroa control taskforce 
Workshop 2016 – Assessment of alternati-
ve methods for Varro control" održan je od 
19. do 20. svibnja 2016. na otoku Unije. 
Skup je organiziran u sklopu COLOSS-a 
(međunarodna neprofitna organizacija na-
stala iz COST-ova projekta). U organizaciji 
skupa sudjelovao je i Odjel za ekologiju, 
agronomiju i akvakulturu.

Radionica "Kako se uspješno 
predstaviti poslodavcu i pripremiti se 
za postupak selekcije?"

Na Odjelu za talijanistiku u suradnji s 
Adecco Outsourcing d.o.o. 20. svibnja 
2016. održana je radionica za studente 
"Kako se uspješno predstaviti poslodavcu i 
pripremiti se za postupak selekcije?".

"xx. Dani psihologije u zadru"

U organizaciji Odjela za psihologiju 
Sveučilišta u Zadru, a pod pokrovitelj-
stvom Predsjednice Republike Hrvatske, 
od 19. do 21. svibnja održan je tradicio-
nalni, jubilarni, međunarodni znanstve-
no-stručni skup "XX. Dani psihologije u 
Zadru". U radu skupa sudjelovalo je oko 
četiristo sudionika iz zemlje i inozemstva, 
te oko sto pedeset studenata psihologije s 
drugih hrvatskih sveučilišta (u radu skupa 
aktivno su sudjelovali i zadarski studenti 
psihologije). Na skupu je prezentirano sto 
sedamdeset jedno priopćenje oko četiristo 
autora u vidu usmenih izlaganja i poster 
prezentacija. Nadalje, održana su tri ple-
narna predavanja, četiri radionice i dva 
okrugla stola.

Usmene prezentacije radova bile su orga-
nizirane unutar tri tematska simpozija: 
"Reproduktivno mentalno zdravlje"; "Što 
znači biti manjinske seksualne orijentacije? 
Stavovi i ponašanje heteroseksualne veći-
ne i aktivizam LGB manjine"; "Obiteljski 
život LGBT osoba u Hrvatskoj" i petna-
est tematskih sekcija, a u poster sekci-
ji bila su prezentirana četrdeset tri rada. 

Znanstveni skup "Varroa control taskforce Workshop 2016" na otoku Unije
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Prezentirana priopćenja pokrivala su ra-
zličita područja iz temeljne i primijenjene 
psihologije. 

Održana su tri pozvana predavanja. 
Profesorica Vesna Vlahović Štetić s 
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
održala je predavanje "Psihologija i ma-
tematika – brak iz ljubavi ili interesa?". 
Profesor Filip DeFruyt sa Sveučilišta u 
Ghentu (Belgija) održao je predavanje 
"Multiple lights on the dark side of per-
sonality" u kojem je dao pregled i kritič-
ki se osvrnuo na do sada uglavnom manje 
istražene teme psihologije ličnosti. Profesor 
Malcolm MacLachlan s Trinity Collegea 
u Dublinu (Irska) i Eilish McAuliffe s 
University Collegea iz Dublina (Irska) odr-
žali su predavanje o ulozi psihologa u tran-
sformaciji globalnih zdravstvenih sustava 
"Global health systems: Psychological per-
spectives and possibilities".

Treba spomenuti da su održane i četiri ra-
dionice pod sljedećim naslovima: "Razvoj 
terapeutskog odnosa: Integrativni model 
transakcijske analize", "Teoretska osnova 
i aplikacije CRD serije kronometrijskih 
testova kognitivnih funkcija pri kvantifici-
ranju utjecaja anemije i umora na funkcio-
niranje SŽS-a", "Moć slike u psihoterapiji 
– Integrativna art psihoterapija", "Vještine 
komuniciranja – profesionalna samo-pre-
zentacija u pisanoj formi". Održana su i 
dva okrugla stola pod naslovom "Možemo 
li i dalje unaprjeđivati kvalitetu psihološ-
kih časopisa?" i "NTC sustav učenja – uče-
nje kroz igru".

U okviru XX. Dana psihologije u Zadru 
održana je i Studentska sekcija u organiza-
ciji studenata psihologije iz Zadra. U ovoj 
sekciji aktivno su sudjelovali brojni studen-
ti, a prezentirani radovi bili su visoke me-

Profesor Malcolm MacLachlan s Trinity 
Collegea u Dublinu

Plakat "XX. Dani psihologije u Zadru"
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todologijske i stručne razine te su privukli 
i pozornost stručnjaka, a ne samo stude-
nata.

Na osnovi brojnih pohvala dobivenih za 
vrijeme održavanja skupa, javnih izjava, 
medijske popraćenosti te zahvala poje-
dinaca, može se reći da je ovaj skup bio 
iznimno uspješan, kako u organizacijskom 
tako i u programskom dijelu, ali i u dijelu 
uspostave brojnih međunarodnih relacija 
i dogovora o održavanju Europske konfe-
rencije iz psihologije ličnosti koja bi se na 
Sveučilištu u Zadru trebala održati u srp-
nju 2018. godine.

Sljedeći, XXI. Dani psihologije u Zadru 
održat će se od 24. do 26. svibnja 2018.

međunarodni znanstveni skup 
"Negotiating Limits Between Early 
Modern Sovereignties: Venetian 
Dalmatia and Ottoman Bosnia 15Th – 
Early 18Th Centuries"

Odjel za geografiju i Odjel za povijest 
Sveučilišta u Zadru te Harpur College i 
The Fernand Braudel Center Sveučilišta 
Binghamton (NY, SAD) priredili su međuna-
rodni znanstveni skup "Negotiating Limits 
Between Early Modern Sovereignties: 
Venetian Dalmatia and Ottoman Bosnia 
15th – Early 18th Centuries". Znanstveni 

skup održan je pod pokroviteljstvom The 
Gladys Krieble Delmas Foundation i Villa 
i Tatti – The Harvard University Center 
for Italian Renaissance Studies (The Lila 
Acheson Wallace Special Project Grant). 
Sudionici iz SAD-a, Kanade, Italije i 
Hrvatske razmotrili su s historiografskoga 
i geografskoga motrišta različite teme iz 
svakidašnjeg života u graničnom području 
do geopolitičkih odnosa na Jadranu i ne-
posrednom zaobalju tijekom ranoga novog 
vijeka. Skup je održan u Dvorani PDS-a u 
zgradi Rektorata Sveučilišta u Zadru od 
25. do 27. svibnja 2016. Jedan dan uprili-
čen je terenski obilazak zadarskog zaobalja 
u području mletačko-osmanlijskog razgra-
ničenja u 16. i 17. stoljeću.

XX. Dani psihologije u Zadru - studenti

Plakat
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Predavanje Jakuba Varmuže na 
Odsjeku za ruski jezik i književnost

Odsjek za ruski jezik i književnost 20. svib-
nja 2016. organizirao je predavanje Jakuba 
Varmuže pod naslovom "Mobilne aplika-
cije u učenju stranih jezika".

Međunarodni znanstveni skupovi 
"xxviiie réunion de l’association 
pour l’antiquité tardive" i "23. 
međunarodni kolokvij mic-a za 
kasnu antiku i srednji vijek: living 
and dying in the cloister. monsatic 
life from the 5th to the 11th 
century"

Potkraj svibnja i početkom lipnja 2016. 
godine u organizaciji Međunarodnoga 
istraživačkog centra za kasnu antiku i 
srednji vijek Sveučilišta u Zagrebu te 

Odjela za povijest umjetnosti Sveučilišta u 
Zadru na Sveučilištu u Zadru i u zadar-
skom hotelu Kolovare održana su dva me-
đunarodna znanstvena skupa. Prvi skup 
"XXVIIIe RÉUNION de l’Association 
pour l’Antiquité Tardive" održan je od 
28. do 31. svibnja 2016., a organizacij-
ski i znanstveni odbor činili su François 
Baratte, Nikola Jakšić, Ivan Josipović, 
Miljenko Jurković i Thierry Rechniewski. 
Osim klasičnih izlaganja, za sve sudioni-
ke i organizatore skupa organiziran je te-
renski obilazak Pridrage i Nina, 29. svib-
nja 2016., te Kornata – Gospa od Tarca 
i Biograda, 31. svibnja 2016. Terenski 
obilazak vodili su: Pascale Chevalier 
(Université Blaise Pascal, Clermont-
Ferrand), Miljenko Jurković (Sveučilište 
u Zagrebu), Nikola Jakšić, Ivan Josipović 
i Meri Zornija (Sveučilište u Zadru), 
Miljenko Domijan (Ministarstvo kulture 

Međunarodni znanstveni skup "Negotiating 
Limits Between Early Modern Sovereignties: 
Venetian Dalmatia and Ottoman Bosnia 15th 
– Early 18th Centuries"

Plakat
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Republike Hrvatske), te Mate Radović 
i Majda Dadić (Muzej ninskih starina 
Arheološkog muzeja u Zadru). 

Drugi skup, "23. međunarodni kolokvij 
MIC-a za kasnu antiku i srednji vijek: 
Living and dying in the cloister. Monsatic 
life from the 5th to the 11th century" odr-
žan je od 1. do 4. lipnja 2016. u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru i u dvorani ho-
tela Kolovare, a organizacijski i znanstveni 
odbor činili su Gabriele Archetti, Xavier 
Barral i Altet, Nikola Jakšić, Ivan Josipović 
i Miljenko Jurković. Tijekom obaju skupo-
va u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
predstavljena su i dva zbornika objavljena 
prigodom sedamdesetog rođendana dvojice 
uglednih sveučilišnih profesora: akademi-
ka Igora Fiskovića s Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu (Scripta in honorem 
Igor Fisković (Zbornik povodom sedam-
desetog rođendana / Festschrift on the oc-
casion of his 70th birthday), (ur.) Miljenko 
Jurković, Predrag Marković, Zagreb – 
Motovun, 2016.) i Giana Pietra Brogiola 
s Università degli Studi di Padova (Alla ri-
cerca di un passato complesso. Contributi 
in onore di Gian Pietro Brogiolo per il suo 
settentesimo compleano, (ur.) Alexandra 
Chavarría Arnau, Miljenko Jurković, 
Zagreb – Motovun, 2016.). Predstavljen je 
i novi, 22. broj časopisa Međunarodnoga 
istraživačkog centra za kasnu antiku i 
srednji vijek Sveučilišta u Zagrebu Hortus 
Artium Medievalium. Na oba međunarod-
na znanstvena skupa bile su angažirane i 
tri studentice Odjela za povijest umjetnosti 
Sveučilišta u Zadru, a to su: Sara Čović, 
Lucija Kraljević i Dora Sesar. 

Antički dani u Zadru

Antički dani organizirani su od 30. svibnja 
do 4. lipnja u sklopu Odjela za arheologiju 
i Odjela za klasičnu filologiju Sveučilišta 
u Zadru te Arheološkog muzeja u Zadru. 
Popularno-znanstvena predavanja i ra-

dionice vodili su studenti i nastavnici. 
Održavala su se u Arheološkom muzeju u 
Zadru, a Bakanalije na prostoru Foruma.

Znanstvni kolokvij "Župa Ljubač u 
prostoru i vremenu"

Sveučilište u Zadru i župa sv. Martina u 
Ljupču organizirali su Znanstveni kolo-
kvij "Župa Ljubač u prostoru i vremenu". 
Kolokvij je održan u četvrtak, 2. lipnja 
2016. s početkom u 17.00 sati u crkvi sv. 
Martina u Ljupču. 

Na Kolokviju su predstavljeni povijest i 
sadašnjost Ljupča na temelju njegovih ka-
rakteristika kroz stoljeća iz područja arhe-
ologije, povijesti, geografije i etnologije, a 
izlaganja će se objaviti u zborniku radova.

Završna konferencija projekta 
"Inkluzija – korak bliže društvu bez 
prepreka"

Završna konferencija projekta "Inkluzija 
– korak bliže društvu bez prepreka" u or-
ganizaciji Zadarske županije i Sveučilišta u 
Zadru održana je u srijedu, 15. lipnja 2016. 
s početkom u 11.30 sati u Multimedijalnoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru. Projekt je su-
financiran sredstvima iz Europskoga soci-
jalnog fonda i Zadarske županije, koja je 
ujedno i nositelj projekta. 

Radionica "Iskustva prijave i upisa na 
preddiplomske studije"

Sveučilište u Zadru organiziralo je radioni-
cu "Iskustva prijave i upisa na preddiplom-
ske studije", u multimedijalnoj dvorani 
Gradske knjižnice Zadar u srijedu, 8. lipnja 
2016. s početkom u 18.00 sati. Radionica 
je bila namijenjena roditeljima maturanata 
i mlađih srednjoškolaca te ostaloj javnosti, 
a cilj joj je predstaviti obveze i mogućnosti 
maturanata pri prijavi i upisu preddiplom-
skih studija putem sustava državne mature.
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"Libraries in the digital age (lida 
2016)"

Međunarodna znanstvena konferencija 
"LIDA 2016" održana je četrnaesti put u 
organizaciji Odjela za informacijske zna-
nosti Sveučilišta u Zadru, Odsjeka za in-
formacijske znanosti Filozofskog fakulteta 
u Osijeku i Fakulteta za komunikacije i in-
formacije Sveučilišta Rutgers iz SAD-a, od 
13. do 17. lipnja 2016. Glavna tema konfe-
rencije "Čuvanje i zaštita digitalne knjižni-
ce i zbirke" održana je u dvije podtematske 
skupine naslovljene "Digitalno čuvanje i 
zaštita" i "Istraživanje korištenja, obrazo-
vanje i obuka za zbirke digitalnih knjižni-
ca". U sklopu navedenih tema održano je 
četrdeset jedno predavanje. Ovogodišnja 
LIDA okupila je sto trideset dva sudionika 
iz Hrvatske (sedamdeset jedan) i inozem-
stva (šezdeset jedan). 

Više informacija na: http://ozk.unizd.hr/lida.

"Festival znanosti u Otočcu"

"Festival znanosti u Otočcu", u organiza-
ciji doc. dr. sc. Jasminka Brala-Mudrovčić 
s Odjela za nastavničke studije u Gospiću u 
suradnji sa studentima te lokalnim partne-
rima održan je od 18. do 24. lipnja 2016. 
Veliki odaziv suradnika rezultirao je vi-
šednevnim aktivnostima koje su dovele do 
popularizacije Otočca i njegovih kulturnih 
vrednota. Gacko pučko otvoreno učilište, 
Osnovna škola Zrinskih i Frankopana 
u Otočcu, Srednja škola "Otočac", 
Turistička zajednica Grada Otočca, Župa 
Presvetog Trojstva Otočac, Dobrovoljno 
vatrogasno društvo Otočac, Katedra 
Čakavskog sabora pokrajine Gacke, Grad 
Otočac i Hrvatska gospodarska komora 
– Županijska komora Otočac sudjelovali 
su u realizaciji svih festivalskih događa-
nja koje su pratili i medijski pokrovitelji 
Radio Otočac, Glas Gacke, Glas Like i 
Senjska bura. Okosnica svih festivalskih 
događaja bio je Gačanski park hrvatske 
memorije, "knjiga u kamenu", čija je pro-
svjetiteljsko-obrazovna uloga istaknuta 
nizom povijesno-kulturoloških pojedinosti 
čija je vrijednost predstavljena osnovnoš-
kolcima, srednjoškolcima, studentima i 
sveukupnom građanstvu nizom višednev-
nih aktivnosti: edukativnim šetnjama kroz 
park i tematskim predavanjima, malom 
školom glagoljice i jezičnom analizom od-
ljeva Bašćanske ploče koja je postavljena 
na zidu u atriju Muzeja Gacke, izradom 
tematskih plakata, igrama (npr. kvizovima 
znanja), anketiranjem sudionika festival-
skih aktivnosti, valoriziranjem pojedinih 
književnih i povijesnih činjenica (npr. za-
vršno festivalsko predavanje o književnim 
ostvarenjima Zrinskih i Frankopana te 
njihovoj ulozi u stvaranju povijesti Gacke 
koja je važna za razumijevanje ukupne hr-
vatske povijesti). 

"LIDA 2016"
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"Dani Josipa Roglića", 9. ljetni 
državni seminar za nastavnike 
geografije osnovnih i srednjih škola

Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru u su-
radnji s Hrvatskim geografskim društvom 
– Zadar i Agencijom za odgoj i obrazova-
nje organizirao je seminar za nastavnike 
geografije sa svrhom stručnog usavršava-
nja nastavnika geografije u Hrvatskoj. Na 
seminaru je sudjelovalo sedamdesetak su-
dionika koji su imali prigodu poslušati šest 
izlaganja uokvirenih glavnom temom se-
minara "Stanovništvo i migracije". U radu 
seminara sudjelovali su sljedeći predavači: 
Tome Marelić, mag. geogr., "Migracije 
na tematskim kartografskim prikazima", 
prof. dr. sc. Josip Faričić "Putovanje bro-
da Bounty u svjetlu globalnih migracija", 
izv. prof. dr. sc. Snježana Mrđen, doc. dr. 
sc. Ante Šiljeg i Ivan Marić, mag. geogr., 
"Kolika je gustoća naseljenosti Republike 
Hrvatske?", svi sa Sveučilišta u Zadru, 
Odjela za geografiju, Dinko Marin, mag. 
educ. hist. et mag. educ. geog., Osnovna 
škola "Bartul Kašić" Zadar "Mladi znan-
stvenici – primjer projektne nastave", doc. 
dr. sc. Ružica Vuk, Odsjek za geografiju 
PMF-a u Zagrebu, "Uzroci i posljedice su-
vremenih migracija u Africi" i doc. dr. sc. 
Žaklin Lukša, Gimnazija Josipa Slavenskog 
Čakovec, "Različiti pristupi vrednovanju". 

Ljetna škola "Zoranićeva arkadija"

Odsjek za hrvatski jezik i književnost 
Odjela za kroatistiku i slavistiku organi-
zirao je devetu Međunarodnu ljetnu školu 
hrvatskoga jezika, književnosti i kulture 
"Zoranićeva arkadija" od 18. do 29. srp-
nja 2016. U sklopu programa uz pedeset 
sati nastave hrvatskoga jezika na različitim 
razinama, održana su predavanja i radi-
onice, organizirani posjeti Arheološkom 
muzeju Zadar i Muzeju antičkoga stakla, 
izlet u Nin, obilazak Muzeja ninskih sta-
rina, Solane Nin i Muzeja soli. S polazni-
cima, koji su stigli s različitih kontinenata 
(Europa, Azija, Afrika, Amerika), radili su 
lektori Ana Vulelija, Marija Bobanović, 
Katarina Tokić i Ivan Magaš. Voditeljica 
Ljetne škole je dr. sc. Marijana Bašić, a taj-
nica Sanja Baričević, prof.

"Dani Josipa Roglića"

Ljetna škola "Zoranićeva arkadija"
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informacijske tehnologije na medije i novi-
narsku profesiju, predavanja i radionice u 
školi budu pokazatelj za praktično djelo-
vanje u medijima i u odnosima s javnošću 
kao nadopuna u deficitnim područjima re-
dovitih akademskih i visokoškolskih pro-
grama. U ukupno pet radnih dana škole 
održana je nastava i radionice te izlet na 
Zrmanju i u Nacionalni park Paklenica. 
Predavanja su održali profesori sveučilišta 
u Zagrebu, Ljubljani Mariboru, i Zadru, a 
radionice su vodili profesori, asistenti i no-
vinari Nove TV i HRT-a. 

Održana 1. interdisciplinarna ljetna 
škola – Zadar 2020.

Od 22. do 26. kolovoza 2016. na Sveučilištu 
u Zadru održana je "1. Interdisciplinarna 
ljetna škola – Zadar 2020." Ljetna škola 
nastala je u organizaciji Arhitektonskog fa-
kulteta Sveučilišta u Zagrebu i Odjela za tu-
rizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru. Na ljetnoj školi bilo je dvadeset 
četiri polaznika iz različitih područja.

Svrha je bila kroz cjelodnevne aktivnosti i 
razmjenu znanja sudionika različitih struka 
(studenti arhitekture i urbanizma, sociolo-
gije, poduzetništva, turizma, geografije), 
kontakta s lokalnom samoupravom i ak-
tivnim sudjelovanjem građana, dati poticaj 
drukčijem pristupu planiranju, projektira-
nju i mogućim intervencijama u prostoru.

Tema ovogodišnje radionice bila je susret s 
vrtnim gradom, gdje su kroz ruralno urbani 
kontinuum Zadar – Ravni kotari/Bukovica 
prikazani novi oblici odnosa grada i nje-
gova zaleđa koji će pridonijeti rješavanju 
danas nedovoljno artikuliranom stavu o 
potrebi cjelovitog sagledavanja prostora.

U skladu s temom, studenti su u okviru te-
renske nastave obišli područje Ravnih ko-
tara i Bukovice, gdje su posjetili Briševo, 
Islam Grčki, Novigrad, Nadin, Benkovac, 
Asseriju, Brušku, Vransko jezero i Polaču 
kako bi se upoznali s prostorom. 

Ljetna škola "Informacijske 
tehnologije i mediji"

Ljetna škola uspješno je organizirana od 25. 
do 31. kolovoza 2016. u suradnji Odjela 
za turizam i komunikacijske znanosti i 
Sveučilišta u Zagrebu, točnije s Odsjekom 
za informacijske i komunikacijske zna-
nosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu i s 
Hrvatskim studijima. Organizacijski odbor 
činili su doc. dr. sc. Ljiljana Zekanović-
Korona, izv. prof. dr. sc. Nada Zgrabljić 
Rotar, red. prof. dr. sc. Jadranka Lasić-
Lazić, doc. dr. sc. Vesna Kalajžić i Jurica 
Grzunov, mag. inf. et math.

Cilj škole bio je polaznicima omogućiti 
uvid u nova znanja i vještine koja će ih os-
posobiti za snalaženje u novim okolnosti-
ma masovne komunikacije i konvergiranih 
medija. Također, da s naglaskom na utjecaj 

Ljetna škola "Informacijske tehnologije 
i mediji"
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Uvodna predavanja poslužila su za produ-
bljivanje znanja o promatranom prosto-
ru pa su studenti tako imali prigodu čuti 
predavanja koja su održali voditelji ljetne 
škole: prof. dr. sc. Tihomir Jukić, Studij 
arhitekture i urbanizma, Arhitektonski 
fakultet, Sveučilište u Zagrebu; doc. dr. 
sc. Božena Krce Miočić, Odjel za turi-
zam i komunikacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru, i prof. dr. sc. Feđa Vukić, 
Studij dizajna, Arhitektonski fakultet, 
Sveučilište u Zagrebu; kao i predavanja 
brojnih drugih predavača kao što su: doc. 
dr. sc. Igor Kulenović, Odjel za turizam 
i komunikacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru; doc. dr. sc. Zoran Šikić, Odjel 
za ekologiju, agronomiju i akvakultu-
ru Sveučilišta u Zadru; Marin Ćurković, 
ravnatelj Zavičajnog muzeja Benkovac; 
Vanja Čvrljak, direktor Turističke zajed-
nice Grada Benkovca; Daniel Segarić, 
dipl. inž., Upravni odjel za poljoprivredu 
Zadarske županije; Gabrijela Vidić, mag. 
oec., Odjel za turizam i komunikacijske 
znanosti Sveučilišta u Zadru.

Studenti, koji su bili podijeljeni u osam sku-
pina, izradili su idejne projekte sa svrhom 
oživljavanja zadarskog zaleđa – Ravnih 
kotara i Bukovice, a završna prezentacija 
projekata održat će se na Arhitektonskom 
fakultetu u Zagrebu potkraj listopada 
2016. godine.

Praktični rad ove radionice provodit će se 
kroz četiri godine na određenim područji-
ma Zadarske županije i Grada Zadra.

Etape realizacije programa: 

-- 2016. susret s vrtnim gradom (odnos 
grada i njegova ruralnog zaleđa) rural-
no-urbani kontinuum 

-- 2017. javni prostori (tradicija i novum) 

-- 2018. grad na moru i otocima – morska 
magistrala 

-- 2019. gradski koridori i pristupi gradu. 

Cilj je ovoga programa dati doprinos pro-
mišljanju urbanog prostora, i to kao inter-

disciplinarne discipline na način da se pro-
pitaju odnosi grada i njegova funkcional-
nog prostora te uloga povijesnog središta u 
novim odnosima i funkcijama primjerenim 
vremenu.

U okviru ovogodišnje ljetne škole održana 
je i promocija knjige "Afirmacija zadar-
skog poluotoka" koja je rezultat prethodne 
urbanističke radionice studenata arhitektu-
ra. Promotori knjige bile su Nives Kozulić, 
dipl. ing. arh., dugogodišnja ravnateljica 
Zavoda za prostorno uređenje Zadarske 
županije, prof. dr. sc. Tihomir Jukić i prof. 
dr. sc. Feđa Vukić.

Međunarodni simpozij "Izlaganje i 
tumačenje" na Odjelu za filozofiju

U organizaciji Hegelova društva Zadar i u 
suradnji s Međunarodnim Hegelovim druš-
tvom i Odjelom za filozofiju Sveučilišta u 
Zadru na Sveučilištu u Zadru od 29. ko-
lovoza 2016. do 2. rujna 2016. održan je 
Međunarodni simpozij "Izlaganje i tuma-
čenje" (Verstehen und Auslegen) na temu: 
"Važnost životnoga svijeta?" (Relevanz der 
Lebenswelt?)

Na simpoziju su izlagali: Bärbel Frischmann 
(Erfurt), Iris Tićac (Zadar), Ante Periša 
(Zadar), Violetta L. Waibel (Wien), Jure 
Zovko (Zadar/Zagreb), Sarah Schmidt 
(Berlin), Ingolf Dalferth (Zürich), Hans-
Peter Großhans (Münster), Kurt Appel 
(Wien), Marie-Elise Zovko (Zagreb), 
Dimitris Karydas (Berlin) i Andreas Arndt 
(Berlin).

Tečaj trajne edukacije iz dječje 
oftamologije

Odjel za zdravstvene studije, u suradnji s 
Općom bolnicom Zadar Odjelom za of-
talmologiju, organizirao je od 29. kolo-
voza do 2. rujna 2016. tečaj trajne edu-
kacije iz dječje oftalmologije pod nazivom 
"Dijagnostički i terapijski postupci u stra-
bologiji i dječjoj oftalmologiji". 
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pripadnika malih jezika kao i pitanja jezič-
ne raznolikosti i to naročito u jadranskom 
području. U prvom dijelu simpozija pri-
kazano je stanje u različitim zajednicama 
s obje strane Jadranskog mora, uz ostalo 
arbanaškoj, zaratinskoj, istrorumunjskoj, 
istriotskoj, arbereškoj, moliškohrvatskoj i 
drugima, dok je u drugom dijelu dana bilo 
govora i o nekim drugim jezičnim enkla-
vama koje ne pripadaju jadranskoj zoni u 
strogom smislu. Osim identifikacije ključ-
nih čimbenika u ovome kontekstu, cilj je 
ovoga skupa bio analiza potrebe i moguć-
nosti očuvanja, dokumentiranja ili revitali-
zacije razmatranih jezika. 

"cost | evolution of reading in the 
age of digitisation (e-read)"

Na Sveučilištu u Zadru u organizaciji 
Odjela za informacijske znanosti od 12. 
do 14. rujna 2016. održan je trodnevni sa-
stanak "COST Action E-READ". Poseban 
naglasak skupa, koji je okupio sedamdese-
tak sudionika iz više od dvadeset europskih 
zemalja, stavljen je na razvojne aspekte či-
tanja i razlike u čitanja na papiru i u digi-
talnom obliku. Više informacija na: http://
ereadcost.e u.

 

Međunarodni germanistički 
simpozij "Germann Broch und der 
Kulturraum-Adria-Alpen-Donau"

Od 31. kolovoza do 3. rujna 2016. na 
Sveučilištu u Zadru priređen je međuna-
rodni germanistički simpozij "Hermann 
Broch und der Kulturraum-Adria-
Alpen-Donau" u organizaciji doc. dr. sc. 
Tomislava Zelića i izv. prof. dr. sc. Zanete 
Sambunjak s Odjela za germanistiku u 
suradnji s predsjednikom međunarod-
nog društva Hermann Broch (IAB) prof. 
dr. sc. Paulom Michaelom Lützelerom 
(Missouri, SAD), uz potporu Rektorata 
i Odjela za germanistiku Sveučilišta u 
Zadru, Austrijskog kulturnog foruma iz 
Zagreba te Goethe-Instituta Zagreb. Na 
skupu je sudjelovalo petnaest sudionika iz 
Austrije, Belgije, Finske, Hrvatske, Italije, 
Mađarske, Njemačke, SAD-a i Švicarske. 

Međunarodni znanstveni simpozij 
3. Zadarski lingvistički forum: "Le 
isole linguistiche dell’Adriatico / 
Jezični otoci Jadrana"

Odjel za lingvistiku Sveučilišta u Zadru 
u suradnji s Odjelom za talijanistiku i 
Centrom za jadranska onomastička istra-
živanja Sveučilišta u Zadru organizirao 
je "3. Zadarski lingvistički forum (ZLF 
2016.)", znanstveni simpozij pod nazi-
vom "Le isole linguistiche dell’Adriatico 
/ Jezični otoci Jadrana". Ovaj je simpozij 
bio završni događaj projekta "Čimbenici 
održivosti jezičnih manjina na Jadranu: 
poredbena analiza sociolingvističkog profi-
la moliškohrvatske, zaratinske i arbanaške 
zajednice" koji sufinancira Zaklada Adris 
programom "Znanje i otkrića". Simpozij je 
održan 14. rujna 2016. u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru. Bio je namijenjen lin-
gvistima, ali i svima ostalima – studentima, 
(poslije)doktorandima, istraživačima i široj 
publici – koji se zanimaju za procese oču-
vanja jezika, njihove promjene i zamjene, 
ulogu jezika u identifikacijskim procesima 

3. Zadarski lingvistički forum (ZLF 2016.)
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Međunarodna konferencija 
"Perspectives on Language 
Sustainability: Discourses, Policies 
and Practices"

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru, u 
organizaciji Odjela za lingvistiku, 16. i 17. 
rujna 2016. održan je završni međunarod-
ni skup projekta Pro ViZA pod nazivom 
"Perspectives on Language Sustainability: 
Discourses, Policies and Practices". Ovaj 
je skup, inspiriran arbanaškim govorom u 
Zadru, bio posvećen proučavanju ugrože-
nih i malih jezika te ulozi pojedinca i druš-
tva u njihovu očuvanju. Potaknuti činjeni-
com da se broj jezika u svijetu drastično 
smanjuje, ova je konferencija u prvi plan 
stavila pitanje održivosti jezične raznoliko-
sti. Na konferenciji su sudjelovali stručnjaci 
iz Tajlanda, Etiopije, Južne Afrike, Turske, 
Kanade, Sjedinjenih Američkih Država, 
Brazila, Španjolske (Baskije), Ujedinjenog 
Kraljevstva (Engleske, Škotske i Walesa), 
Francuske (Bretanje), Austrije, Italije, 
Srbije, Mađarske i Hrvatske. Pozvana pre-
davanja na skupu održali su: Helen Kelly-
Holmes (School of Languages, Literature, 
Culture and Communication, University 
of Limerick) pod naslovom "Perspectives 
on Language Sustainability in a perform-
ance era: Discourses, Policies and Practices 
in a digital and social media to revitalise 
Irish", Dina Mehmedbegović (Institute of 

Education, University College London) 
na temu "Language maintenance and 
language loss in a global city: Urgency of 
overcoming language hierarchies", Julia 
Sallabank (SOAS, University of London) 
na temu "Language sustainability and 
‘saving’ a language" i Dieter W. Halwachs 
(Plurilingualism Research Unit treffpunkt 
sprachen, University of Graz, Austrija) na 
temu "Dominated languages in transition". 
Završno izlaganje imala je Maximiljana 
Barančić o aktivnostima kojima se promiče 
vidljivost arbanaškog na lokalnoj razini. 
Skup je financiran kroz projekt ProViZA 
"Promicanje višejezičnosti u Zadru: etno-
jezični vitalitet Arbanasa" koji sufinanci-
ra Europska unija kroz Europski socijalni 
fond putem programa Razvoj ljudskih po-
tencijala, 2007. – 2013. Voditeljica projek-
ta je dr. sc. Klara Bilić Meštrić, a mentorica 
projekta doc. dr. sc. Lucija Šimičić. 

Plakat međunarodnog skupa projekta ProViZA 

Završna konferencija projekta ProViZA
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"isic 2016: the Information 
Behaviour Conference"

Međunarodna znanstvena konferenci-
ja "ISIC 2016 – Information Seeking in 
Context" okupila je devedeset sudionika, 
trinaest iz Hrvatske i sedamdeset sedam 
iz inozemstva, koji se bave informacij-
skim potrebama i ponašanjem korisni-
ka informacija u različitim kontekstima. 
Konferencija se održavala od 21. do 23. 
rujna 2016. Konferenciji je prethodila jed-
nodnevna doktorska radionica na kojoj su 
predstavljeni prijedlozi (sinopsisi) dvadeset 
dvije doktorske disertacije studenata s ra-
znih inozemnih sveučilišta. Radovi pred-
stavljeni na konferenciji prošli su rigorozan 
međunarodni recenzijski postupak i obja-
vit će se u otvorenom pristupu, u uglednom 
časopisu Information Research. Više infor-
macija na: http://isic2016.com/.

"eugeo 2016 Seminar and General 
Assembly, for Geographical Societies 
and Associations in Europe"

Odjel za geografiju, Hrvatsko geografsko 
društvo – Zadar i EUGEO organizirali 
su "EUGEO 2016 Seminar and General 
Assembly, for Geographical Societies and 
Associations in Europe". Naime, od 2015. 
godine Hrvatsko geografsko društvo – 
Zadar je član EUGEO-a te je ove godine 
u Zadru od 25. do 27. rujna organizirana 
godišnja Skupština i seminar za sve članove 
organizacije. Tijekom seminara održan je 
niz zanimljivih predavanja nakon i radio-
nice na kojima se raspravljalo o mjestu ge-
ografije u sustavu znanosti te geografiji kao 
nastavnom predmetu u sklopu obrazovnih 

Međunarodna znanstvena konferencija "ISIC 
2016 – Information Seeking in Context"

"EUGEO 2016 Seminar and General 
Assembly, for Geographical Societies and 
Associations in Europe"
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sustava ostalih država članica Europske 
unije. Na početku seminara sudionike su u 
ime Sveučilišta u Zadru pozdravili prorek-
tor prof. dr. sc. Josip Faričić te pročelni-
ca Odjela za geografiju doc. dr. sc. Anica 
Čuka. Nakon toga uslijedilo je predavanje 
prof. dr. sc. Damira Magaša o geograf-
skim značajkama Republike Hrvatske te 
djelovanju Hrvatskoga geografskog druš-
tva – Zadar. Doc. dr. sc. Ana Pejdo održa-
la je predavanje i radionicu pod nazivom 
"National/Regional School Geography 
Curriculum Development" na kojoj se 
raspravljalo o položaju geografije u hr-
vatskom sustavu obrazovanja, ali i u osta-
lim zemljama Europske unije. Predavanja 
i radionice održali su i Henk Ottens 
(predsjednik EUGEO) i Massimiliano 
Tabusi (tajnik EUGEO), Oana-Ramona 
Ilovan (Romanian Geographical Society), 
Antoine Le Blanc (Comité National 
Français de Géographie), Frances Fahy/
Kathy Reilly (Geographical Society of 
Ireland) i Eelko Postma (Royal Dutch 
Geographical Society (KNAG)). Drugi 
dan seminara organiziran je terenski obi-
lazak zaobalja Zadarske županije.

Radionice za učenike njemačkoga 
jezika zadarskih osnovnih i srednjih 
škola 

Studenti Odjela za germanistiku priredili 
su u Austrijskoj knjižnici "Dr. Alois Mock" 
radionice za učenike njemačkoga jezika za-
darskih osnovnih i srednjih škola u povodu 
blagdana sv. Martina na kojima se učenike 
upoznalo s austrijskim običajima vezanima 
za ovaj blagdan. 

Radionice u povodu Europskog  
dana jezika 

Studenti Odjela za germanistiku Ivana 
Škripač i Marko Kamenjaš pod vodstvom 
asistentice Nikoline Miletić i doc. dr. sc. 
Anite Pavić Pintarić održali su u povodu 

Europskoga dana jezika 26. rujna 2016. 
radionicu "Grammatik macht Spaß" u 
Gimnaziji Vladimira Nazora. 

Prezentacija Odsjeka za rusistiku u 
Moskvi

U Domu ruske emigracije u Moskvi (Дом 
русского зарубежья им. А.Солженицына) 
izv. prof. dr. sc. Rafaela Božić i doc. dr. 
sc. Sandra Hadžihalilović 27. rujna 2016. 
održale su prezentaciju na temu "Šezdeset 
godina rusistike u Zadru".

Tečaj grčkog jezika za početnike 

Za studente koji su upisali studij grčkog 
jezika organiziran je besplatan uvodni te-
čaj grčkog jezika koji se održao od 28. do 
30. rujna na Odjelu za klasičnu filologiju 
Sveučilišta u Zadru. Tečaj je ponajprije bio 
namijenjen onima koji tijekom prijašnjeg 
školovanja nisu učili grčki jezik, ali mogli 
su prisustvovati i studenti koji su učili grč-
ki. Tečaj su vodili dr. sc. Zvonko Liović i 
mr. sc. Sanja Smodlaka Vitas, a sudjelovalo 
je sedam studenata.

Provedeno guesss istraživanje 2016. 
godine u koordinaciji djelatnika 
Odjela za turizam i komunikacijske 
znanosti

GUESSS je kratica za "Global University 
Entrepreneurial Spirit Students’ Survey", 
međunarodni istraživački projekt koji is-
pituje poduzetničke namjere i aktivnosti 
studentske populacije. Voditelj projekta 
ovoga međunarodnog projekta je prof. 
dr. Philipp Sieger s Instituta za marketing 
i menadžment, Odjela za menadžment i 
poduzetništvo na Sveučilištu u Bernu. Cilj 
GUESSS-ova istraživanja je dobivanje uvi-
da u poduzetničke stavove studenata iz ra-
zličitih perspektiva. Poseban fokus stavljen 
je na ulogu sveučilišta i njihovih programa 
u tom kontekstu. GUESSS-ova panel istra-
živanja provedena su 2003., 2004., 2006., 
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2008., 2011., 2013./2014. i 2016. godine. 
U ciklusu istraživanja 2013./2014. godine 
sudjelovale su trideset četiri države, više od 
sedamsto pedeset sveučilišta te više od 109 
000 studenata. U 2016. godini ukupno je 
sudjelovalo pedeset država, tisuću sto se-
damdeset sveučilišta i 122 509 studenata.

Hrvatska je u ciklusu istraživanja prove-
denog 2016. godine prvi put sudjelovala 
u GUESSS-ovu istraživačkom projektu. 
Koordinatori istraživanja za Hrvatsku 
bili su doc. dr. sc. Božena Krce Miočić, 
Gabrijela Vidić, mag. oec., i Tomislav 
Klarin, mag. oec., sa Sveučilišta u Zadru, 
Odjel za turizam i komunikacijske znano-
sti. U Hrvatskoj je sudjelovalo dvadeset se-
dam fakulteta, veleučilišta, visokih učilišta 
i dr. te 1555 studenata. 

"Plavi sajam"

Uz stručna predavanja, radionice, razne 
ekološke akcije, u Zadru je održan "Plavi 
sajam" kojim se promovirala zaštita mora 
i pravilna valorizacija morskih resursa. Uz 
suradnju Sveučilišta u Zadru, Pomorske 
škole, Udruge "Eko-Zadar" organizirane 
su raznovrsne popratne akcije poput čišće-
nja plaže, demonstracije čišćenja podmorja 
te kreativne radionice od prikupljenoga re-
cikliranog materijala kao i niz predavanja 
profesora i predstavnika udruga koje se 
bave ekologijom i zaštitom mora i prio-
balja. U projektu je, uz domaće sudionike, 
aktivno sudjelovalo i dvjestotinjak sred-
njoškolaca i studenata iz inozemstva, koji 
su osim na predavanjima, radionicama i u 
brojnim ekološkim akcijama sudjelovali i 
u izradi dokumenta o prijateljstvu partner-

skih gradova i provođenju ekoloških aktiv-
nosti koje se nastavljaju i u 2017. godini.

Popularizacija znanosti i korištenja 
geografskih informacijskih sustava 
(gis) u školama

Od 11. ožujka do 30. rujna 2016. studenti 
prve godine diplomskog studija geografije 
sudjelovali su na radionici "Studiram ge-
ografiju i koristim GIS". Radionica je dio 
popularizacije nastave geografije namije-
njena studentima i učenicima trećih razre-
da gimnazije i strukovnih škola. 

Cijeli projekt je osmišljen kao trogodiš-
nji edukativni i istraživački, usmjeren na 
predstavljanje mogućnosti implementa-
cije GIS-a u srednjoškolske programe. 
Koordiniran je od Sveučilišta u Zadru, 
Odjela za geografiju, a u njemu mogu su-
djelovati sve zainteresirane srednje škole 
i javne ustanove. Inicijatori projekta su 
rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. 
Dijana Vican i prorektor prof. dr. sc. Josip 
Faričić, a voditelji projekta su docenti s 
Odjela za geografiju, dr. sc. Ante Šiljeg i dr. 
sc. Nina Lončar.

Ovaj projekt prvi je u nizu aktivnosti koji 
za cilj ima integralni i multidisciplinarni 
pristup promoviranja i poticanja uvođenja 
suvremene informacijsko-komunikacijske 
tehnologije (IKT) u procese učenja i pou-
čavanja. Korištenje suvremene informacij-
sko-komunikacijske tehnologije i izrada di-
gitalnih obrazovnih sadržaja, za razliku od 
klasičnih metoda prijenosa znanja, temelji 
se na interaktivnoj obrazovnoj strategiji i 
čini bitnu komponentu kvalitetnog i održi-
vog obrazovnog sustava. 

Prvi korak u provođenju projekta je or-
ganiziranje niza radionica pod nazivom 
"Studiram geografiju i koristim GIS" pod 
voditeljstvom doc. dr. sc. Ante Šiljega i 
doc. dr. sc. Nine Lončar. Radionica je 
namijenjena učenicima trećih razreda gi-
mnazije i strukovnih škola, s primarnim 

Logo GuesSs istraživanja
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ciljem upoznavanja učenika sa studijem 
geografije te brojnim mogućnostima koje 
studij nudi. Ponajprije se to odnosi na 
primjenjivanje suvremenih metoda istraži-
vanja i obrade podataka. Stoga je radio-
nica "Studiram geografiju i koristim GIS" 
usmjerena na interdisciplinarnost i suvre-
menost geografije, te za cilj ima potaknuti 
srednjoškolske učenike na studij geografi-
je, ali i omogućiti studentima geografije da 
steknu pedagoške i metodičke kompeten-
cije kroz iskustvo prezentacije rezultata 
istraživanja u školi. S obzirom na to da 
AZOO potiče korištenje informacijskih i 
komunikacijskih tehnologija u nastavi te 
je njihova implementacija, kao i imple-
mentacija geografskoga informacijskog 
sustava predviđena novim kurikulumom, 
predavanja mogu poslužiti kao svojevrsno 
usavršavanje nastavnika geografije, ali i 
ostalih nastavnika u školama. 

U radionici uz voditelje sudjeluje pet stude-
nata diplomskog studija geografije: Maja 
Bahnik, Darija Borić, Fran Domazetović, 
Nediljko Ralica i Josip Šetka. Studenti 
kroz radionicu imaju zadatak učenicima 
predstaviti što se sve može proučavati i 
analizirati s pomoću GIS-a te prenijeti svo-
ja znanja i iskustva vezana uz studiranje na 
Sveučilištu u Zadru. Time, osim populari-
zacije GIS-a i prenošenja znanja i iskustva 
vezanih uz studij geografije, studenti stječu 
nova metodička i pedagoška znanja i isku-
stva u radu s učenicima.

Do sada su studenti održali izlaganja svo-
jih tema učenicima prvog i drugog razreda 
Srednje škole "Valpovo" koji su 14. svibnja 
u sklopu terenske nastave posjetili Odjel, a 
predstavljanje rezultata projektnih zadata-
ka u svrhu popularizacije geografije održa-
no je 25. svibnja učenicima trećeg razreda 
Hotelijersko-turističko ugostiteljske škole 
u Zadru, u trajanju od tri školska sata. 

Prigodom posjeta ministra znanosti, obra-
zovanja i sporta Sveučilištu, 5. rujna 2016., 
rezultati projektnih zadataka predstavljeni 

su prof. dr. sc. Predragu Šustaru i njegovim 
suradnicima. Djelatnici i studenti Odjela 
za geografiju održali su prezentaciju o upo-
trebi geografskih informacijskih sustava u 
različitim sferama društvenog i gospodar-
skog života, a 23. rujna 2016. projekt je u 
Zagrebu predstavljen visokim savjetnicima 
Agencije za odgoj i obrazovanje.

Znanstveno-stručna predavanja u 
organizaciji Odjela za ekologiju, 
agronomiju i akvakulturu

U organizaciji Odjela za ekologiju, agro-
nomiju i akvakulturu održan je niz znan-
stveno-stručnih predavanja vezan za ak-
tualnu poljoprivrednu i marikulturnu 
proizvodnju u cijeloj Zadarskoj županiji 
pod naslovima: "Ljekovito i aromatično 
bilje podvelebitskog kraja", "Fekalni is-
pusti na Novigradsko i Karinsko more", 
"Novigradska dagnja – sadašnjost i bu-
dućnost", "Perspektive i mogućnosti 
razvoja i financiranja ovčarstva i kozar-
stva u Zadarskoj županiji", "Kako biljke 
osjećaju vrućinu?", "Cijepljenje i štetnici 
masline", "Održivo upravljanje vodenim 
ekosustavima", "Ekonomska isplativost 
uzgoja bukovačke jaretine". U stručnom 
časopisu "Maslina" izašlo je nekoliko 
članaka vezanih za proizvodnju masli-
ne na temu: "Masline prskajte najprije 
deterdžentom, a onda bakrom", "Kako 
zaštititi mlade masline", "Kako protiv 
moljca, buhe i potkornjaka", "Štitaste uši 
mogu uništiti cijeli urod", "Posebnom glji-
vom protiv maslinove muhe" i "Bakrom 
protiv antraknoze".

Projekt "Bluewin – the European 
Blue Sentinels Twinning Project"

Melita Mokos, dipl. ing., s Odjela za eko-
logiju, agronomiju i akvakulturu i doc. dr. 
sc. Josip Orović, predstavnici Pomorskog 
odjela, su od 12. do 17. svibnja sudjelovali 
u projektu "Bluewin – The European Blue 
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Sentinels Twinning Project" koji financira 
program Europa za građane, a u kojem su 
participirali i gradovi partneri: Grad Zadar 
(nositelj projekta), Grad Dubrovnik, 
Inverness (Škotska), Grad Gorizia (Italija), 
Grad Nova Gorica (Slovenija) i Grad Kotor 
(Crna Gora).

Projekt se temelji na zajedničkoj potre-
bi svih sudionika za podizanjem svijesti i 
znanja o očuvanju mora i vodenih bogat-
stava, upravljanju vodenim ekosustavima i 
pravilnim korištenjima vodnih bogatstava, 
uključivanjem civilnog sektora i volontera 
u ekološke akcije kojima se sprječava dalj-
nja onečišćenja plaža i mora i dr., a sve u 
skladu s politikama tzv. "plavog rasta".

Sudjelovanje djelatnica Odjela 
za lingivistiku na međunarodnom 
projektu "Coordinated Research in 
the Experimental Morphosyntax of 
South Slavic Languages (emss)"

Izv. prof. dr. sc. Marijana Kresić je par-
tnerica i zajedno s Mijom Batinić, prof., 
suradnica na međunarodnome znanstve-
nom projektu "Coordinated Research in 
the Experimental Morphosyntax of South 
Slavic Languages (EMSS)", financiranome 
od zaklade Leverhulm Trust, čiji je voditelj 
prof. dr. sc. Andrew Nevins s University 
College London, a koji traje od 2014. do 
2017. godine. Projekt se administrativ-
no vodi na University College u Londonu 
i uključuje partnere na sveučilištima u 
Sloveniji, Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini i 
Srbiji. Cilj ovoga projekta je istražiti uči-
nak poretka riječi, elipse, fleksije i drugih 
morfosintaktičkih pojava na izbor kontro-
lora koji određuju slaganje primjenjujući 
eksperimentalne psiholingvističke meto-
de. Istraživanja se provode na temelju iste 
metode u sedam partnerskih institucija, 
uključujući Hrvatsku i susjedna govorna 
područja, radi proučavanja varijacije s ob-
zirom na morfosintaktičko slaganje u juž-
noslavenskim jezicima.

Projekt "Digitalizacija i istraživanje 
tekstova zadarsko-šibenskog 
područja iz razdoblja do kraja 19. 
st. pisanih glagoljicom, bosančicom i 
latinicom"

Projekt "Digitalizacija i istraživanje teksto-
va zadarsko-šibenskog područja iz razdo-
blja do kraja 19. st. pisanih glagoljicom, 
bosančicom i latinicom" nositeljice docen-
tice Marijane Tomić s Odjela za informa-
cijske znanosti usmjeren je na učinkovitu 
digitalizaciju tekstova zadarsko-šibenskog 
područja iz razdoblja do kraja 19. sto-
ljeća pisanih glagoljicom, bosančicom i 
latinicom, koji su slabo digitalizirani do-
sadašnjim projektima, što podrazumijeva 
digitalizaciju prema detaljno razrađenim 
kriterijima za digitalizaciju. Navedeni kri-
teriji temelje se na odabiru one građe koja 
je najvrjednija za hrvatsku kulturu i pi-
smenost, a bit će predmetom istraživanja 
znanstvenika uključenih u projekt. U pro-
jekt su uključeni znanstvenici s više odjela 
Sveučilišta u Zadru, društvenog i humani-
stičkog usmjerenja, te znanstvenici s drugih 
institucija. Planirano je i uključivanje stu-
denata u digitalizaciju, očuvanje i obradu 
pisane baštine.

Projekt "ECONQUAL"

Završen je projekt ECONQUAL – 
Usvajanje načela HKO u visoko obrazov-
nim institucijama u polju ekonomija, u 
rujnu 2016. godine iz kojeg su proizašle 
preporuke za četiri standarda zanimanja: 
ekonomski analitičar, voditelj marketinga, 
projektni menadžer i financijski savjetnik.

Partneri na projektu:

1. 	Sveučilište u Splitu, Ekonomski fakultet 

2. 	Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fa-
kultet 

3. 	Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku, Ekonomski fakultet 

4. 	Sveučilište u Rijeci, Fakultet za menadž
ment u turizmu i ugostiteljstvu 
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5. 	Sveučilište u Zadru, Odjel za ekonomi-
ju

6. 	Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Fakultet 
ekonomije i turizma

7. 	Sveučilište u Dubrovniku, Odjel za eko-
nomiju i poslovnu ekonomiju.

Projekt "Information Literacy 
Online – Developing Multilingual 
Open Educational Re-sources 
Reflecting Multicultural Aspects – 
Ilo" 

Projekt "Information Literacy Online – 
Developing Multilingual Open Educational 
Re-sources Reflecting Multicultural 
Aspects – ILO" usmjeren je na izradu 
MOOC-a (Massive Open Online Course) 
za poučavanje generičkim i predmetno spe-
cifičnim vještinama informacijske pisme-
nosti. Projektna dionica projektnog tima 
s Odjela za informacijske znanosti ponaj-
prije je usmjerena na stvaranje sadržaja za 
otvoreni masovni online tečaj informacij-
ske pismenosti te na njegovu prilagodbu za 
izvođenje na hrvatskom jeziku.

Projekt "Promicanje višejezičnosti u 
Zadru: etnojezični vitalitet Arbanasa 
(proviza)"

Pod vodstvom dr. sc. Klare Bilić Meštrić 
i mentorstvom doc. dr. sc. Lucije Šimičić 
s Odjela za lingvistiku proveden je pro-
jekt "Promicanje višejezičnosti u Zadru: 
etnojezični vitalitet Arbanasa (ProViZA)" 
(HR 3.2.01–0347) za koji je Sveučilištu u 
Zadru, kao nositelju prijavljenog projekta, 
za provedbu odobreno 382.246,12 HRK 
bespovratnih sredstava iz Europskoga 
socijalnog fonda u okviru poziva na do-
stavu projektnih prijedloga HR.3.2.01 
"Istraživačke stipendije za profesionalni 
razvoj mladih istraživača i poslijedokto-
ranada" (Program razvoja ljudskih poten-
cijala 2007. – 2013). Provedba projekta 
službeno je započela 23. srpnja 2015., 

a trajala je cijelu akademsku godinu 
2015./2016. Cilj je ovoga projekta potica-
nje razvijanja istraživačkih kompetencija 
te općenito jačanje potencijala jednoga 
mladog istraživača ili poslijedoktoranda 
čije je djelovanje vezano uz proučavanje 
manjinskih zajednica i očuvanja jezič-
ne raznolikosti, dok je u znanstvenome 
smislu cilj projekta istraživanje čimbeni-
ka koji pomažu očuvanju, ali i onih koji 
uzrokuju promjenu, odnosno gubljenje 
jezika zadarskih Arbanasa.

Projekt "Ravnatelj: profesija i 
kvalifikacija"

Provedba projekta "Ravnatelj: profesi-
ja i kvalifikacija, a ne funkcija" započe-
la je 19. lipnja 2015. Razdoblje proved-
be projekta je petnaest mjeseci. Ukupna 
vrijednost projekta je 2.048.032,87 kn, 
s nepovratnim iznosom od 1.945.631,22 
kn. Projekt je sufinanciran iz Europskoga 
socijalnog fonda, a odobren je za finan-
ciranje u okviru Poziva na dostavu pro-
jektnih prijedloga Unaprjeđivanje kvali-
tete u visokom obrazovanju uz primjenu 
Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira, iz 
Operativnog programa Razvoj ljudskih 
potencijala 2007. – 2013.

Nositelj projekta je Sveučilište u Zadru, 
a partnerske institucije su Ekonomski fa-
kultet Sveučilišta u Zagrebu i Fakultet od-
gojnih i obrazovnih znanosti Sveučilišta 
"Josip Juraj Strossmayer" u Osijeku.

Cilj projekta je profesionalizacija i depo-
litizacija ravnateljskog poziva kroz izradu 
standarda zanimanja i standarda kvalifika-
cije ravnatelja odgojno-obrazovnih ustano-
va, te izradu visokoškolskog kurikuluma. 
Projekt će rezultirati i izradom modela 
priznavanja stečenih kompetencija tijekom 
formalnog, informalnog i neformalnog 
obrazovanja ravnatelja, te izradom modela 
za licenciranje ravnatelja. S ovim ciljevima 
projekt je izravan doprinos kvaliteti odgoj-
no-obrazovnog sustava.



81

 G
od

iš
nj

ak
 S

ve
uč

ili
št

a 
u 

Z
ad

ru
   

15
/1

6 
   

   
sv

eu
či

li
št

e 
iz

 d
an

a 
u

 d
an

Stručno predavanje profesora Jukke Alave 
u okviru provedbe projekta

Na Sveučilištu u Zadru održana su stručna 
predavanja profesora Jukke Alave od 26. 
do 28. travnja 2016. Predavanja su trajala 
u ciklusima po dva sata prema tematskim 
cjelinama. 

Naziv tematskih cjelina predavanja održa-
nog 26. travnja 2016.:

-- The roles and qualifications of school 
leaders in Finland

-- Preparatory education and continuous 
development of school leaders

-- The pedagogical solutions and differ-
ent programs in the Institute of Educa-
tional Leadership in the University of 
Finland

-- Q&A

-- Future challenges for school leaders and 
leader competencies & broad pedagogi-
cal leadership; theory and practice 

-- Work-shop; reflections to Croatia.

Naziv tematskih cjelina predavanja održa-
nog 27. travnja 2016.:

Two cases of leadership training:

-- Cognitive styles and Strategic Learning 
Cycle (focuses on interaction, team dy-
namics and understanding change)

-- Future orientation and strategic think-
ing (emphasizes future orientation in 
addition to daily activities – both for 
schools and universities)

-- Work-shop; reflections to Croatia, pos-
sible collaboration

-- "Quality is not accidental"; experiences 
from building an academic institute and 
academic discipline of educational lead-
ership. (Propositions of high quality – If 
you were to found an institute…).

Naziv tematske cjeline predavanja održa-
nog 28. travnja 2016.:

-- From Nation Building to Future Crea-
tion; case Finland – the role of educa-
tion and educational leadership in de-
veloping Finland; a personal historical 
take.

Na navedenom predavanju osim sveuči-
lišnih nastavnika sudjelovali su i studen-
ti preddiplomskih i diplomskih studija 
Sveučilišta u Zadru. Ukupno je bilo sedam-
deset sudionika.

Stručno predavanje profesora Zdeslava 
Hrepića u okviru provedbe projekta

Na Sveučilištu u Zadru od 10. do 11. svib-
nja 2016. održana su stručna predavanja 
profesora Zdeslava Hrepića. Predavanja su 
trajala u ciklusima po dva sata prema te-
matskim cjelinama. 

Naziv tematskih cjelina u okviru predava-
nja održanih 10. svibnja 2016.:

-- The school reforms and initiatives in 
USA: Key events, intentions and out-
comes of the past half century

-- Role and position of the school princi-
pals in the educational system of USA.

Na navedenim predavanjima sudjelovalo je 
dvadeset šest sudionika.

Naziv tematskih cjelina u okviru predava-
nja održanih 11. svibnja 2016.:

-- Preparing Educational Leaders for 
Schools, Business and Community

-- Implementing Effective Educational 
Leadership Strategies and eWalk-
Through System.

Polaznici predavanja aktivno su sudjelova-
li u dijalogu i raspravi o položaju ravna-
telja u odgojno-obrazovnim ustanovama s 
naglaskom na ključne elemente uspješnog 
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vođenja odgojno-obrazovne ustanove, kao 
i mogućih prepreka u radu s kojima se rav-
natelji susreću.

Stručno predavanje profesorice Dine 
Mehmedbegović u okviru provedbe 
projekta 

Na Sveučilištu u Zadru od 6. do 7. srpnja 
2016. održana su stručna predavanja pro-
fesorice Dine Mehmedbegović. Predavanja 
su trajala u ciklusima po dva sata prema 
tematskim cjelinama. 

Naziv tematskih cjelina predavanja održa-
nog 6. srpnja 2016.:

-- Leadership challenges in urban set-
tings

-- Developing inclusive practices.

Naziv tematskih cjelina predavanja održa-
nog 7. srpnja 2016.:

-- Developing school policies in partner-
ship with stakeholders

-- Action research as professional devel-
opment.

Predavanja su govorila o ulozi i položaju 
ravnatelja u odgojno-obrazovnim usta-
novama Velike Britanije. Polaznici preda-
vanja aktivno su sudjelovali u dijalogu i 
raspravi o položaju ravnatelja u odgojno-
obrazovnim ustanovama, s naglaskom na 
ključne elemente uspješnog vođenja od-
gojno-obrazovne ustanove, kao i mogućih 

prepreka u radu s kojima se ravnatelji su-
sreću. Rasprava je završila u vrlo pozitiv-
nom ozračju uz prijedloge za daljnju surad-
nju prisutnih.

U okviru projekta Ravnatelj, članovi pro-
jektnog tima bili su na studijskim puto-
vanjima u Velikoj Britaniji, Njemačkoj, 
Austriji i Finskoj. Svrha putovanja bila je 
upoznavanje sustava obrazovanja ravna-
teljske profesija u navedenim zemljama. 

5.2. Protokolarne aktivnosti

Susret sa studentima prve godine 
preddiplomskih i integriranih studija 

Rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. 
sc. Dijana Vican započela je svoj četvero-
godišnji mandat susretom sa studentima 
prve godine preddiplomskih i integriranih 
studija. Susret je održan 5. listopada 2015. 
u Svečanoj dvorani Sveučilišta. Novim stu-
dentima su, uz rektoricu, dobrodošlicu po-
željeli i prorektorica za studije i studente izv. 
prof. dr. sc. Nedjeljka Balić- Nižić i pred-
sjednik Studentskog zbora Štefan Štivičić. 
Čestitali su brucošima na odabiru studija i 
uspjehu koji su postigli nastavivši svoju izo-
brazbu na željenom Sveučilištu te ih upo-
znali s osnovnim podacima o Sveučilištu i 
načinom studiranja. Nakon toga studente 
su na njihovim matičnim odjelima dočekali 
pročelnici sa suradnicima. 



83

 G
od

iš
nj

ak
 S

ve
uč

ili
št

a 
u 

Z
ad

ru
   

15
/1

6 
   

   
sv

eu
či

li
št

e 
iz

 d
an

a 
u

 d
an

Susret na Odjelu za nastavničke studije u 
Gospiću održan je nakon susreta u Zadru. 
Uz pročelnicu, doc. dr. sc. Vesnu Grahovac-
Pražić, studente je pozdravila i zaželjela im 
dobrodošlicu na zadarsko sveučilište rek-

torica, prof. dr. sc. Dijana Vican koja je 
ovom prigodom predstavila Odjelu i svoje 
suradnice: izv. prof. dr. sc. Ivanku Stričević, 
prorektoricu za znanost i informacijsku in-
frastrukturu, i izv. prof. dr. sc. Nedjeljku 
Balić-Nižić, prorektoricu za studije i stu-
dente. Studente je pozdravio i prigodno im 
se obratio predsjednik gospićkog ogranka 
Studentskog zbora Mario Paral pozivaju-
ći ih na aktivno uključivanje u djelovanje 
Studentskog zbora. Zamjenica pročelnice 
doc. dr. sc. Sanja Vrcić-Mataija upoznala 
je studente s pravima i obvezama vezanim 
uz studijski program, osnovnim načelima 
akademskog ponašanja, mogućnostima 
uključivanja u nastavni, znanstveni i struč-
ni rad Odjela te izvannastavne aktivnosti u 
gospićkoj sredini.

Potpisivanje ugovora o 
provedbi projekta "Čimbenici 
održivosti jezičnih manjina 
na Jadranu: poredbena analiza 
sociolingvističkog profila 
moliškohrvatske, zaratinske i 
arbanaške zajednice"

Sveučilište u Zadru je sa Zakladom 
"Adris" potpisalo ugovor o provedbi pro-
jekta "Čimbenici održivosti jezičnih ma-
njina na Jadranu: poredbena analiza so-
ciolingvističkog profila moliškohrvatske, 
zaratinske i arbanaške zajednice" koji je 
doc. dr. sc. Lucija Šimičić s Odjela za lin-
gvistiku u svojstvu voditeljice projekta pri-
javila u sklopu svojega poziva za dodjelu 
sredstava za program "Znanje i otkrića" 
2015. godine. U rad na ovome znanstve-
no-istraživačkom projektu bio je uključen 
znanstveni tim sa Sveučilišta u Zadru u sa-
stavu: doc. dr. sc. Ivana Škevin (Odjel za ta-
lijanistiku), izv. prof. dr. sc. Nikola Vuletić 
(Centar za jadranska onomastička istraži-
vanja), Antonia Jazidžija (doktorandica na 
Poslijediplomskom studiju humanističkih 
znanosti Sveučilišta u Zadru) te voditeljica 
projekta doc. dr. sc. Lucija Šimičić (Odjel 

Susret rektorice sa studentima prve godine 
preddiplomskih i integriranih studija na 
Sveučilištu u Zadru

Susret na Odjelu za nastavničke studije u 
Gospiću
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za lingvistiku). Cilj je ovoga jednogodiš-
njeg istraživanja analiza sličnosti i razlika 
u sociolingvističkom profilu triju jezičnih 
zajednica – arbanaške i zaratinske jezične 
manjine u Zadru kao i hrvatske jezične 
manjine u talijanskoj pokrajini Molise – s 
ciljem procjene njihova etnojezičnog vita-
liteta kao jednoga od ključnih elemenata 
etnojezične održivosti.

Postavljanje biste Milana Begovića

Na Odjelu za kroatistiku i slavistiku 7. li-
stopada 2015. postavljena je bista cijenje-
noga hrvatskog pisca Milana Begovića.

Susret uprave s ministricom Crne 
Gore i predsjednikom Hrvatskoga 
nacionalnog vijeća Crne Gore

Rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. 
sc. Dijana Vican ugostila je u ponedjeljak, 
16. studenoga 2015. predstavnike hrvatske 
manjine u Crnoj Gori, Mariju Vučinović, 
ministricu bez portfelja u Vladi Crne 
Gore, i Zvonimira Dekovića, predsjednika 
Hrvatskoga nacionalnog vijeća Crne Gore.

Na prijmu su uz rektoricu bili prorektorica 
izv. prof. dr. sc. Ivanka Stričević, prorekto-
ri prof. dr. sc. Josip Faričić i izv. prof. dr. 
sc. Slaven Zjalić te bivši rektor Sveučilišta 
u Zadru prof. dr. sc. dr. h. c. Ante Uglešić. 
Sudjelovala je i izv. prof. dr. sc. Vanda 
Babić koja je pratila delegaciju hrvatske 
manjine u Crnoj Gori tijekom njihova po-
sjeta Zadru.

Nakon riječi dobrodošlice rektorica je svo-
jim gostima predstavila razvoj i djelatnosti 
Sveučilište u Zadru, dok su predstavnici 
Hrvata u Crnoj Gori upoznali rektoricu i 
sudionike susreta sa svojim aktivnostima 
koje provode u Crnoj Gori radi očuvanja 
identiteta Hrvata u toj državi, osobito na 
prostoru Boke kotorske. Sudionici susreta 
razmotrili su mogućnosti suradnje kako 
bi se pridonijelo očuvanju i promicanju 
hrvatske kulturne baštine u Crnoj Gori. 
Istaknuta je bogata povijest Hrvata u Boki Bista Milana Begovića

Susret uprave s ministricom Crne Gore i 
predsjednikom hrvatskoga Nacionalnog vijeća 
Crne Gore
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kotorskoj, kao i važnost podrške matič-
ne države u očuvanju opstojnosti hrvat-
skog naroda u cijeloj Crnoj Gori. Uz osta-
lo, istaknute su brojne kulturne i gospodar-
ske veze Zadra i Boke kotorske u prošlosti, 
kao i značenje zadarskih visokoškolskih 
ustanova u obrazovanju kompetentnih 
stručnjaka podrijetlom iz Kotora, Tivta i 
drugih bokokotorskih naselja.

Sveučilište u Zadru pridružilo se 
inicijativi "European Universities for 
an Open World"

Otvorenost, tolerancija i društvena uklju-
čenost temeljne su akademske vrijednosti, 
a različitost mišljenja i sloboda razmjene 
ideja osnova su akademskog obrazovanja 
i istraživanja. Podržavajući i provodeći 
ovo načelo Sveučilište u Zadru se, kao član 
Europskog udruženja sveučilišta (EUA), 
u studenome 2015. pridružilo inicijativi 
Njemačke rektorske konferencije (HRK) 
– "European Universities for an Open 
World". Ova je inicijativa motivirana 
izbjegličkom krizom u Europi i teroristič-
kim napadima u Parizu.

Posjet nastavnika i studenata Odjela 
za nastavničke studije u Gospiću 
rektoratu Sveučilišta u Zadru 

Dana 27. studenoga 2015. u sklopu pro-
grama stručnog izleta Zadru, unatoč lošim 
vremenski prilikama i zatvorenim cestama 
zbog jake bure, Sveučilište u Zadru posjeti-
li su nastavnici i studenti Odjela za nastav-
ničke studije u Gospiću.

Nakon što su u Kazalištu lutaka u Zadru 
pogledali predstavu "Hamletova istina", 
nastavnike i studente Odjela za nastavnič-
ke studije u Gospiću ugostila je prorektori-
ca za studije i studente Sveučilišta u Zadru 
izv. prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić, za-
jedno s prorektoricom za znanost i infor-
macijsku infrastrukturu izv. prof. dr. sc. 
Ivankom Stričević, prorektorom za među-

institucijsku suradnju i transfer tehnologija 
izv. prof. dr. sc. Slavenom Zjalićem i pro-
rektorom za strategiju razvoja i izdavaštvo 
prof. dr. sc. Josipom Faričićem.

Uz prigodne riječi dobrodošlice, istaknuta 
je važnost i potreba organiziranja ovakvih 
posjeta kako bi studenti i ovoga dislocira-
nog odjela zadarskog sveučilišta dobili pri-
liku upoznati se s kulturnim ustanovama 
posredno ili izravno vezanim uz njihovo 
obrazovanje i životnu poziv, a koje nemaju 
prilike upoznati u gradu svojeg studiranja.

U pratnji studenata bile su profesorice doc. 
dr. sc. Vesna Grahovac-Pražić i doc. dr. sc. 
Sanja Vrcić-Mataija.

Održana redovita skupština Alumni 
kluba Sveučilišta u Zadru

Dana 15. prosinca 2015. u Svečanoj dvo-
rani Sveučilišta u Zadru održana je redo-
vita Skupština Alumni kluba Sveučilišta u 
Zadru. 

Posjet nastavnika i studenata Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću 
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Nakon pozdravnoga govora predsjed-
nice Alumni kluba mr. sc. Anite Gržan 
Martinović na Skupštini je u skladu s usvo-
jenim dnevnim redom podneseno izvješće o 
aktivnostima u 2015. godini (s osvrtom na 
razdoblje od lipnja 2014. i osnutka Alumni 
kluba) te su izneseni prijedlozi aktivnosti u 
2016. godini.

Članovi su iznosili ideje i prijedloge kako 
povezati razne aktivnosti sveučilišnih odje-
la s Alumni klubom te kako privući nove 
članove, na temelju čega su utvrđene cilja-
ne aktivnosti za sljedeću godinu.

Nakon Skupštine održan je prigodni pro-
gram, uz vrlo zanimljivu prezentaciju doc. 
dr. sc. Irene Radić Rossi "Podmorski arhe-
ološki projekti" na Sveučilištu u Zadru te 
nastup studentske vokalne skupine A.K.A. 
Crescendo.

Posjet veleposlanika Republike 
Indonezije Sveučilištu u Zadru

U četvrtak, 14. siječnja 2016. Sveučilište u 
Zadru ugostilo je veleposlanika Republike 
Indonezije u Republici Hrvatskoj Nj. E. 
Agus Sardjana, u pratnji trećeg tajnika 
Sandrija Ghifarija.

U dvorani rektorice uvažene diplomatske 
goste primili su izv. prof. dr. sc. Ivanka 
Stričević, prorektorica za znanost i infor-
macijsku infrastrukturu, izv. prof. dr. sc. 
Slaven Zjalić, prorektor za međuinstitucij-
sku suradnju i transfer tehnologija, te izv. 
prof. dr. sc. Leonardo Marušić, izv. prof. 
dr. sc. Dunja Brozović Rončević s Odjela za 
etnologiju i antropologiju i Maja Kolega, 
prof., voditeljica Ureda za međunarodnu 
suradnju Sveučilišta u Zadru.

Pozdravne riječi dobrodošlice prisutnima 
je uputio prorektor izv. prof. dr. sc. Slaven 
Zjalić, izrazivši želju za proširenjem me-
đusobne akademske i kulturne suradnje 
između Sveučilišta u Zadru i indonezijskih 
sveučilišta, u vidu programa razmjene stu-
denata i akademskog osoblja te provedbe 
zajedničkih znanstvenih istraživanja.

Ovo je nastavak prijašnjeg posjeta indo-
nezijskog izaslanstva Sveučilištu u Zadru, 
kada je potpisano pismo namjere o aka-
demskoj suradnji između Sveučilišta u 

 Redovita Skupština Alumni kluba Sveučilišta 
u Zadru

Posjet veleposlanika Republike Indonezije 
Sveučilištu u Zadru
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Zadru i indonezijskog Tehnološkog sveuči-
lišta u Yogyakarti. 

Indonezijski veleposlanik Sardjana po-
tvrdio je interes indonezijske akademske 
zajednice za suradnju sa Sveučilištem u 
Zadru te izrazio želju za daljnjim jačanjem 
gospodarskih, kulturnih i turističkih veza 
naših dvaju naroda.

Primanje za posebno uspješne 
studentice i studente sportaše 
Sveučilišta u Zadru

U zgradi Rektorata Sveučilišta u Zadru 26. 
siječnja 2016. upriličeno je svečano prima-
nje za posebno uspješne sportaše, studenti-
ce i studente Sveučilišta u Zadru – žensku 
odbojkašku i košarkašku ekipu, mušku ko-
šarkašku ekipu te Angela Kosovića, člana 
Športskoga ribolovnog društva Zubatac.

Uz rektoricu Sveučilišta u Zadru prof. dr. 
sc. Dijanu Vican, studente i studentice 
Sveučilišta u Zadru primila je prorekto-

rica za studije i studente izv. prof. dr. sc. 
Nedjeljka Balić-Nižić, prorektor za strate-
giju razvoja i izdavaštvo prof. dr. sc. Josip 
Faričić i prorektor za međuinstitucijsku su-
radnju i transfer tehnologija izv. prof. dr. 
sc. Slaven Zjalić.

Svečanom primanju nazočili su vodite-
ljica Centra za tjelovježbu i studentski 
šport dr. sc. Gordana Ivković i predsjednik 
Studentskoga zbora Sveučilišta u Zadru 
Štefan Štivčić.

Ženska odbojkaška ekipa Sveučilišta u 
Zadru osvojila je prvo mjesto na 19. me-
đunarodnom studentskom košarkaškom i 
odbojkaškom turniru "Memorijal Vedrana 
Jelavića", održanom u Dubrovniku od 
17. do 20. prosinca 2015. u organizaciji 
Sveučilišta u Dubrovniku te Hrvatskoga 
akademskog sportskog saveza.

Odbojkašice Sveučilišta u Zadru Andrea 
Andrić, Ivana Batur, Andrea Bete, Josipa 
Blažinović, Martina Juričević, Lorana 

Primanje za posebno uspješne studentice i studente sportaše Sveučilišta u Zadru
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Marić, Tea Mazić, Ivana Popović, Adriana 
Šarunić, Matea Trifunović i Antonela 
Vukić na putu do zlatnog odličja izvrsnom 
su igrom ostvarile četiri uzastopne po-
bjede sa samo jednim izgubljenim setom. 
Trenerica sveučilišne ekipe je voditeljica 
Centra za tjelovježbu i studentski šport dr. 
sc. Gordana Ivković.

Zadarsko sveučilište je na istom turni-
ru predstavljala i muška košarkaška eki-
pa u sastavu: Stipe Atelj, Tomislav Bilić, 
Tomislav Glavan, Ivan Kaštropil, Ante 
Lacić, Filip Ladiš, Josip Mihoč, Roko Sven 
Surać, Branko Turopoljac, Ivan Veršić, 
Kristijan Validžić, koja je u jakoj međuna-
rodnoj konkurenciji osvojila četvrto mje-
sto.

Student Sveučilišta u Zadru Angelo Kosović 
osvojio je prvo mjesto na Svjetskom prven-
stvu u udičarenju iz usidrene brodice u ka-
tegoriji do dvadeset jedne godine koje se 
održalo u Supetru na Braču od 3. do 11. 
listopada 2015., te je u izboru Zadarskog 
lista proglašen najboljim sportašem u 
Zadarskoj županiji za 2015. godinu.

Rektorica prof. dr. sc. Dijana Vican poseb-
no uspješnim studenticama i studentima 
sportašima Sveučilišta u Zadru uručila je 
prigodne darove za postignute sportske 
uspjehe.

Posjet ministra zdravlja doc. dr. sc. 
Darija Nakića

Ministar zdravlja doc. dr. sc. Dario Nakić 
za jedan od svojih prvih radnih posjeta 
odabrao je upravo Sveučilište u Zadru. Dr. 
Nakić je prije preuzimanja dužnosti mini-
stra bio predavač na Odjelu za zdravstvene 
studije Sveučilišta u Zadru. Susretu su 1. ve-
ljače 2016., uz rektoricu prof. dr. sc. Dijanu 
Vican, nazočili prorektori prof. dr. sc. Josip 
Faričić, izv. prof. dr. sc. Ivanka Stričević i 
izv. prof. dr. sc. Slaven Zjalić, te bivši rek-
tori Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Damir 
Magaš i prof. dr. sc. dr. h. c. Ante Uglešić. 

Komemoracija za dr. sc. Antuna 
Travirku

U sedamdeset prvoj godini života, nakon 
duge i teške bolesti, 20. siječnja 2016. pre-
minuo je dr. sc. Antun Travirka, umirov-
ljeni profesor Odjela za povijest umjetno-
sti. Komemorativni skup za dr. sc. Antuna 
Travirku održan je u utorak, 19. travnja 
2016. s početkom u 12.00 sati u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru. 

O životu i djelu dr. sc. Antuna Travirke go-
vorili su izv. prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-
Nižić, prorektorica Sveučilišta u Zadru, 
izv. prof. dr. sc. Vinko Srhoj s Odjela za 

Posjet ministra zdravlja doc. dr. sc. Darija Nakića Sveučilištu u Zadru
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povijest umjetnosti Sveučilišta u Zadru i 
mr. sc. Ljubica Srhoj Čerina, viša kustosica 
u Narodnom muzeju Zadar.

Posjet pravobraniteljice za 
ravnopravnost spolova Višnje 
Ljubičić

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 19. 
veljače 2016. održan je okrugli stol o pre-
venciji nasilja u partnerskim vezama.

Okrugli stol održan je u sklopu 9. Tjedna 
psihologije na Sveučilištu u Zadru, a su-
djelovali su izv. prof. dr. sc. Vera Ćubela 
Adorić s Odjela za psihologiju Sveučilišta u 
Zadru, prof. dr. sc. Biljana Kašić s Odjela 
za sociologiju Sveučilišta u Zadru, Višnja 
Ljubičić, dipl. iur., pravobraniteljica za 
ravnopravnost spolova, i dr. sc. Dario 
Vučenović iz Obiteljskog centra Zadarske 
županije.

Prije početka okruglog stola prorektorica 
za znanost i informacijsku infrastrukturu 

izv. prof. dr. sc. Ivanka Stričević, prorek-
torica za studije i studente izv. prof. dr. sc. 
Nedjeljka Balić- Nižić i prorektor za me-
đuinstitucijsku suradnju i transfer tehnolo-
gija izv. prof. dr. sc. Slaven Zjalić u dvo-
rani rektorice ugostili su pravobraniteljicu 
za ravnopravnost spolova Višnju Ljubičić, 
dipl. iur., te joj uputili pozdrave dobrodoš-
lice i zahvalu na sudjelovanju na okruglom 
stolu. Na primanju je bila i izv. prof. dr. 
sc. Vera Ćubela Adorić, koja je i otvorila 
okrugli stol.

Slovački veleposlanik posjetio 
Sveučilište u Zadru

Dana 24. veljače 2016. prorektorica za stu-
dije i studente izv. prof. dr. sc. Nedjeljka 
Balić- Nižić i prorektorica za znanost i in-
formacijsku infrastrukturu izv. prof. dr. sc. 
Ivanka Stričević primile su u dvorani rekto-
rice veleposlanika Republike Slovačke Nj. 
E. Jurja Priputena i njegovu zamjenicu dr. 
Hanu Kováčovu. 

Posjet pravobraniteljice za ravnopravnost spolova 
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Razgovaralo se o postojećoj suradnji, kao i 
o mogućim novim zajedničkim projektima. 
I ovom je prigodom iskazana obostrana 
želja za nastavkom i unaprjeđenjem surad-
nje između Sveučilišta u Zadru i slovačkih 
sveučilišta.

Sveučilište u Zadru već ima potpisane 
Erasmus+ međuinstitucijske ugovore sa 
sveučilištima u Slovačkoj Republici te je 
do danas prihvatilo velik broj dolaznih 
studenata iz te prijateljske zemlje preko 
CEEPUS-a i Erasmus+ programa mobilno-
sti, a dio studenata sa Sveučilišta u Zadru 
također je putem navedenih programa 
ostvario mobilnost u Slovačkoj Republici.

Veleposlanik Indije Posjetio 
Sveučilište U Zadru

U četvrtak, 3. ožujka 2016. Sveučilište u 
Zadru posjetio je veleposlanik Republike 
Indije Nj. E. Sandeep Kumar. Uvaženog su 
gosta ugostili prorektorica za studije i stu-
dente izv. prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić 

i prorektor za međuinstitucijsku suradnju i 
transfer tehnologija izv. prof. dr. sc. Slaven 
Zjalić. Sastanku je nazočila i doc. dr. sc. 
Snježana Zorić s Odjela za etnologiju i an-
tropologiju Sveučilišta u Zadru.

Nakon uvodnog predstavljanja veleposla-
nik i prorektori razgovarali su o dosadaš-
njoj suradnji dviju država, mogućnostima 
daljnje akademske i kulturne suradnje na 
sveučilišnoj razini, kao i o mogućim zajed-
ničkim projektima.

Istaknuta je ideja o ponudi učenja hin-
du jezika i indijske kulture studentima 
Sveučilišta u sklopu postojećih ili novih 
izbornih kolegija, a razgovaralo se i o mo-
gućem organiziranju predavanja o bogatoj 
indijskoj kulturi koje bi veleposlanik Indije 
održao studentima Sveučilišta u Zadru.

Veleposlanik je najavio organiziranje Dana 
Indije u sklopu kojeg bi se Indiju predstavi-
lo kroz predavanja i radionice o hindu jezi-
ku, književnosti, indijskoj kuhinji i kulturi 
općenito.

Posjet slovačkog veleposlanika

Posjet veleposlanika Republike Indije 

Posjet veleposlanika Republike Češke

U prostorijama Studentskog kluba "Božo 
Lerotić" 7. ožujka 2016. održan je drugi 
"Češki dan".

Zanimljiv program manifestacije posve-
ćene češkoj kulturi pripremila je književ-
na udruga "Ludens", a organizirana je u 
sklopu Dana kroatistike i slavistike na 
Sveučilištu u Zadru.
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U sklopu ovogodišnjega Češkog dana odr-
žana je izložba posvećena piscu Franzu 
Kafki te niz zanimljivih predavanja, pro-
jekcija filma i na kraju prigodno druženje.

Prije početka programa Češkog dana pro-
rektorica za studije i studente izv. prof. 
dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić i prorektor 
za međuinstitucijsku suradnju i transfer 
tehnologija izv. prof. dr. sc. Slaven Zjalić 
ugostili su u dvorani rektorice veleposlani-
ka Republike Češke u Republici Hrvatskoj 
Nj. E. Martina Košatku.

Primanju je nazočila i izv. prof. dr. sc. 
Rafaela Božić, pročelnica Odjela za kroati-
stiku i slavistiku, te lektorica mgr. Kristyna 
Rygolova.

Nakon uvodnih pozdravnih govora obje su 
strane izrazile zadovoljstvo dosadašnjom 
vrlo dobrom suradnjom, osobito u područ-

ju akademske razmjene studenata u okviru 
europskog programa Erasmus+, te iskazale 
želju i spremnost za nastavkom i unaprje-
đenjem suradnje u područjima od obostra-
nog interesa.

Posjet studenata s Alpe Jadran 
sveučilišta iz Klagenfurta 

Od 18. do 20. travnja 2016. Zadar i 
Sveučilište u Zadru su u okviru studij-
skog putovanja posjetili studenti prve 
godina diplomskog studija International 
Management s Alpe Jadran Sveučilišta 
u Klagenfurtu. Dana 19. travnja 2016. 
studentima je predavanje o digitalnom 
marketingu održala Martina Knežević u 
hostelu Forum. Vinko Bakija je studente 
vodio u obilazak grada Zadra. Od 14.00 
do 15.00 sati Šime Erlić je održao preda-
vanje o EU fondovima, a tvorci promotiv-
ne kampanje "Biraj Zadar" u povodu iz-
bora Zadra za Best European Destination 
– Vedran Božičev, Mate Pece i Loreta 
Bačić, održali su predavanje o tome kako 
je Zadar u konkurenciji najvećih europ-
skih destinacija, kao što su London, Pariz 
i Barcelona, postao najbolja europska de-
stinacija u 2016. godini.

Posjet veleposlanika Republike Češke

Posjet studenata iz Klagenfurta
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Posjet studenata iz Rotterdama 

Tijekom studijskog putovanja u Hrvatskoj, 
studenti i profesori Inholland University 
of Applied Sciences iz Rotterdama posje-
tili su Odjel za turizam i komunikacijske 
znanosti Sveučilišta u Zadru. Skupinu 
su činili studenti različitih nacionalnosti 
(Nizozemska, SAD, Španjolska i Turska) i 
tri profesora. Studenti su u okviru projek-
ta istraživali Hrvatsku te analizirali razli-
čite hrvatske destinacije i njihove turiste, s 
ciljem prezentacije spoznaja na nizozem-
skom tržištu. U tu svrhu posjetili su Zadar 
i Sveučilište u Zadru, na kojemu su pri-
mljeni uz predavanje na temu "Croatian 
tourism and tourism of Zadar – path to 
success". Gosti iz Nizozemske imali su 
prigodu družiti se sa studentima Odjela 
za turizam i komunikacijske znanosti tije-
kom projekta "Ritam kulturizma 2016." 
koji se tada održavao.

Veleposlanik Španjolske i predstavnik 
veleposlanstva Čilea posjetili 
rektorat Sveučilišta u Zadru

Rektorica Sveučilišta u Zadru prof. dr. 
sc. Dijana Vican 3. svibnja 2016. u dvo-
rani rektorice primila je veleposlanika 
Španjolske Nj. E. Eduarda Aznara i zamje-
nika veleposlanika Čilea, drugog tajnika 
i konzula Mauricia Estebana Gutierreza 
Ghioa.

Na prijmu su bili prorektorica za znanost 
i informacijsku infrastrukturu izv. prof. dr. 
sc. Ivanka Stričević, prorektorica za studije 
i studente izv. prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-
Nižić, prorektor za međuinstitucijsku su-
radnju i transfer tehnologija izv. prof. dr. 
sc. Slaven Zjalić i predstojnica Odsjeka za 
iberoromanske studije doc. dr. sc. Ivana 
Lončar i dvije studentice prevoditeljskog 
studija hispanistike.

Nakon pozdravnih riječi veleposla-
nik Španjolske, zamjenik veleposlanika 

Posjet veleposlanika Španjolske i 
predstavnika Veleposlanstva Čilea 
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Republike Čile i rektorica Sveučilišta u 
Zadru razgovarali su o akademskoj i kul-
turnoj suradnji te izrazili zadovoljstvo do-
sadašnjom, ali i veliku želju i spremnost za 
još intenzivnijom budućom suradnjom.

S obzirom na vrlo dobru dosadašnju surad-
nju sa Sveučilištem u Zadru, zamjenik vele-
poslanika Čilea predložio je rektorici prof. 
dr. sc. Dijani Vican zajedničko organizira-
nje kulturnih događanja u Zadru. Naglasio 
je da u Čileu živi hrvatska dijaspora koja 
broji više od dvjesto tisuća stanovnika hr-
vatskog podrijetla.

Veleposlanik Kraljevine Španjolske Nj. 
E. Eduard Aznar i zamjenik veleposlani-
ka Čilea, drugi tajnik i konzul Mauricio 
Esteban Gutierrez Ghio su, nakon prijma u 
Rektoratu, u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru u 13.00 sati bili na službenom 
otvorenju manifestacije "X. dani iberoro-
manskih jezika i kultura". Tom je prigo-
dom Odsjek za iberoromanske jezike obi-
lježio četiristotu godišnjicu smrti jednog od 
najvećih svjetskih književnika Miguela de 
Cervantesa (1547. – 1616.).

Veleposlanik Kraljevine Španjolske Nj. E. 
Eduard Aznar održao je prigodni govor 
na otvorenju manifestacije, uz konseku-
tivni prijevod studentice prevoditeljskog 
diplomskog studija hispanistike Tamare 
Vranješević te uručio nagrade najboljem 
učeniku i najboljem studentu španjolskog 
jezika u Zadru.

Posjet portugalskog veleposlanika 
Nj. E. Júlija Vilela Sveučilištu u 
Zadru

Veleposlanik Portugala u Republici 
Hrvatskoj Nj. E. Júlijo Vilela posjetio je u 
petak, 6. svibnja 2016. Sveučilište u Zadru 
i tom se prigodom susreo s prorektoricom 
za znanost i informacijsku infrastrukturu 
izv. prof. dr. sc. Ivankom Stričević, pro-
rektoricom za studije i studente izv. prof. 
dr. sc. Nedjeljkom Balić-Nižić i prorekto-
rom za međuinstitucijsku suradnju i tran-

sfer tehnologija izv. prof. dr. sc. Slavenom 
Zjalićem.

Na prijmu u dvorani rektorice bila je i 
predstojnica Odsjeka za iberoromanske 
studije doc. dr. sc. Ivana Lončar i studenti-
ce prevoditeljskog studija hispanistike.

Na sastanku se razgovaralo o dosadašnjoj 
akademskoj suradnji, zastupljenosti portu-
galskog jezika na Sveučilištu u Zadru, kao 
i o mogućnostima unaprjeđenja suradnje 
u smislu pokretanja zajedničkih studij-
skih programa u koordinaciji s portugal-
skim sveučilištima, posebice Sveučilištem u 
Lisabonu, gdje je nedavno pokrenuto uče-
nje hrvatskog jezika.

Nakon prijma u zgradi Rektorata velepo-
slanik Portugala Nj. E. Júlijo Vilela otvorio 
je izložbu "Ekonomski potencijal portugal-
skog jezika" koja je organizirana u sklopu 
programa X. dana iberoromanskih jezika 
i kultura.

Posjet portugalskog veleposlanika Nj. E. Júlija 
Vilela 
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Posjet studenata Učiteljskog 
fakulteta iz Zagreba Odjelu za 
nastavničke studije u Gospiću

Studenti Učiteljskog fakulteta iz Zagreba 
gostovali su 11. svibnja 2016. na Odjelu za 
nastavničke studije u Gospiću te izveli glaz-
beno-scensku predstavu "Srećko" u dvora-
ni Pučkog otvorenog učilišta. Predstava je 
u cijelosti studentski autorski rad nastao u 
okviru izbornog kolegija Zborno pjevanje 
pod mentorstvom prof. Diane Atanasov 
Piljek, a pod motom "Život je igra: igraj 
se J". U pratnji studenata zagrebačkog 
Učiteljskog fakulteta, osim njihove mento-
rice bili su i prodekan za nastavu i studente 
izv. prof. dr. sc. Siniša Opić te prodeka-
nica za znanost i međunarodnu suradnju 
doc. dr. sc. Lidija Cvikić. Nastavak je to 
uspješne suradnje koja je započela turne-
jom studentskog pjevačkog zbora Degenija 

s Odjela za nastavničke studije u Gospiću, 
a koji je pod vodstvom mentora prof. 
Tvrtka Sarića početkom travnja gostovao 
na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu te 
Mariboru i Ljubljani.

Posjet delegacije Sveučilišta  
u Prištini

U četvrtak, 12. svibnja 2016. Sveučilište 
u Zadru posjetili su rektor Sveučilišta u 
Prištini prof. dr. Marjan Dema, dekanica 
Filološkog fakulteta prof. asoc. dr. Lindita 
Sejdiu-Rugova i pročelnik Odjela za filolo-
giju prof. asoc. dr. Bardh Rugova.

Uvažene goste primila je rektorica 
Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Dijana 
Vican sa svojim suradnicima izv. prof. dr. 
sc. Nedjeljkom Balić-Nižić, prorektori-
com za studije i studente, i izv. prof. dr. 

Glazbeno-scenska predstava "Srećko"
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sc. Slavenom Zjalićem, prorektorom za 
međuinstitucijsku suradnju i transfer teh-
nologija.

Na susretu se razgovaralo o strukturi i kva-
liteti studijskih programa dvaju sveučilišta, 
posebice o mogućnostima znanstveno-na-
stavne i stručne suradnje putem prijave za-
jedničkih projekata, poboljšanja razmjene 
u sklopu programa međunarodne mobil-
nosti Erasmus+ te uvođenja učenja alban-
skog jezika na zadarskom sveučilištu i po-
kretanja hrvatskog lektorata na Sveučilištu 
u Prištini.

Posjeti studenata stranih 
sveučilišta Odjelu za etnologiju i 
antropologiju

Od 14. do 17. svibnja 2016. u Zadru su 
uz pratnju prof. Brannona Andersena koji 
je prethodne godine surađivao s Odjelom 
i još troje profesora boravili studenti 
Sveučilišta Furman (S. Carolina, SAD). Dr. 
Dunja Brozović Rončević održala je stu-
dentima i profesorima izlaganje o među-

etničkim odnosima iz doba bivše SFRJ te 
osobito o kulturnom sjećanju i reprezenta-
ciji prošlosti na širem zadarskom području. 
Sa studentima i profesorima obišla je loka-
cije Nadina i Škabrnje. 

Komemoracija za mr. sc. Željku Lilić

U utorak, 31. svibnja 2016. s početkom u 
12.00 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru održana je, u krugu obitelji i kole-
ga, komemoracija za mr. sc. Željku Lilić, 
dugogodišnju djelatnicu Odjela za turi-
zam i komunikacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru. O životu i djelu mr. sc. Željke 
Lilić govorila je izv. prof. dr. sc. Nedjeljka 
Balić-Nižić, doc. dr. sc. Vlado Sušac, pro-
čelnik Odjela za turizam i komunikacijske 
znanosti, i izv. prof. dr. sc. Valter Tomas, 
pročelnik Odjela za talijanistiku. U svojim 
govorima osvrnuli su se na neizbrisiv trag 
koji je Željka ostavila iza sebe.

Posjet omanske delegacije rektoratu 
Sveučilišta u Zadru

Delegacija Sultanata Oman i zapovjednik 
Pilotske škole Središta za obuku HRZ-a i 
PZO-a "Rudolf Perešin" brigradir Goran 
Huljev posjetili su u ponedjeljak, 6. lipnja 
2016. Sveučilište u Zadru i tom se pri-
godom susreli s rektoricom prof. dr. sc. 
Dijanom Vican, prorektoricom za studije i 
studente izv. prof. dr. sc. Nedjeljkom Balić-
Nižić, prorektorom za međuinstitucijsku 
suradnju i transfer tehnologija izv. prof. 
dr. sc. Slavenom Zjalićem i prorektorom za 
strategiju razvoja i izdavaštvo prof. dr. sc. 
Josipom Faričićem.

Posjet delegacije Sveučilišta u Prištini
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Posjet delegacije Omana Sveučilištu u Zadru
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Susret je održan u povodu Kulturnog 
dana Sultanata Oman, koji su organizi-
rali Sveučilište u Zadru i Pilotska škola 
Hrvatskog ratnog zrakoplovstva. U sklopu 
Kulturnog dana Sultanata Oman studenti 
piloti Omanskog ratnog zrakoplovstva na 
školovanju u Pilotskoj školi HRZ-a pred-
stavili su kulturu, tradiciju, gospodarstvo i 
znamenitosti Sultanata Oman.

Nakon uvodnih riječi dobrodošlice, rek-
torica je svojim gostima predstavila ra-
zvoj i djelatnosti Sveučilišta u Zadru, dok 
su predstavnici Sultanata Oman upoznali 
rektoricu i prorektore s aktivnostima koje 
provode Zadru. Istaknuli su da su Zadar 
odabrali za školovanje svojih pilota nakon 
detaljne usporedne analize ekonomskih i 
kulturnih čimbenika te sličnosti u progra-
mima školovanja pilota. Sudionici susreta 
razmotrili su mogućnosti suradnje kroz 
održavanja predavanja o omanskoj kulturi.

Nakon prijma u zgradi Rektorata, u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru odr-
žan je program ovogodišnjega Kulturnog 
dana Sultanata Oman.

Tradicionalni sastanak nastavnika 
metodičara i uprave Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću

U vijećnici Odjela za nastavničke studije 
održan je tradicionalni sastanak nastav-
nika metodičara i uprave Odjela s učite-
ljima mentorima te ravnateljem Osnovne 
škole dr. Jure Turića iz Gospića, 6. lipnja 
2016. Tom je prigodom pročelnica Odjela 
doc. dr. sc. Vesna Grahovac-Pražić izrazila 
zahvalnost mentorima na dugogodišnjoj 
kvalitetnoj suradnji, konstruktivnim odno-
sima i strpljenju u vrlo zahtjevnom i od-
govornom radu. Ravnatelj Osnovne škole 
dr. Jure Turića iz Gospića, gospodin Ivica 
Radošević, također je izrazio svoje zado-
voljstvo suradničkim odnosima te iznio 
neke od prijedloga za nastavak dobre su-
radnje. 

Ministar znanosti, obrazovanja i 
sporta prof. dr. sc. Predrag Šustar 
posjetio Sveučilište u Zadru 

Sveučilište u Zadru je u ponedjeljak, 5. 
rujna 2016. posjetio ministar znanosti, 
obrazovanja i sporta prof. dr. sc. Predrag 
Šustar. Svečani doček ministra i njegovih 
suradnika s kratkim programom predstav-
ljanja sveučilišnih aktivnosti održan je u 
Rektoratu, nakon kojeg je uslijedio posjet 
studentskom klubu "Božo Lerotić" gdje 

Posjet ministra znanosti, obrazovanja i sporta 
prof. dr. sc. Predraga Šustara
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su studenti imali mogućnost s ministrom 
razgovarati o aktualnim problemima i na-
činima njihova rješavanja s ciljem unaprje-
đenja uvjeta studiranja i kvalitete studija. 
Tijekom posjeta studentskom klubu s ne-
koliko prigodnih skladbi nastupila je sveu-
čilišna a cappella grupa A.K.A. Crescendo. 
Ministar Šustar je u pratnji rektorice prof. 
dr. sc. Dijane Vican, prorektora i stude-
nata posjetio i studentsku menzu gdje mu 
je voditeljica poslovnog centra Sveučilišta 
u Zadru predstavila rad centra i student-
ske menze, u čiju se kvalitetu mogao i sam 
uvjeriti tijekom ručka. Ministar je posjetio 
i Novi kampus Sveučilišta gdje mu je pred-
stavljan plan razvoja kampusa. Voditeljica 
Centra za studentski standard predstavila 
je aktivnosti centra nakon čega je ministar 
u pratnji svojih suradnika i članova Uprave 
Sveučilišta u Zadru posjetio Studentski 
dom. Razgledavanje je završeno u zgradi 
sveučilišnih centara na Relji gdje je uprili-
čen posjet Austrijskoj knjižnici "Dr. Alois 
Mock", a zatim su djelatnici i student 
Odjela za geografiju održali prezentaciju o 
upotrebi geografskih informacijskih susta-
va u različitim sferama društvenog i gospo-
darskog života.

Primanje studenata i profesora s The 
Australian National Universityja 13. 
rujna 2016. 

Oko dvadeset pet studenata i dva profe-
sora s The Australian National University, 
College of Business and Economics, koje je 
među trideset najboljih sveučilišta u svije-
tu, 13. rujna 2016. posjetilo je Sveučilište u 
Zadru. Predvodila ih je prof. dr. sc. Vesna 
Sedoglavich u sklopu kolegija Doing busi-
ness in Europe i Global business. Studente 
i profesore pozdravio je prorektor izv. 
prof. dr. sc. Slaven Zjalić, a u ime Ureda 
za međunarodnu za suradnju pozdravila 
ih je Maja Kolega, voditeljica Ureda, koja 
im je održala i prezentaciju o Sveučilištu u 

Zadru. U ime Odjela za turizam i komuni-
kacijske znanosti pozdravio ih je pročelnik 
doc. dr. sc. Vlado Sušac i Gabrijela Vidić, 
koja im je održala prezentaciju o radu i 
aktivnostima Odjela. Nakon prezentacija, 
studenti su obišli kapelicu sv. Dimitrija.

Sklopljen sporazum s Hrvatskim 
filološkim društvom

Sveučilište je, na prijedlog Odjela za fran-
cuske i iberoromanske studije, sklopilo 
sporazum o suradnji s Hrvatskim filološ-
kim društvom i uredništovm Književne 
smotre, kako bi partnerski sudjelovalo u 
izradi posebnog broja Književne smotre 
posvećenog belgijskoj književnosti francu-
skog jezika.

Članstvo u auf-u

Odjel za francuski i iberoromanske studi-
je je u ime Sveučilišta u Zadru pripremio 
dokumentaciju i podnio prijavu za puno-
pravno članstvo u AUF-u (Agence univer-
sitaire de la Francophonie) slijedom čega je 
Sveučilište u Zadru postalo članom AUF-a.

Studenti i profesori s The Australian 
National Universityja
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5.3. Svečanosti i obljetnice, 
manifestacije, događaji

Svečana proslava blagdana sv. 
Dimitrija i sveta misa u povodu 
početka akademske godine 2015./2016.

Svečana proslava blagdana Svetog 
Dimitrija i sveta misa zaziva Duha Svetoga, 
Veni Sancte Spiritus, za akademsku godinu 
2015./2016. održana je u sveučilišnoj ka-
peli sv. Dimitrija, u ponedjeljak 26. listo-
pada 2015. Euharistijsko slavlje predvodio 
je mons. dr. sc. Želimir Puljić. 

Obilježavanje Međunarodnog dana 
svjesnosti o prijevremenom rođenju 

U povodu Međunarodnog dana svjesno-
sti o prijevremenom rođenju u utorak, 
17. studenoga u vremenu od 17.00 do 
18.00 okupili su se zadarski Palčići na pri-
godnom druženju u Studentskom klubu 
"Božo Lerotić". Uz pjesmu dječjeg zbora 
"Libretići" i a capella grupe Sveučilišta 
u Zadru "A.K.A. Crescendo" izmijenili 
su svoje priče i poslali poruku svijetu da 
pružaju podršku svim malenim herojima. 
Riječi podrške uputili su im i rektorica 
Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Dijana 
Vican i prorektor prof. dr. sc. Josip Faričić.

Nakon druženja u Studentskom klubu 
"Božo Lerotić" svi skupa uputili su se na 
Sv. Donat koji je tim povodom bio obasjan 
ljubičastom bojom, službenom bojom ovo-
ga dana. 

Stručni kolokvij: "Jobshadowing" na 
Odjelu za informacijske znanosti

U četvrtak, 12. studenoga 2015. u 14.00 
sati u učionici 119 na Novome kampusu 
održan je sedmi stručni kolokvij Odjela 
za informacijske znanosti na kojem su 
Dora Rubinić i Gorica Lovrić, djelatnice 
Sveučilišne knjižnice u Zadru, iznijele svo-
ja iskustva povezana s obavljanjem stručne 

prakse u dvjema europskim sveučilišnim 
knjižnicama. Dora Rubinić je tako pred-
stavila iskustvo trodnevnog boravka u 
knjižnici Sveučilišta u Borasu (Švedska) u 
sklopu ERASMUS+ programa. Sveučilišna 
knjižnica u Borasu oduševljava svojim su-
vremeno uređenim, opremljenim prosto-
rom, organizacijom poslovanja te brojnim 
uslugama. Uz knjižnicu u Borasu izneseni 
su dojmovi posjeta dvjema narodnim knjiž-
nicama – središnjoj knjižnici u Borasu i 
impresivnoj novootvorenoj gradskoj knjiž-
nici u Göteborgu. Gorica Lovrić naslovila 
je svoje izlaganje "Knjiga s pogledom na 
Guggenheim". Tijekom izlaganja iznese-
na su osobna iskustva ERASMUS struč-
ne prakse u Sveučilišnoj knjižnici Deusto 
u Bilbau (Španjolska). Poseban naglasak 
stavljen je na kontekst snažnih promjena i 
razvoja grada Bilbaa posljednjih desetljeća. 
Golemi urbanistički zahvati rezultirali su i 
novom Sveučilišnom knjižnicom Deutso, 
djelo renomiranog španjolskog arhitekta 
Rafaela Monea. 

Svečana proslava blagdana Svete 
Katarine u Gospiću

U povodu proslave blagdana Svete 
Katarine, zaštitnice učenika i studenata, 
u katedrali Navještenja Blažene Djevice 
Marije u Gospiću, 25. studenoga 2015. za-
zvan je blagoslov studentima za akadem-
sku godinu 2015./2016. Nakon mise upri-
ličeno je druženje u Župnom stanu.

Proslava blagdana Svete Katarine u Gospiću
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Humanitarna božićna aktivnost 
Odjela za nastavničke studije

U prosincu 2015. godine studenti Odjela 
za nastavničke studije organizirali su hu-
manitarnu božićnu aktivnost pod nazivom 
"Školski pribor za svako dijete". Tom su 
prigodom prikupili školski pribor (bilježni-
ce, olovke, šiljila, bojice, flomastere, gumice, 
ravnala, trokute, ljepila, pernice itd.) za še-
snaest odjela razredne nastave, odjel produ-
ženog boravka i odjel posebnog programa 
u Osnovnoj školi dr. Jure Turića iz Gospića.

Dodjela zahvalnica i nagrada na 
Odjelu za nastavnike studije u 
Gospiću

U prosincu 2015. godine, na temelju na-
tječaja Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću, objavljenog slijedom Pravilnika 
o dodjeli nagrada najboljim studentima 
Odjela za nastavničke studije u Gospiću, 
nagrađene su studentice Ines Palata i Ana 
Poljak za izvrstan prosjek ocjena te izni-
man angažman u izvannastavnim aktivno-
stima.

Društvo Naša djeca Grada Gospića na svo-
joj drugoj Izvještajnoj skupštini održanoj 
5. travnja 2016. dodijelilo je zahvalnicu za 
doprinos u radu DND-a Gospić Odjelu za 
nastavničke studije u Gospiću zbog podrš-
ke u radu, poticanja studenata na volonter-
ski rad u udruzi, pomoći u izradi ukrasa za 
božićni sajam te stručnu pomoć lutkarskoj 
skupini "Maslačak i točkica".

Doc. dr. art. Ana Vivoda dobitnica je po-
sebnog priznanja žirija na 44. međunarod-
noj nagradi za grafiku "Carmen Arozena 
2016", koja joj je svečano uručena 4. li-
stopada 2016. u Museo Real Casa de la 
Moneda u Madridu, u Španjolskoj.

Pjevački zbor Degenija s Odjela za nastav-
ničke studije u Gospiću dobio je Zahvalnicu 
za sudjelovanje na manifestaciji održivog 
razvoja GORA – Dani održivog razvoja 
Gospić, 27. i 28. svibnja 2016. 

Promocija prvostupnika Pomorskog 
odjela

Svečana promocija prvostupnika 
Pomorskog odjela održana je 4. prosin-
ca 2015. Promotori doc. dr. sc. Dino 
Županović i Ana Gundić, mag. ing. naut., 
promovirali su pedeset osam studenata 
nautike i tehnologije pomorskog prometa 
i šesnaest studenta brodostrojarstva i teh-
nologije pomorskog prometa. Promociji 
su prisustvovali i predstavnici pomorskih 
kompanija: Tankerske plovidbe, Thome 
Zadar d.o.o., NYK (Iva Shipping Ltd) te 
predstavnici Udruge pomorskih kapetana.

Deset godina Odjela za ekonomiju 

Odjel za ekonomiju Sveučilišta u Zadru 
ove akademske godine proslavio je deset 
godina rada i obilježio ih s nekoliko razli-
čitih svečanih, promotivnih i sportskih do-
gađanja.

Obilježavanje je započelo Milenijskom fo-
tografijom koju je napravio fotograf Šime 
Strikoman poredavši bivše i sadašnje stu-
dente, kao i djelatnike Odjela za ekonomiju 
u oblik logotipa desete godišnjice Odjela. 

Glavna svečanost s prigodnim programom 
održana je u četvrtak 10. prosinca 2015. 
u 13.00 sati na Odjelu za ekonomiju. 
Obilježavanje je zaključeno nogometnom 
utakmicom u subotu, 12. prosinca 2015. 
u 11.00 sati u dvorani Višnjik (Krešimir 
Ćosić) na kojoj su snage odmjerili profesori 
i studenti Odjela za ekonomiju Sveučilišta 
u Zadru. 

Promocija prvostupnika Odjela za 
sociologiju / dodjela nagrada / 
susret Alumni kluba

U utorak, 15. prosinca 2015. u predavao-
nici 121 s početkom u 17.00 sati održana 
je promocija prvostupnika sociologije. Na 
promociji su promovirani: Tena Bešlagić, 
Mateja Celenko, Anja Hardi, Vedran 
Lazar, Zvonko Mandić, Marija Marković, 
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Anna Matek, Marina Orhanović, Marijana 
Petković, Sanja Sorić, Miljenko Šundov, 
Ana Vlajčević i Sara Zoretić.

Po završetku dodjele prvostupničkih svje-
dodžbi Odjel za sociologiju dodijelio je na-
grade najboljim studentima/icama sociolo-
gije za akademsku godinu 2014./2015. te 
organizirao druženje Alumni kluba Odjela 
za sociologiju.

Otvoreni dan Sveučilišta u Zadru 

Dana 15. prosinca 2015. godine održan 
je Otvoreni dan Sveučilišta u Zadru, ma-
nifestacija kojom se javnosti predstavljaju 
sveučilišni odjeli i centri kako bi se učenici 
završnih razreda srednjih škola, studenti i 
svi zainteresirani informirali o studijskim 
programima, uvjetima upisa, načinu studi-
ranja, studentskom životu i brojnim dru-
gim pojedinostima koje su mladima važne 
prilikom odluke o upisu na fakultet.

Poseban program predstavljanja sveučiliš-
nih odjela, studentske mobilnosti, student-

skog sporta, aktivnosti Studentskog zbora 
i studentskog volontiranja započeo je u 
10.00 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru pozdravnim govorom prorekto-
rice za studije i studente izv. prof. dr. sc. 
Nedjeljke Balić-Nižić, nakon čega je nastu-
pila studentska klapa Študija.

Prorektorica izv. prof. dr. sc. Nedjeljka 
Balić-Nižić ukratko je predstavila 
Sveučilište u Zadru i izrazila nadu da će 
brojni studijski programi iz područja hu-
manističkih, prirodnih, tehničkih, bioteh-
ničkih i biomedicinskih znanosti koji se 
izvode na sveučilištu svojom atraktivnošću 
i kvalitetom privući buduće studente i pri-
donijeti povećanju broja upisanih u sljede-
ćoj akademskoj godini.

Kratke prezentacije studijskih programa, 
studentskih projekata i drugih nastavnih i 
stručnih aktivnosti održali su predstavnici 
Odjela za anglistiku, Odjela za ekonomiju, 
Odjela za informacijske znanosti i Odjela 
za psihologiju.
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U programu su, uz znanstveno-nastavne, 
bile zastupljene i izvannastavne studentske 
aktivnosti. Centar za tjelovježbu i student-
ski sport predstavio je uspjehe na domaćim 
i međunarodnim košarkaškim natjecanji-
ma; istaknut je i sve veći interes studena-
ta za malonogometnu ligu. Predstavljene 
su aktivnosti Studentskog savjetovališta 
i Studentskog zbora te volontiranje na 
Sveučilištu.

Na kraju programa Otvorenog dana 
Sveučilišta u Zadru zanimljivu prezentaci-

ju održali su strani studenti koji u sklopu 
međunarodnog programa razmjene i mo-
bilnosti studenata dio svojeg školovanja 
provode na Sveučilištu u Zadru.

Među posebnim posjetiteljima ovogodiš-
njega Otvorenog dana našli su se učenici 
Osnovne škole Petra Preradovića koji su 
pozorno slušali izlaganja, ali i aktivno su-
djelovali i postavljali pitanja predstavnici-
ma Odjela za psihologiju.

Uz program koji se odvijao u Svečanoj 
dvorani, u okviru Otvorenog dana posje-
titelji su imali priliku pogledati informa-
tivno-promotivne materijale svih odjela 
Sveučilišta u Zadru i u razgovoru s nji-
hovim predstavnicima i studentima dobiti 
potrebne informacije o upisu, studijskim 
programima i uvjetima studiranja.

Dodjela nagrada na Odjelu za 
etnologiju i antropologiju

Odjelna studentska nagrada "Olga Oštrić" 
dodijeljena je u sklopu božićnog domjenka 
Odjela, 17. prosinca, u 18.00 sati u prosto-
rijama Studentskoga kluba "Božo Lerotić". 
U kategoriji 1: najbolji prosjek ocjena na-
građena je studentica: Melita Vuković, u 
kategoriji 2: izniman angažman u izvanna-
stavnim aktivnostima na polju etnologije 
i antropologije nagrađene su studentice 
Dora Palajsa i Mila Ćorić te u kategoriji 3: 
izniman diplomski rad, nagrađen je Goran 
Ledenčan. 

Odjel za ekologiju, agronomiju i 
akvakulturu na sajmu "Poljoprivreda 
– moj posao"

Sajam "Poljoprivreda – moj posao" odr-
žan je 22. siječnja 2016. na Narodnom 
trgu u Zadru u sklopu projekta "AlterPOP: 
Poticanje poduzetništva kroz promociju 
alternativne poljoprivredne proizvodnje" 
potpomognutu i financiranu iz Europskoga 
socijalnog fonda. Na sajmu je predstavljen 
studij primijenjene ekologije u poljopri-

Otvoreni dan Sveučilišta u Zadru
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vredi u sklopu Odjela za ekologiju, agro-
nomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru. 
Nositelj projekta je Udruga za promicanje 
ekološke proizvodnje hrane, zaštite okoli-
ša i održivog razvoja "Eko-Zadar", a par-
tner AGRRA (Agencija za ruralni razvoj 
Zadarske županije). Projektne aktivnosti 
održavaju se i uz potporu Poljoprivredne 
savjetodavne službe Zadar.

Promocije magistara različitih 
struka

Akademske godine 2015./2016. održane 
su tri promocije magistara različitih stru-
ka. Dvije su održane u subotu, 27. veljače 
2016., a treća 4. lipnja 2016. Na svečanim 
promocijama diplome su uručene 221 pro-
moventu. 

Promocije magistara različitih struka
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"Češki dan" na Odjelu za kroatistiku 
i slavistiku

Dana 7. ožujka 2016. održan je "Češki 
dan" na kojem su uz veleposlanika 
Republike Češke u Hrvatskoj Nj. E. 
Martina Košatke, a pod vodstvom lektori-
ce Kristine Rigolove, studenti pokazali ko-
liko su naučili o Češkoj te nastojali i osta-
le studente zainteresirati za učenje ovoga 
zanimljivog jezika. Nastavno na ovaj do-
gađaj u prostorijama Studentskoga kluba 
"Božo Lerotić" organizirana je izložba o 
Franzu Kafki. 

Korizmena duhovna obnova u 
organizaciji Teološko-katehetskog 
odjela i župe sv. Stošije

U organizaciji Teološko-katehetskog odjela 
i župe sv. Stošije održana je korizmena du-
hovna obnova koju je od 8. do 10. ožujka 
2016. u katedrali sv. Stošije u Zadru pred-
vodio p. Ivan Ike Mandurić. Brojni vjernici 
iz Zadarske nadbiskupije tri su dana pratili 
nagovore p. Ivana koji su završavali mi-
snim slavljem koje je služio. Susret je bio 
velik duhovni impuls i događanje u gradu 
koje je brojne potaknulo na izgradnju du-
bljeg odnosa s Gospodinom.

Promocija prvostupnika kulture i 
turizma

Svečana VIII. promocija prvostupnika 
Kulture i turizma održana je u petak, 18. 
ožujka 2016. u 17.00 sati u dvorani 117 
Novog kampusa Sveučilišta u Zadru. 
Promovirano je trideset troje prvostupnika 
kulture i turizma. Promovente, mnogobroj-
nu rodbinu i prijatelje pozdravio je prigod-
nim govorom pročelnik, doc. dr. sc. Vlado 
Sušac, a promotorica, doc. dr. sc. Božena 
Krce Miočić je promoventima uputila ri-
ječi podrške. Promociji su prisustvovali i 
nastavnici Odjela za turizam i komunika-
cijske znanosti koji su promovente pratili 
tijekom njihova višegodišnjeg studiranja.

Dan otvorenih vrata Odjela za 
ekologiju, agronomiju i akvakulturu

Informacijski centar Europe Direct Zadar 
u suradnji s Agencijom za ruralni razvoj 
Zadarske županije (AGGRA) i Sveučilištem 
u Zadru organizirao je 29. ožujka 2016. 
"Dan otvorenih vrata za studente" s ciljem 
što kvalitetnijeg informiranja studenata o 
mogućnostima koje im se pružaju kao gra-
đanima Europske unije. Svrha ovoga doga-
đanja je ostvarivanje što kvalitetnije surad-
nje sa studentima te njihovo uključivanje u 
EU programe.

Fotografija s korizmene duhovne obnove 

Promocija prvostupnika Kulture i turizma
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Dan Sveučilišta u Zadru

Obilježavanje 14. Dana Sveučilišta u 
Zadru/Dies academicus 2016 započelo 
je u srijedu, 30. ožujka 2016. koncertom 
"Sveučilište Zadru gradu" u kapeli sv. 
Dimitrija u 19.00 sati. Na koncertu su 
sudjelovali profesori i studenti Sveučilišta 
u Zadru okupljeni u Akademski pjevački 
zbor Sveučilišta uz dirigenta Tomislava 
Koštu, nastavnika na Odjelu za izobrazbu 
učitelja i odgojitelja, studentsku a cappe-
lla skupinu A.K.A. Crescendo, studentsku 
klapu Študija te mezzosopranistica studen-
tica Ivana Rukavina, a na gitari nastavnik 
Odjela za nastavničke studije u Gospiću 
Tvrtko Sarić.

Program je nastavljen u četvrtak, 31. ožuj-
ka 2016. u 9.00 sati misom u sveučilišnoj 
kapeli sv. Dimitrija. Misu je predvodio za-
darski nadbiskup mons. dr. Želimir Puljić.

Istoga dana održana je i Svečana sjednica u 
11.00 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta. 

Na sjednici je dodijeljen počasni doktorat 
znanosti Koradu Korleviću, prof., vodi-
telju zvjezdarnice Višnjan i Znanstveno-
edukacijskog centra Višnjan te uručene 
diplome i nagrade dobitnicima godišnje 
nagrade rektorice Sveučilišta u Zadru. Za 
poseban doprinos suradnji sa Sveučilištem 
u Zadru u akademskoj godini 2014./2015. 
nagrada je uručena Pilotskoj školi Središta 
za obuku Hrvatskog ratnog zrakoplovstva 
i protuzračne obrane "Rudolf Perešin". 
Ženska ekipa Studentskog odbojkaškog 
kluba Sveučilišta u Zadru nagrađena je 
za sportske uspjehe i osvojeno prvo mje-
sto na 19. međunarodnom studentskom 
košarkaškom i odbojkaškom turniru 
"Memorijal Vedrana Jelavića" 2015. godi-
ne, a Angelo Kosović, student Pomorskog 
odjela za sportske uspjehe i osvojeno prvo 
mjesto na Svjetskom prvenstvu u udiča-
renju iz usidrene brodice u kategoriji do 
dvadeset jedne godine u listopadu 2015. 
godine. Godišnje nagrade rektorice pri-

Koncert "Sveučilište Zadru gradu"
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milo je i četvero djelatnika Sveučilišta u 
Zadru: Dora Rubinić, mag. bibl., djelat-
nica Sveučilišne knjižnice Sveučilišta u 
Zadru, za uspješan rad na unaprjeđivanju 
rada s korisnicima u Sveučilišnoj knjižnici; 
dr. sc. Gordana Ivković, docentica i vodi-
teljica Centra za tjelovježbu i studentski 
šport Sveučilišta u Zadru, za višegodišnji 

rad u nastavi i uspješno vođenje student-
skih sportskih ekipa Sveučilišta na natjeca-
njima na nacionalnoj i međunarodnoj ra-
zini; dr. sc. Ivan Župan, docent na Odjelu 
za ekologiju, agronomiju i akvakulturu 
Sveučilišta u Zadru, za znanstveno-istraži-
vačku djelatnost i uspješno prijavljivanje i 
vođenje istraživačkih projekata, i Lučana 

Svečana misa povodom Dana Sveučilišta

Dodjela počasnog doktorata znanosti Koradu Korleviću, prof., voditelju zvjezdarnice Višnjan i 
Znanstveno-edukacijskog centra Višnjan

Pozdravni govori uzvanika
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Latković, djelatnica Rektorata Sveučilišta 
u Zadru, za višegodišnji samoprijegoran 
rad na Sveučilištu. Na temelju postignutih 
ocjena, znanstvene i stručne aktivnosti tije-
kom studija te aktivnosti izvan sveučilišta 
u akademskoj godini 2014./2015., nagra-
du rektorice dobilo je sedmero studenata: 
Mirko Barada, Luči Bursać, Karmela Jelčić, 
Monika Kajić, Iva Marić, Pavao Parunov i 
Štefan Štivičić. 

Nakon svečane sjednice u Svečanoj dvora-
ni u 17.00 sati u suorganizaciji Sveučilišta 
i Alumni kluba Sveučilišta u Zadru akade-
mik Luko Paljetak održao je predavanje 
naziva "Marin Držić: Tko su Njarnjasi i 
tko je sedmi muž". Program je nastavljen 
u dvorani, predstavljanjem zbornika rado-
va "Franjo Tuđman i stvaranje suvremene 
hrvatske države (1990. – 1999.)" s počet-
kom u 19.00 sati. Pozdravnu riječ održala 

Proslava Dana Sveučilišta 2016.
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je rektorica prof. dr. sc. Dijana Vican, a 
zbornik su predstavili dr. sc. Mario Jareb, 
recenzent, doc. dr. sc. Zlatko Begonja i izv. 
prof. dr. sc. Ante Bralić, urednik zbornika.

Južnomoravska regija donirala 
Slavističkoj knjižnici više od sto 
knjiga na češkome jeziku

Nakon iznimno zanimljive izložbe o Franzu 
Kafki koju je nedavno u sklopu Češkog 
dana otvorio češki veleposlanik Martin 
Košatka, nastavljena je odlična suradnja 
Sveučilišta u Zadru i Južnomoravske re-
gije. Dana 15. travnja 2016. u Slavističkoj 
knjižnici Odjela za kroatistiku i slavistiku 

Sveučilišta u Zadru održana je primopre-
daja stotinjak knjiga na češkome jeziku. 
Uglavnom je riječ o beletristici, tj. klasici-
ma češke književnosti koji će biti od izni-
mne pomoći studentima Odjela i svim lju-
biteljima pisane riječi na češkom jeziku.

Delegaciji Južnomoravske regije predvođe-
noj županom Michalom Hašekom i vele-
poslanikom Republike Češke u Hrvatskoj 
Martinom Košatkom na vrijednoj donaciji 
zahvalili su pročelnica Odjela za kroati-
stiku i slavistiku izv. prof. dr. sc. Rafaela 
Božić te prorektori Sveučilišta u Zadru izv. 
prof. dr. sc. Slaven Zjalić i izv. prof. dr. sc. 
Nedjeljka Balić-Nižić.

Predavanje akademika Luka Paljetka "Marin 
Držić: Tko su Njarnjasi i tko je sedmi muž"

Predstavljanje zbornika radova "Franjo 
Tuđman i stvaranje suvremene hrvatske 
države (1990. – 1999.)"

Donacija knjiga na češkome jeziku slavističkoj 
knjižnici 



109

 G
od

iš
nj

ak
 S

ve
uč

ili
št

a 
u 

Z
ad

ru
   

15
/1

6 
   

   
sv

eu
či

li
št

e 
iz

 d
an

a 
u

 d
an

Četrdeset godina osnutka Odjela za 
sociologiju

Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru 
proslavio je četrdesetu godišnjicu osniva-
nja svečanom i akademskom sjednicom 
20. travnja 2016. u 11.30 u Svečanoj dvo-
rani. U sklopu akademskog dijela prosla-
ve prof. dr. sc. Vjeran Katunarić održao 
je predavanje "Sociologija i zdravi razum: 
ezoterija, prosvjećivanje, marketizacija 
(predrasuda)", a ugledni domaći znanstve-
nici raspravljali su o ulozi sociologije u hr-
vatskom društvu na okruglom stolu pod 
nazivom "Sociologija u Hrvatskoj danas: 
između profesionalne i javne".

U sklopu proslave četrdesete godišnji-
ce održana je i međunarodna znanstvena 
konferencija "Religion and non-religion in 
contemporary societies. Theoretical, em-
pirical and methodological challenges for 
research in Central and Eastern Europe 
and beyond", od 21. do 23. travnja 2016., 
u organizaciji Međunarodnog udruže-
nja sociologije religije Srednje i Istočne 
Europe (ISORECEA) i Odjela za sociolo-
giju Sveučilišta u Zadru, a pod pokrovi-
teljstvom Europske sociološke asocijacije 
(ESA) i Hrvatskoga sociološkog društva 
(HSD) na kojoj su izlagali ugledni među-
narodni znanstvenici.

Javno čitanje izbora iz opusa 
Cervantesa i Shakespearea

U povodu četiristote godina od smrti knji-
ževnika Williama Shakespearea i Miguela 
de Cervantesa Saavedre u subotu, 23. trav-
nja 2016. na Narodnom trgu, Odsjek za 
hrvatski jezik i književnost Sveučilišta u 
Zadru organizirao je javno čitanje izbora iz 
opusa Cervantesa i Shakespearea. U čitanju 
su sudjelovali studenti Sveučilišta u Zadru, 
a s čitanjem se započelo u 16.16 sati jer su 
1616. godine na isti dan, 23. travnja, umrli 
i Shakespeare i Cervantes. Četrdeset godina osnutka Odjela za 

sociologiju
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Svečana promocija prvostupnika 
informacijskih znanosti – 
knjižničarstva 

Svečana VII. promocija prvostupnika in-
formacijskih znanosti – knjižničarstva 
održana je 27. travnja 2016., s početkom 
u 17.30 sati u Svečanoj dvorani 117 na 
Novom kampusu. 

Plakat "Svjetski dan knjige" 

Promocija prvostupnika Arheologije

28. travnja 2016., na Sveučilištu u Zadru 
održana je promocija prvostupnika jed-
nopredmetnog preddiplomskog studi-
ja Arheologije za akademsku godinu 
2015./2016.

Osnivanje Hrvatskog društva za 
bizantske studije 

Izv. prof. dr. sc. Milenko Lončar i pred. 
dr. sc. Teuta Serreqi 3. svibnja 2016. 
na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu bili su na osnivačkoj skupštini 
Hrvatskog društva za bizantske studije. 
Teuta Serreqi izabrana je u Nadzorni od-
bor Društva. Jedan od prvih zadataka bit 
će objavljivanje knjige "De administrando 
imperio" Konstantina Porfirogeneta u pri-
jevodu M. Lončara i T. Serreqi.

Dani talijanistike i promocija 
prvostupnika Odjela za talijanistiku

U povodu obilježavanja šezdesete godišnji-
ce osnutka zadarskog studija talijanistike 
od 3. do 6. svibnja 2016. održani su "Dani 
talijanistike". U sklopu te manifestacije vo-
lontiralo je trideset studenata talijanistike 
te su organizirane sljedeće aktivnosti:
-- Znanstveno-stručni kolokvij: Šezdese-

ta obljetnica zadarske talijanistike, 3. 
svibnja 2016. 

-- Radionica za studente: "Italians: Stere-
otipi e pregiudizi sugli italiani", 4. svib-
nja 2016., voditeljice: dr. sc. Marijana 
Fabijanić, Sanja Paša, mag. philol. ital., 
i Kristina Jordan, mag. philol. ital.

-- Radionica za učitelje i nastavnike ta-
lijanskog jezika: "Combinazioni delle 
parole in italiano", 5. svibnja 2016., 
voditeljice: Ana Maroević, prof., i Da-
nijela Berišić Antić, prof.

-- Stručna konferencija studenata talijani-
stike, 6. svibnja 2016.

-- Projekcije talijanskih filmova: "Non 
essere cattivo" i "Confusi e felici" 

Promocija prvostupnika informacijskih 
znanosti – knjižničarstva
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-- Radionica za djecu: "Nella vecchia fa-
ttoria", Dječji vrtić "Ciciban" Zadar, 
5. svibnja 2016., voditeljica: Danijela 
Berišić Antić u suradnji sa studentima 
talijanistike

-- Radionica za djecu: Pinocchio, Dječji 
vrtić "Zvončić", Poličnik, 5. svibnja 
2016., voditeljica: dr. sc. Ana Bukvić u 
suradnji sa studentima talijanistike 

-- Radionica za djecu: "Le parti del cor-
po", Osnovna škola Šimuna Kožičića 
Benje, Zadar, 6. svibnja 2016., vodite-
ljica: Danijela Berišić Antić u suradnji 
sa studentima talijanistike.

U Sklopu Dana talijanistike 4. svibnja 2016. 
u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru pro-
movirana je 8. generacija prvostupnica i pr-
vostupnika Odjela za talijanistiku. 

Promocija prvostupnika Odjela za 
ekonomiju

Promocija osme generacije prvostupnika/
ica Odjela za ekonomiju održana je 7. svib-
nja 2016. u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru. Svečano je promovirano trideset 
šest prvostupnika preddiplomskog studija 
menadžmenta.

Promocija prvostupnika Odjela za 
germanistiku

Dana 9. svibnja 2016. u u Svečanoj dvo-
rani Sveučilišta u Zadru održana je pro-
mocija 8. generacije prvostupnika/ca nje-
mačkog jezika i književnosti. Promociju je 
predvodio zamjenik pročelnice doc. dr. sc. 
Tomislav Zelić. Promotorica je bila prof. 
dr. sc. Željka Matulina. 

Dodjele priznanja i nagrada 
studentima Odjela za germanistiku

Na promociji prvostupnika/ca njemačkog 
jezika i književnosti 9. svibnja 2016. uru-
čena su priznanja najboljim studentima u 
generaciji: 

-- Borisu Ležaji za izvrstan uspjeh na za-
vršenom dvopredmetnom preddiplom-
skom sveučilišnom studiju njemačkog 
jezika i književnosti u akademskoj go-
dini 2013./2014.

-- Andrei Pandurić za izvrstan uspjeh na 
završenom dvopredmetnom diplom-
skom sveučilišnom studiju njemačkog 
jezika i književnosti, nastavnički smjer, 
u akademskoj godini 2013./2014.

-- Ivani Škripač za izvrstan uspjeh na za-
vršenom dvopredmetnom preddiplom-
skom sveučilišnom studiju njemačkog 
jezika i književnosti u akademskoj go-
dini 2014./2015.

-- Mariji Perić za izvrstan uspjeh na za-
vršenom dvopredmetnom diplomskom 
sveučilišnom studiju njemačkog jezika i 
književnosti, nastavnički smjer, u aka-
demskoj godini 2014./2015. 

-- Žanu Štefkoviću za postignut izvrstan 
uspjeh na završenom dvopredmetnom 
diplomskom sveučilišnom studiju nje-
mačkog jezika i književnosti, prevo-
diteljski smjer, u akademskoj godini 
2014./2015.

Europski dan jezika

U povodu Europskoga dana jezika 26. 
rujna 2016. asistentica Nikolina Miletić 
s Odjela za germanistiku organizirala je 
stručno vođenje na njemačkom jeziku za 
učenike Gimnazije "Vladimir Nazor".

Promocija prvostupnika Odjela za 
psihologiju

Svečana promocija prvostupnika Odjela 
za psihologiju za akademsku godinu 
2014./2015. održana je u subotu, 14. svib-
nja 2016. u Svečanoj dvorani s početkom 
u 11.00 sati.
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Svečana promocija prvostupnika 
Odjela za filozofiju

Svečana promocija prvostupnika/ica Odjela 
za filozofiju održana je 17. svibnja 2016. u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru.

Manifestacija "Antički dani u Zadru"

Manifestacija "Antički dani u Zadru" odr-
žana je od 30. svibnja do 4. lipnja 2016. 
u organizaciji studenata Odjela za filolo-
giju te uz potporu Arheološkog muzeja u 
Zadru i Muzeja antičkog stakla. Odjel za 
arheologiju surađivao je i s Klasičnom gi-
mnazijom u Zadru te Obrtničkom školom 
Gojka Matuline.

Svečana misa zahvalnica za 
akademsku godinu 2015./2016.

Svečana misa zahvalnica za akademsku go-
dinu 2015./2016. Sveučilišta u Zadru sla-
vila se u nedjelju 12. lipnja 2016. u 19.00 
sati u katedrali sv. Stošije.

Euharistijsko slavlje predvodio je zadarski 
nadbiskup dr. sc. mons. Želimir Puljić.

Promocija prvostupnika sestrinstva 

Odjel za zdravstvene studije u akademskoj 
godini 2015./2016. održao je 17. lipnja 
2016. promociju na kojoj je u prvostu-
pnike sestrinstva promovirano trideset pet 
kandidata.

Sudjelovanje Condure Croatice na 
manifestaciji "Dani u vali"

Na poziv Udruge za promicanje hrvatske 
maritimne baštine CRO NAVES Sveučilište 
u Zadru sudjelovalo je na prvom međuna-
rodnom festivalu mora, pomorstva i mari-
timne baštine "Dani u vali", održanom u 
Starom Gradu na Hvaru od 8. do 11. rujna 
2016. Festival se održao u povodu proslave 
2400 godina Staroga Grada, proteklih od 
osnutka grčke kolonije Faros.

Condura Croatica na manifestaciji  
"Dani u vali"
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U dnevnim promenadnim plovidbama, 
regati i noćnoj paradi, među šezdeset tri 
tradicijska drvena broda nastupila je i 
Condura Croatica, izgrađena po uzoru na 
poznate arheološke nalaze starohrvatskih 
brodova iz Nina, koje je potkraj šezdesetih 
godina prošloga stoljeća pronašao i istra-
žio prof. Zdenko Brusić.

Dana 9. rujna manifestaciju je posjetila 
predsjednica Republike Hrvatske Kolinda 
Grabar-Kitarović, koja je za boravka u 
Starome Gradu obišla i pozdravila hrvat-
sku tradicijsku flotu.

U posadi starohrvatske kondure nastupi-
li su djelatnici Sveučilišta u Zadru Mirko 
Belošević i doc. Irena Radić Rossi te stu-
denti doktorskog i diplomskog studi-
ja Katarina Batur i Sebastian Govorčin. 
Usprkos svim ograničenjima križnog je-
dra, kondura je ravnopravno sudjelovala u 
svim događanjima te po regatnim pravili-
ma s uspjehom doplovila na cilj.

Veličanstveni prizori tradicijskih barki koje 
su se u promenadnoj plovidbi, uz zvuke 
valcera i obasjane raznobojnim reflekto-
rima, razvijenih jedara kretale starograd-
skom lukom, brojnoj su publici pokazali 
bogatstvo i veliku vrijednost hrvatske ma-
ritimne baštine. 

Natječaj "NajGeo fotografija"

Hrvatsko geografsko društvo – Zadar dru-
gu godinu organizira natječaj "NajGeo fo-
tografija". Ovogodišnja tema natječaja bila 
je Ljudi u pokretu, kojoj je, s obzirom na 
aktualna zbivanja u zemlji i svijetu, osnov-
ni cilj podizanje svijesti o migracijama, ali 
i promoviranja geografije kao znanosti te 
skretanje pozornosti na interakciju čovje-
ka i prostora. Kategorije u kojima su se 
prijavljivale fotografije su: Migranti, Ljudi 
u gradu, Ljudi na selu, Čovjek i priroda. 
Na natječaj je zaprimljeno pedeset devet 
fotografija iz osnovnih i srednjih škola 
Republike Hrvatske. 

Centar izvrsnosti za mlade geografe

Od 2015. godine u suradnji s nastavnicima 
Zadarske županije u Hrvatskom geograf-
skom društvu – Zadar pokrenuta je sek-
cija Centar izvrsnosti za mlade geografe. 
Nastava se održava na Odjelu za geografiju 
Sveučilišta u Zadru.

Godišnje nagrade Hrvatskoga 
geografskog društva Zadar 

U skladu s dosadašnjom praksom 
Hrvatskoga geografskog društva – Zadar 
dodijeljene su godišnje nagrade "Federik 
Grisogono Bartolačić" u tri kategori-
je. U znak priznanja za izvrstan rezultat 
tijekom studiranja u akademskoj godi-
ni 2014./2015. nagradu su dobili: Josip 
Gjergja, Mateo Milić, Dorjan Lecki, Josip 
Šetka, Mirko Barada, Mračić Šime i Ivan 
Marić. U znak priznanja za predani pe-
dagoški rad kojim je značajno pridonije-
la promociji i razvoju geografske struke 
u Zadarskoj županiji nagradu je dobi-
la Zrinka Klarin, Osnovna škola "Šime 
Budinić". U znak priznanja za predani na-
stavni i znanstveni rad kojim je značajno 
pridonijela promociji i razvoju geografske 
struke nagradu je dobila prof. dr. sc. Željka 
Šiljković.

Događanja u organizaciji Austrijske 
knjižnice "Dr. Alois Mock" 

-- 11. studenoga 2015. – radionica za uče-
nike njemačkog jezika osnovnih škola u 
povodu blagdana sv. Martina

-- 10. prosinca 2015. – filmska večer za 
studente germanistike

-- 16. prosinca 2015. – izlaganje o austrij-
skim izdavačkim kućama za studente 
Odjela za kroatistiku i slavistiku

-- 7. ožujka 2016. – filmska večer za stu-
dente germanistike

-- 6. travnja 2016. – u okviru kampanje 
Zadar čita studenti Odjela za germani-
stiku čitali su o kavi
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-- 7. – 9. travnja 2016. – međunarodni 
znanstveni skup "Mehrnamigkeit zwis-
chen Sprachwissenschaft, Sprachgeschi-
chte und Sprachpolitik"

-- 22. travnja 2016. – u povodu Dana 
knjige održana je dodjela nagrada uče-
nicima koji su sudjelovali na književ-
nom natječaju 

-- 3. i 10. svibnja 2016. – austrijska pu-
blicistkinja Friederun Pleterski održala 
je radionicu pisanja za studente germa-
nistike

-- 12. rujna 2016. – predavanje Judit 
Sipos pod nazivom "Interkulturelle 
Grundschule"

-- 26. rujna 2016. – radionice za učenike 
njemačkoga jezika u povodu Europ-
skog dana jezika.

5.4. Predstavljanja knjiga i 
časopisa, izložbe, koncerti

Predstavljanje knjige 
"Geomorfološka obilježja Zavale 
Imotskog polja i Podgorja Biokova"

Hrvatsko geografsko društvo – Zadar i 
Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru 
organizirali su predstavljanje knji-
ge "Geomorfološka obilježja Zavale 
Imotskog polja i Podgorja Biokova" auto-
ra dr. sc. Slavena Zdilara. Predstavljanje je 
održano u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru 27. listopada 2015. O knjizi koja je 
vrijedan prilog geomorfološkim istraživa-
njima primorskog dijela Hrvatske govorili 
su izv. prof. dr. sc. Dražen Perica s Odjela 
za geografiju Sveučilišta u Zadru, general-
pukovnik dr. sc. Mirko Šundov, general-
bojnik dr. sc. Slaven Zdilar, autor, a u ime 
nakladnika gđa Anita Šikić, direktorica 
HSN-a.

Predstavljanje knjige "Prostor i 
vrijeme knezova posedarskih"

U prigodi proslave Dana Grada Zadra u 
četvrtak, 26. studenoga 2015. u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru održano je 
predstavljanje zemljopisno-povijesne mono-
grafije "Prostor i vrijeme knezova posedar-
skih" autora prof. dr. sc. Damira Magaša 
i prof. Josipa Brtana. Knjigu u kojoj se s 
povijesnoga i geografskoga motrišta su-
stavno i detaljno razmatra područje Općine 
Posedarje predstavili su recenzent izv. prof. 
dr. sc. Kristijan Juran s Odjela za povijest 
Sveučilišta u Zadru te autori monografije. 

Ciklus iberoromanski filmova 

Odsjek za iberoromanske studije tradi-
cionalno u zimskom semestru (prosinac 
2015.) organizira prikazivanje ciklusa fil-
mova. I ove akademske godine prikazana 
su četiri filma na španjolskom, portugal-
skom, katalonskom i galješkom jeziku za 
studente iberoromanskih studija, ali i za 
studente drugih odjela i ostale posjetitelje.

Predstavljanje zbornika radova 
"Papa Ivan Pavao ii.: putnik, supatnik, 
navjestitelj"

U okviru programa "Krševanovi dani kr-
šćanske kulture" i u povodu obilježavanja 
Dana Grada Zadra u srijedu, 2. prosinca u 

Predstavljanje zemljopisno-povijesne 
monografije "Prostor i vrijeme knezova 
posedarskih"
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Predstavljanje petog broja časopisa 
"Ars Adriatica"

U petak, 18. prosinca 2015. u 13.00 sati 
u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
predstavljen je peti broj časopisa "Ars 
Adriatica". Časopis je predstavila dr. 
sc. Nina Kudiš, redovita profesorica 
Sveučilišta u Rijeci.

Filmska večer za studente 
germanistike

Studenti Odjela za germanistiku imali su 
prigodu u Austrijskoj knjižnici "Dr. Alois 
Mock" pogledati filmove "Die Wand" (10. 
prosinca 2015.) i "Bornholmer Straße" (7. 
ožujka 2016.). 

Predstavljanje knjige "Rivellijeva 
zavjera laži"

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
u srijedu, 13. siječnja 2016. održano 
je predstavljanje knjige mons. dr. sc. 
Jurja Batelje "Rivellijeva zavjera laži". 
Predstavljanje su organizirali Teološko-
katehetski odjel Sveučilišta u Zadru i 
Zadarska nadbiskupija.

Nakon pozdravnih riječi rektorice prof. 
dr. sc. Dijane Vican i zadarskog nadbisku-
pa mons. dr. sc. Želimira Puljića knjigu su 
pred brojnim auditorijem predstavili doc. 
dr. sc. Zlatko Begonja te autor knjige prof. 
dr. sc. Juraj Batelja. U knjizi mons. dr. sc. 
Jurja Batelje argumentirano su odbačeni 
Rivellijevi lažni navodi o djelovanju zagre-
bačkoga nadbiskupa Alojzija Stepinca ti-
jekom Drugoga svjetskog rata. Dr. Batelja 
je na temelju više od 45 000 arhivskih do-
kumenata rekonstruirao djelovanje nadbi-
skupa Stepinca te pokušao dokučiti razloge 
konstrukcije mitomanskoga historiograf-
skog narativa dijela srpske akademske i 
crkvene zajednice koja se različitim mal-
verzacijama, prešućivanjem neospornih 
činjenica, pokušava nametnuti kao povije-
sni arbitar i pretendent na isključivo pravo 

19.00 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru održano je predstavljanje zbornika 
radova "Papa Ivan Pavao II.: putnik, su-
patnik, navjestitelj".

Pozdravnu riječ održali su rektorica 
Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Dijana 
Vican i nadbiskup zadarski mons. dr. sc. 
Želimir Puljić, a knjigu su predstavili prof. 
dr. sc. Iris Tićac, prof. dr. sc. Jerko Valković 
i doc. dr. sc. Elvis Ražov. Na predstavljanju 
je nastupao vokalni sastav AKA Crescendo.

Predstavljanje zbornika radova "Papa Ivan 
Pavao II.: putnik, supatnik, navjestitelj"
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na istinu. Program predstavljanja knjige 
izvedbom prigodnih pjesama obogatila je 
klapa Kalelarga.

Predstavljanje sveučilišnog 
udžbenika "Uvod u metodiku, 
interpretaciju i recepciju 
književnosti"

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru u 
srijedu, 20. siječnja 2016. održano je pred-
stavljanje sveučilišnog udžbenika "Uvod u 
metodiku, interpretaciju i recepciju književ-
nosti", autora prof. dr. sc. Šimuna Muse, 
dr. sc. Mirele Šušić i doc. dr. sc. Marka 
Tokića. Nakon pozdravnih riječi rektori-
ce prof. dr. sc. Dijane Vican i prorektora 
za strategiju razvoja i izdavaštvo prof. dr. 
sc. Josipa Faričića knjigu su pred brojnim 
auditorijem predstavili recenzenti prof. dr. 

sc. Tihomil Maštrović i prof. dr. sc. Josip 
Lisac. U ime odsutnog recenzenta prof. dr. 
sc. Vlade Pandžića o knjizi je govorila doc. 
dr. sc. Sanja Knežević s Odsjeka za hrvatski 
jezik i književnost, dok se u ime svih au-
tora udžbenika nazočnima na kraju pred-
stavljanja obratio prof. dr. sc. Šimun Musa. 
Predstavljanje je moderirala predstojnica 
Odsjeka za hrvatski jezik i književnost doc. 
dr. sc. Kornelija Kuvač-Levačić. Posebno je 
istaknuta vrijednost ovog udžbenika kao 
prikladnog metodičko-didaktičko-metodo-
loškog rada koji na sustavan i funkciona-
lan način nastoji izložiti programski rele-
vantne sadržaje metodike, interpretacije i 
recepcije književnosti utemeljene na znan-
stvenim, stručnim i odgojnim načelima pri 
tome afirmirajući psihološke, pedagoške, 
metodičke, didaktičke, tehničke i estetske 
zahtjeve.

Predstavljanje knjige mons. dr. sc. Jurja 
Batelje "Rivellijeva zavjera laži"

Predstavljanje sveučilišnog udžbenika 
"Uvod u metodiku, interpretaciju i recepciju 
književnosti"
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Predstavljanje "Zbornika o Antunu 
Barcu"

U organizaciji Hrvatskih studija Sveučilišta 
u Zagrebu i Sveučilišta u Zadru 21. siječ-
nja 2016. u Svečanoj dvorani Sveučilišta u 
Zadru predstavljen je "Zbornik o Antunu 
Barcu".

Zbornik sadrži niz znanstvenih i stručnih 
radova o hrvatskom književnom povjesni-
čaru i književnom kritičaru Antunu Barcu 
(1894. – 1955.) izloženih na znanstvenom 
skupu o Antunu Barcu održanom, pod po-
kroviteljstvom Hrvatske akademije zna-
nosti i umjetnosti, od 24. do 26. travnja 
2014. u Zagrebu i Crikvenici, sredinama 
najuže povezanim sa znanstvenikovim ži-
votom i radom. Nakon pozdravnih riječi 
prorektorice za studije i studente izv. prof. 
dr. sc. Nedjeljke Balić-Nižić sadržaj zbor-
nika redom su predstavili glavni urednik 
prof. dr. sc. Tihomil Maštrović, prof. dr. sc. 
Josip Lisac i prof. dr. sc. Robert Bacalja te 
doc. dr. sc. Katarina Ivon. Predstavljanju je 
nazočila i dr. sc. Vesna Jakić-Cestarić koja 
je kao bivša studentica akademika Barca te 
dugogodišnja djelatnica Zavoda za povi-
jesne znanosti HAZU u Zadru osnovanog 
upravo na njegovu inicijativu na kraju izlo-
žila dio svojih osobnih sjećanja na uvaže-
nog profesora, književnog povjesničara i 
kritičara.

Predstavljanje knjige "Kreativna 
industrija i nakladništvo" autorice 
docentice Nives Tomašević

Docentica Nives Tomašević objavila je u 
studenom 2015. knjigu "Kreativna indu-
strija i nakladništvo". Autorica u knjizi po-
vezuje fenomen kulturne industrije sa svo-
jim užim praktičnim i znanstvenim područ-
jem, nakladništvom, i tako otvara novo 
problemsko polje bitno za nacionalnu kul-
turu u doba globalizacije. Javno predstav-
ljanje knjige održano je u srijedu, 27. siječ-
nja 2016. na Sveučilištu u Zadru. Knjigu su 
predstavile akademkinja Dubravka Oraić-
Tolić, docentica Marijana Tomić i autorica 
knjige Nives Tomašević.

Prikaz knjige dr. sc. Radomira Jurića 
"Ljetopis kulturnih događanja u 
Zadru 1986. – 1996."

U četvrtak, 28. siječnja 2016. u 18.00 sati 
u Maloj dvorani Hrvatskoga narodnog ka-
zališta u Zadru predstavljena je knjiga dr. 
sc. Radomira Jurića "Ljetopis kulturnih 
događanja u Zadru 1986. – 1996." u orga-
nizaciji Ogranka Matice hrvatske u Zadru, 
Arheološkog muzeja Zadar i Odjela za tu-
rizam i komunikacijske znanosti. Knjigu je 
predstavio prof. dr. sc. Stijepo Obad i doc. 
dr. sc. Vesna Kalajžić, koji su ujedno bili i Predstavljanje Zbornika o Antunu Barcu

Predstavljanje knjige "Kreativna industrija i 
nakladništvo" autorice Nives Tomašević
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njezini ocjenjivači, te autor dr. sc. Radomir 
Jurić. Dr. sc. Radomir Jurić, muzejski sa-
vjetnik u Arheološkom muzeju Zadar i 
predavač na Odjelu za turizam i komuni-
kacijske znanosti Sveučilišta u Zadru go-
dinama je sakupljao brojne podatke o ra-
znim kazališnim i glazbenim priredbama, 
izložbama, javnim predavanjima, pred-
stavljanjima knjiga, kongresima, znanstve-
nim skupovima i drugim kulturnim doga-
đanjima u Zadru te je pratio postignuća 
Zadrana izvan Zadra. Knjigu je oblikovao 
pokojni dr. sc. Antun Travirka.

Predstavljanje knjige profesora 
emeritusa Nikole Jakšića "Klesarstvo 
u službi evangelizacije" 

U srijedu, 3. veljače 2016. u 12.00 sati u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru odr-
žano je predstavljanje knjige profesora 
emeritusa Nikole Jakšića "Klesarstvo u 
službi evangelizacije" u izdanju Književnog 

kruga – Split i Muzeja hrvatskih arheološ-
kih spomenika – Split. O knjizi su govorili 
dr. sc. Ante Milošević, dr. sc. Ivan Basić, dr. 
sc. Ivan Josipović i autor. Knjiga se sastoji 
od devetnaest različitih tekstova tematski 
vezanih uz probleme predromaničke skul-
pture na Jadranu. Riječ je o odabiru kojim 
se predstavlja većina tema i problema ko-
jima se autor bavio u posljednjih trideset 
i pet godina. Da bi sve važne teme o pre-
dromaničkoj skulpturi bile obuhvaćene i 
obrađene na prikladan način, autor je neke 
od uvrštenih tekstova namjenski napisao 
upravo za potrebe ove knjige, dok su ostali 
tekstovi ili prevedeni s nekoga stranog jezi-
ka, ili su pak pretiskani iz starijih izdanja, 
a u velikom broju slučajeva i nadopunjeni 
dodatnim komentarima u kojima se autor 
osvrće na novije vrijedne spoznaje do kojih 
se došlo od vremena njihova objavljivanja 
do trenutka tiskanja ove knjige.

Predstavljanje knjige Dalibora 
Brozovića "Rasprave i članci"

Ogranak Matice hrvatske u Zadru i 
Sveučilište u Zadru u sklopu Dana hrvat-
skoga jezika 2016. održali su predstav-
ljanje knjige iz edicije Matice hrvatske – 
"Stoljeća hrvatske književnosti": Dalibor 
Brozović "Rasprave i članci", u dvorani 
Matice hrvatske. O knjizi su govorili prof. 
dr. sc. Josip Faričić, izv. prof. dr. sc. Rafaela 
Božić, Josip Galić, prof. i prof. dr. sc. Josip 
Lisac.

Predstavljanje knjige "Kazalište 
srama: novoteatrološki ogledi"

Odjel za anglistiku Sveučilišta u Zadru 
organizirao je predstavljanje knjige 
"Kazalište srama: Novoteatrološki ogledi" 
i razgovor s autoricom Sibilom Petlevski. 
Predstavljanje se održalo 12. veljače s 
početkom u 19 sati u dvorani 156 na 
Sveučilištu u Zadru.

Plakat "Klesarstvo u službi evangelizacije"
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Priredba "Večer francuske skladbe" 

Odsjek za francuski jezik i književnost u 
suradnji s Narodnim muzejom i Hrvatsko-
francuskom udrugom organizirao je 
"Večer francuske skladbe" u Gradskoj loži. 
Priredba se održala u Gradskoj loži u pe-
tak, 13. svibnja u 19 sati. Program su izveli 
učenici, studenti i profesori Glazbene škole 
"Blagoje Bersa", OŠ "Petar Preradović", 
Gimnazije "Juraj Baraković", Gimnazije 
"Vladimir Nazor" te studenti i profesori 
Odsjeka za francuski jezik i književnost 
Sveučilišta u Zadru.

Predstavljanje knjige "Proza 
Vladimira Nazora"

Odsjek za hrvatski jezik i književnost or-
ganizirao je predstavljanje knjige izv. prof. 
dr. sc. Zvjezdane Rados "Proza Vladimira 
Nazora". Predstavljanje je održano u sklo-
pu manifestacije "Dani kroatistike" (7. 
– 11. ožujka) u utorak, 8. ožujka 2016. s 
početkom u 12.00 sati u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru.

Pozdravnu riječ održala je pročelnica 
Odjela za kroatistiku i slavistiku izv. prof. 
dr. sc. Rafaela Božić, a o knjizi su govori-
li prof. dr. sc. Helena Peričić, prof. dr. sc. 
Šimun Musa i doc. dr. sc. Sanja Knežević.

Predstavljanje zbornika radova 
"Franjo Tuđman i stvaranje 
suvremene hrvatske države  
(1990.-1999.)"

Zbornik radova "Franjo Tuđman i stva-
ranje suvremene hrvatske države (1990.-
1999.)" predstavljen je u četvrtak, 31. 
ožujka 2016. u 19.00 sati u Svečanoj dvo-
rani Sveučilišta u Zadru. Pozdravnu riječ 
održala je rektorica Sveučilišta u Zadru 
prof. dr. sc. Dijana Vican, a zbornik su 
predstavili dr. sc. Mario Jareb, recenzent, 
doc. dr. sc. Zlatko Begonja i izv. prof. dr. 
sc. Ante Bralić, urednik.

Predstavljanje knjige "Rupa" 

U sklopu manifestacije "Zadar čita 2016." 
Ivana Bodrožić predstavila je u utorak, 
5. travnja 2016. u 16.00 na Sveučilištu u 
Zadru, a u organizaciji Odjela za infor-
macijske znanosti, svoju knjigu "Rupa". 
Razgovor s književnicom i predstavljanje 
knjige vodile su docentice Martina Dragija 
Ivanović i Nives Tomašević.

Kaffee interkulturell

Austrijska knjižnica "Dr. Alois Mock" su-
djelovala je treći put u kampanji Gradske 
knjižnice Zadar pod nazivom "Zadar 
čita", ove godine o kavi. Studenti Odjela 
za germanistiku su 6. travnja 2016. čitali 
isječke iz književnih djela kao i aforizme te 
publicističke tekstove o kavi. Događanje je 
nazvano "Kaffee interkulturell". 

Predstavljanje knjige "(Psiho)
sistematika jezika Gustavea 
Guillaumea" 

Odjel za francuske i iberoromanske studi-
je Sveučilišta u Zadru organizirao je pred-
stavljanje knjige "(Psiho)sistematika jezika 
Gustavea Guillaumea" autora prof. dr. sc. 
Vjekoslava Ćosića.

Predstavljanje se održalo u Svečanoj dvora-
ni Sveučilišta u srijedu, 13. travnja 2016. s 
početkom u 12.00 sati, a knjigu su predsta-

Predstavljanje zbornika radova "Franjo 
Tuđman i stvaranje suvremene hrvatske 
države (1990.-1999.)"
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vili prof. dr. sc. Samir Bajrić (Burgundijsko 
sveučilište u Dijonu, Francuska), izv. prof. 
dr. sc. Nikola Vuletić (Sveučilište u Zadru), 
doc. dr. sc. Tomislav Frleta (Sveučilište u 
Zadru) i prof. dr. sc. Vjekoslav Ćosić, autor.

Projekcije frankofonih filmova

Kao i svake godine, u vrijeme Dana franko-
fonije, na Sveučilištu u Zadru se u suradnji 
s Hrvatsko-francuskom udrugom iz Zadra 
i Francuskim i Švicarskim veleposlanstvom 
u Zagrebu održavaju projekcije frankofo-
nih filmova. Ove godine prikazana su tri 
francuska i jedan švicarski film.

Predstavljanje knjige "Šime Starčević 
– od riči do ričoslovja"

Dana 4. svibnja 2016. u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru predstavljena je knji-
ga "Šime Starčević – od riči do ričoslovja" 
autorica prof. dr. sc. Diane Stolac i doc. 
dr. sc. Vesne Grahovac-Pražić u izdanju 

Državnog arhiva u Gospiću. Nakon što 
je prisutne pozdravio prorektor prof. dr. 
sc. Josip Faričić, o knjizi su govorili Ivica 
Mataija, prof. (urednik), biskup Gospićko-
senjski mons. dr. sc. Mile Bogović, prof. 
dr. sc. Josip Lisac, izv. prof. dr. sc. Robert 
Bacalja i autorice.

Predstavljanje "Monografije 
magistarskog i doktorskog studija iz 
komunikacijskih znanosti Odjela za 
turizam i komunikacijske znanosti" 
i knjige "Multivarijatna analiza u 
društvenim znanostima"

U petak, 6. svibnja 2016. u 17.15 sati u dvo-
rani 117 na Novom kampusu Sveučilišta 
u Zadru predstavljena je "Monografija 
magistarskog i doktorskog studija iz ko-
munikacijskih znanosti Odjela za turi-
zam i komunikacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru", autora prof. dr. sc. Josipa 
Vidakovića, te knjiga "Multivarijatna 
analiza u društvenim znanostima" prof. 
dr. sc. Aleksandra Halmija. Promotori 
su bili: prof. dr. sc. Jadranka Lasić-Lazić, 
Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu; 
prof. dr. sc. Goran Pavel Šantek, Filozofski 
fakultet, Sveučilište u Zagrebu; prof. dr. 
sc. Nada Zgrabljić Rotar, Hrvatski studiji, 
Sveučilište u Zagrebu, i doc. dr. sc. Ljiljana 
Zekanović-Korona, Odjel za turizam i ko-
munikacijske znanosti, Sveučilište u Zadru.

Predstavljanje knjige "Šime Starčević – od riči 
do ričoslovja"

Monografija "(Psiho)sistematika jezika 
Gustavea Guillaumea"
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Međunarodna izložba Dessins en 
Liberté 

Odsjek za francuski jezik i književ-
nost, u suradnji sa sveučilišnom knjižni-
com, Francuskim institutom u Zagrebu i 
Francuskim veleposlanstvom, je od 9. do 
20. svibnja 2016. na Sveučilištu organizi-
rao i postavio izložbu naziva "Oslobođeni 
crteži". Izložbu su osmislili Francuski in-
stitut i mjesečnik Courrier International u 
suradnji s pedesetak ilustratora iz cijeloga 
svijeta nakon napada na tjednik Charlie 
Hebdo kako bi upozorili na napade na 
slobodu govora i globalno ugrožavanje 
ljudskih prava. Prije Zadra izložba je bila 
postavljena u više od pedeset država diljem 
svijeta, uključujući i Sjedinjenje Američke 
Države, Južnoafričku Republiku, Irak, 
Zimbabve, Argentinu i Laos.

Večer francuskih skladbi

U suradnji s profesorima i učenicima 
Glazbene škole "Blagoje Bersa", pro-
fesoricom Svjetlanom Pera i učenicima 

srednjih škola "Vladimir Nazor" i "Juraj 
Baraković", te Hrvatsko-francuskom 
udrugom Zadar, Odsjek za francuski je-
zik i književnost organizirao je 13. svib-
nja 2016., a na inicijativu dr. sc. Patricka 
Levačića, Večer francuskih skladbi u 
Gradskoj loži. Tom su prigodom učenici 
glazbene škole izvodili skladbe francuskih 
autora, a studenti Odsjeka za francuski i 
učenici srednjih škola pjevali i recitirali pje-
sme francuskih autora. 

Predstavljanje knjige "Lika i njezina 
crkva u prošlosti i sadašnjosti"

Dana 19. svibnja 2016. u 19.00 sati u kapeli 
sv. Dimitrija održano je predstavljanje knji-
ge "Lika i njezina Crkva u prošlosti i sadaš-
njosti" autora mons. dr. sc. Mile Bogovića.

Predstavljanje knjige priredili su 
Sveučilište u Zadru i Zadarska nadbisku-
pija. Pozdravnu riječ održali su rektorica 
Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. Dijana 
Vican i zadarski nadbiskup mons. dr. sc. 
Želimir Puljić.

Izložba "Oslobođeni crteži"
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Knjigu su zatim predstavili ravnatelj 
Državnog arhiva u Gospiću Ivica Mataija, 
prof., predsjednik Društva za povjesnicu 
Zadarske nadbiskupije Zmajević don mr. 
sc. Zdenko Dundović, te apostolski admi-
nistrator Gospićko-senjske biskupije i au-
tor knjige mons. dr. sc. Mile Bogović.

U glazbenom dijelu programa nastupili su 
gitarist Tvrtko Sarić i mezzosopranistica 
Ivana Rukavina te pjevački zbor Degenija 
Odjela za nastavničke studije u Gospiću 
Sveučilišta u Zadru.

Predstavljanje monografije 
"Hrvatski sanitet tijekom srpsko-
crnogorske agresije na Republiku 
Hrvatsku 1990.-1991."

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
23. svibnja 2016. održano je predstavljanje 
monografije prof. dr. sc. Andrije Hebranga 
i suradnika "Hrvatski sanitet tijekom 
srpsko-crnogorske agresije na Republiku 
Hrvatsku 1990.-1991." čime je obilježena 
210. obljetnica prvoga medicinskog fa-
kulteta u Hrvatskoj, 148. obljetnica prve 
liječničke udruge u Zadru, 100. obljetni-
ca Medicinskog fakulteta u Zagrebu te 

25. obljetnica osnivanja Stožera saniteta 
Sjeverne Dalmacije u Zadru.

Organizatori predstavljanja su Sveučilište 
u Zadru, Odjel za povijest i Odjel za 
zdravstvene studije; Hrvatski liječnički 
zbor, Podružnica Zadar; Hrvatska liječ-
nička komora, Županijsko povjerenstvo 
Zadar; Opća bolnica Zadar; Udruga hr-
vatskih liječnika dragovoljaca 1990. – 
1991.; Udruga "Žene u Domovinskom 
ratu" Zadar i Koordinacija udruga iz 
Domovinskog rata.

Izložba studentskih radova  
"Etno-oko" 

U sklopu Studentskoga etnografskog film-
skog festivala u svibnju 2016. organizirana 
je izložba studentskih radova "Etno-oko" 
u Studentskom klubu "Božo Lerotić". 

Predstavljanje knjige "Ruđer 
Bošković i geoznanosti"

Sveučilište u Zadru i Hrvatsko geograf-
sko društvo Zadar u prigodi proglaše-
nja Ruđera Josipa Boškovića Europskim 
geodetom 2016. godine organizirali su 

Predstavljanje knjige "Lika i njezina Crkva u prošlosti i sadašnjosti" autora mons. dr. sc. Mile 
Bogovića
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predstavljanje knjige "Ruđer Bošković i 
geoznanosti". Više autora razmotrilo je 
postignuća Ruđera Boškovića u području 
geologije, geofizike, geodezije i geografije. 
Predstavljanje knjige održano je u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru 31. svibnja 
2016. O knjizi su govorili koautori prof. 
dr. sc. Josip Faričić i doc. dr. sc. Ivka Kljaić, 
i prof. dr. sc. Miljenko Lapaine, autor knji-
ge. U prigodnom glazbenom programu na-
stupili su učenici i profesori Glazbene škole 
Blagoja Berse.

Glazbeno-recitatorska večer 
studenata Sveučilišta u Zadru

U povodu kraja nastave u akademskoj 
godini 2015./2016. u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u ponedjeljak, 6. lipnja 2016. s 
početkom u 19.00 sati održana je glazbe-
no-recitatorska večer.

Predstavljanje knjige "Ruđer Bošković i 
geoznanosti"

Glazbeno-recitatorska večer studenata
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Studenti Sveučilišta u Zadru predstavili su 
se čitanjem vlastitih djela i prijevoda, djela 
poznatih pisaca na jezicima koje studiraju 
uz prijevode, te scenskom minijaturom i 
bogatim glazbenim programom.

Kazališna predstava

Dana 9. lipnja 2016. u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta studentice francuskog jezika i 

književnosti, okupljeni u Kazališnu radi-
onicu pod vodstvom doc. dr. sc. Daniele 
Ćurko, izvele su predstavu La leçon 
Eugenea Ionesca.

Predstavljanje hrvatskog prijevoda 
knjige "Argumentacija ili 
dokazivanje"

Odjel za filozofiju Sveučilišta u Zadru i 
izdavačka kuća Biakova d.o.o. 9. lipnja 
2016. predstavili su hrvatski prijevod knji-
ge "Argumentacija ili dokazivanje" autora 
Christiana Plantina. Knjigu su predstavili 
prevoditelj prof. dr. sc. Vjekoslav Ćosić, 
nakladnik Ivan Bekavac Basić i zamjenik 
pročelnice Odjela za filozofiju doc. dr. sc. 
Marko Vučetić.

Predstava studenata Odjela za 
klasičnu filologiju

Kao ispit iz kolegija Antička radionica, 
a u sklopu manifestacije "Antički dani", 
studenti su 14. lipnja 2016. u dvorištu stu-
dentskog restorana pred punim gledalištem 
izveli predstavu "Aristofanovi oblaci nad 
Ravnim kotarima", starogrčku komediju, 
te idilu ili pastirsku pjesmu "Čavrljanje", 
oboje u režiji Milenka Lončara. Snimka 
predstave dostupna je na Youtubeu. Riječ 
je o prilagodbi Aristofanove komedije 
"Oblaci" hrvatskoj političkoj situaciji.

Predstavljanje zbornika "Ogledi o 
informacijskim znanostima"

U četvrtak, 16. lipnja 2016. u 18.00 na 
Sveučilištu u Zadru održano je, u organi-
zaciji Odjela za informacijske znanosti, 
predstavljanje Zbornika radova u čast 
Tatjane Aparac-Jelušić. Zbornik radova 
je pred brojnim auditorijem predstavila 
jedna od urednica izv. prof. dr. sc. Sanjica 
Faletar Tanacković. Publikacija objavljena 
pod naslovom "Ogledi o informacijskim 
znanostima" izraz je zahvalnosti prof. dr. 
sc. Tatjani Aparac-Jelušić za njezin stručni 

Glazbeno-recitatorska večer studenata 
Sveučilišta u Zadru
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i znanstveni doprinos u području knjižnič-
ne i informacijske znanosti te za predan i 
nadahnjujući rad sa studentima.

Predstavljanje knjige "Zemunik u 
prostoru i vremenu" 

Sveučilište u Zadru s partnerskim ustano-
vama objavilo je znanstvenu monografiju 
"Zemunik u prostoru i vremenu" u kojoj 
su objavljeni rezultati arheoloških, geo-
grafskih i historiografskih istraživanja. 

Većina aktivnosti na pripremi knjige odvi-
jala se u okrilju redovite djelatnosti Odjela 
za geografiju Sveučilišta u Zadru, drugih 
sveučilišnih odjela te suradnih ustanova. 
Monografija je predstavljena u Zemuniku 
19. kolovoza 2016. O knjizi su govorili 
Tomislav Marijan Bilosnić te suurednici 
prof. dr. sc. Josip Faričić i mr. sc. Zdenko 
Dundović.

Predstavljanje zbornika "Ogledi o informacijskim znanostima" u čast Tatjani Aparac-Jelušić
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Predstavljanje knjige "O životinjama 
i njihovim ljudima"

Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru 
i Udruga studenata psihologije "Kasper" 
u suradnji s Društvom psihologa Zadar i 
Veterinarskom ambulantom "Zoo-vet" or-
ganizirali su predstavljanje knjige Mirjane 
Krizmanić "O životinjama i njihovim lju-
dima: zajedništvo koje nas raduje i oboga-
ćuje". Predstavljanje je održano u srijedu, 
28. rujna 2016. s početkom u 18.00 sati 
u Multimedijalnoj dvorani Novog kam-
pusa Sveučilišta u Zadru. O knjizi su go-
vorili prof. dr. sc. Mirjana Krizmanić, izv. 
prof. dr. sc. Vera Ćubela Adorić i Koraljka 
Penavin, urednica knjige. U predstavljanju 
su sudjelovale Antonija Kalinić i Monika 
Kralj, studentice psihologije, Iva Sofija 
Miloš, mag. psych., Lucija Mrkela, mag. 
psych., Lana Sigurin, mag. psych., i A.K.A. 
Crescendo.

Predstavljanje monografije 
"Moderno kiparstvo otoka Hvara" 
Vinka Srhoja 

U suizdanju Sveučilišta u Zadru i Muzeja 
Staroga Grada, a u okviru novopokrenu-
te Biblioteke Zephyrus Odjela za povi-
jest umjetnosti, objavljena je monografija 
"Moderno kiparstvo otoka Hvara" autora 
Vinka Srhoja. Djelo razmatra opuse dvana-
estero kipara podrijetlom i življenjem veza-
nih za otok Hvar od kraja 19. stoljeća do 
današnjih dana. Izborom tih kipara obu-
hvaćen je i optimum koji je otočna sredina 
dala u vremenu osvješćivanja i individuali-
ziranja kiparske prakse, dakle osobina koje 
karakteriziraju individualističku tradiciju 
modernizma. Djelo razmatra i one autor-
ske doprinose koji su unatoč akulturaciji u 
velikim i bogatijim sredinama u kojima su 
pojedini autori živjeli ili žive, vezom sa za-
vičajem bitno odredili vlastitu fizionomiju. 
Izborom dvanaestero hvarskih kipara po-
sebno se ističe da njihovi opusi u najvećem 
broju slučajeva nisu ostali vezani za uži za-

vičaj, već ih je njihova vrijednost učinila di-
jelom nacionalnoga kiparskog krajobraza. 
Ili, riječima recenzenta akademika Tonka 
Maroevića, "…čini se da se ni u kojoj dru-
goj sredini nije pojavio takav slučaj, da bi 
se na temelju nevelikog broja uzoraka mo-
gli izvući zaključci pertinentni za čitavu hr-
vatsku modernu i suvremenu umjetnost". 
Do sada je o hvarskim kiparima koje spo-
minje knjiga pisano uglavnom u novinama, 
periodici i katalozima izložbi, ali uz neke 
pionirske pokušaje objedinjavanja i defini-
ranja fenomena otočnog kiparstva, primje-
rice onaj Grge Gamulina ili putujuće izlož-
be Četiri kipara otoka Hvara, 2001./2012. 
(Stari Grad, Split, Zadar, Szentendre, Beč), 
nije bilo vidljivijih pokušaja da se tom feno-
menu da sintezni znanstveni okvir. Knjiga 
sadržava studije o kiparima: J. Plančiću, 
J. Makjaniću, Š. Dujmoviću, J. Škarpi, J. 
Dobroviću, J. Grgevčiću, D. Vrankoviću, 
V. Kovačić, P. Bogdaniću, S. Drinkoviću, 
K. Kovačiću i K. Hrasti.

Monografija "Moderno kiparstvo otoka 
Hvara" 
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Knjiga je na Sveučilištu u Zadru predstav-
ljena u sklopu znanstvenog skupa XV. 
Dani Cvita Fiskovića 28. rujna 2016., a o 
knjizi je govorio autor.

Predstavljanje monografije 
"Zadarski kipar i graditelj Pavao 
Vanucijev iz Sulmone" 

U izdanju Sveučilišta u Zadru, a u okvi-
ru novopokrenute Biblioteke Zephyrus 
Odjela za povijest umjetnosti, objavljena je 
kao druga monografija u nizu knjiga Emila 
Hilje "Zadarski kipar i graditelj Pavao 
Vanucijev iz Sulmone". Knjiga je plod 
dugogodišnjeg bavljenja istaknutim lično-
stima i problemima dalmatinske gotike i 
u osnovi je dio šireg projekta izučavanja 
gotičke kamene skulpture i arhitektonske 
plastike u Zadru i na njegovu području. 
Nastala je ponajprije kao potreba da se ste-
čene spoznaje o jednom od važnih sudioni-
ka zadarskoga umjetničkog kruga s kraja 
14. stoljeća objedine, dopune nekim novim 

saznanjima i prezentiraju u obliku mono-
grafije. Poput svojih suvremenika, zlatara 
Francesca iz Milana i slikara Menegela 
Ivanova de Canalija iz Venecije, kipar 
Pavao Vanucijev iz Sulmone svoj je temelj-
ni opus i ono po čemu je prepoznat kao 
značajna pojava u okviru hrvatske gotičke 
kulture ostvario u Zadru, postavši tako u 
punom smislu zadarski umjetnik. Knjiga 
je predstavljena u sklopu znanstvenog 
skupa XV. Dani Cvita Fiskovića 29. rujna 
2016., a o knjizi su govorili akademik Igor 
Fisković, dr. sc. Predrag Marković i autor.

Studentski rad na izložbi Crtomat 

Danijel Božičković, student pete godine 
Odjela za nastavničke studije u Gospiću 
Sveučilišta u Zadru, sudjelovao je na izlož-
bi Crtomat – izložbi stripa i ilustracija u 
Gradskom muzeju Virovitica. Izložba je 
realizirana putem natječaja i predstavlja 
djela trideset sedmero autora i autorica 
različitih likovnih rukopisa i imaginari-

Monografija "Zadarski kipar i graditelj Pavao 
Vanucijev iz Sulmone"

Rad studenta Danijela Božičkovića na izložbi 
Crtomat
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ja. Danijel Božičković izložio je unikatnu 
ilustriranu slikovnicu "Šuma Striborova" 
ostvarenu u sklopu kolegija Izvannastavne 
likovne aktivnosti pod mentorstvom doc. 
dr. art. Ane Vivode.

Predstavljanje knjiga u sklopu xx. 
dana psihologije

U okviru rada na XX. Danima psihologije 
u Zadru predstavljena su izdanja kojima su 
nastavnici s Odjela za psihologiju bili au-
tori ili urednici. Predstavljena su sljedeća 
izdanja:

-- Tucak Junaković, I., Burić, I., Ćubela 
Adorić, V., Proroković, A. i Slišković, 
A. (Ur.). Zbirka psihologijskih skala i 
upitnika – svezak 8. Sveučilište u Zadru 

-- Lacković-Grgin, K. i Penezić, Z. (Ur.). 
Parenthood and Parenting in Croatia: A 
Developmental and Socio-Cultural Per-
spective. Nova Publishers: New York. 

-- Woolfolk, A. Edukacijska psihologija. 
Naklada Slap: Jastrebarsko. (Ur. hrv. 
izdanja: Izabela Sorić).

Brošure Odsjeka za francuski jezik i 
književnost 

U akademskoj godini 2015./2016. Odsjek 
za francuski jezik i književnost priredio je 
nekoliko brošura s ciljem boljeg informira-
nja i dostupnosti zaiteresiranima:

-- motivacijske brošure namijenjene rodi-
teljima potencijalnih budućih učenika 
francuskog jezika, u suradnji s Amba-
sadom

-- brošura za buduće studente Odsjeka za 
francuski jezik i književnost na hrvat-
skom jeziku i postavljena na web stra-
nicu Odsjeka

-- izrađeni i na web stranici postavljeni 
jednostrani letci na hrvatskom jeziku 
na kojima se predstavljaju tri studijska 
programa – preddiplomski, diplomski 
nastavnički i diplomski prevoditeljski

-- izrađena i na web stranici postavljena 
brošura na fracnuskom jeziku kojom se 
predstavlja Odsjek, studiji i nastavnici.


